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INDICE DEI TERRITORI

LEGENDA
00000	 Articolo non promozionabile
•00000  	 Articolo venduto solo previa autorizzazione
L               	 Articolo venduto in cassa legno	
NOVITÀ	 Articolo di nuova entrata nel listino	
CANVASS	 Articolo soggetto a promozione speciale
in uscita	 Articolo a scarsa disponibilità e non riassortibile
disp lim	 Articolo a limitata disponibilità
esaurito	 Articolo non riassortibile eliminato  
	 con il prossimo listino
previa disp	 Articolo in vendita solo dopo averne  
	 verificata la reale disponibilità in azienda
prox arrivo	 Articolo in arrivo senza una data confermata
su prenot	 Articolo disponibile su richiesta e non  
	 a deposito con tempi di consegna di 20 gg
BIO 	 Articolo/azienda con certificazione bio in etichetta

	 Azienda certificata in agricoltura biodinamica
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La nostra migliore selezione, 
specchio del territorio 
e del lavoro dell’uomo.

Dall’esperienza di nostro padre che sessant’anni fa 

iniziò la sua attività nel commercio, noi continuiamo con lo spirito 

dei ricercatori di prodotti di alta qualità, 

selezionando vini ed eccellenze gastronomiche. 

Sapori e piaceri unici come lo sono i terroir e gli uomini 

che li rappresentano, perché sono i territori e gli uomini 

che rendono grande la qualità della nostra offerta.



Un’azienda a misura di cliente.
Venti donne e uomini a supportare 148 agenti sul territorio nazionale, una sede moderna 

e attrezzata per la formazione del cliente e del suo personale, una visione nuova del mercato 

e delle sue dinamiche nella proposta di più di mille articoli di alta qualità.

Sono i numeri di un’organizzazione dinamica e capillare, di un’offerta ampia e ben bilanciata. 

Un gruppo di lavoro votato alla promozione di prodotti di alta qualità, in grado di fornire 

quell’assistenza che il cliente si aspetta, un comparto logistico moderno ed innovativo, strutturato 

per garantire un servizio pronto a rispondere con professionalità alle esigenze del mercato, 

anticipandone le richieste.

Tasting Cuzziol GrandiVini Prowein – Hall 15 Stand D82

Vinitaly – Padiglione 7 Stand B4/B5/B6

Il pensiero.
Le foreste di Reims, la bruma autunnale delle Langhe, il libeccio siciliano, le Rive del prosecco: da 

sempre prima di scegliere un vino ricerchiamo il suo miglior terroir, per offrire ai nostri clienti prodotti 

di indiscussa qualità, portavoce del territorio, interpreti di una storia che si racconta in vigna e in 

cantina con il lavoro dell’uomo.

Il nostro catalogo è da sempre un luogo d’incontro tra le migliori zone di produzione di vini 

e spumanti del mondo, alla ricerca di una radice vera e profonda che esprima poi nel bicchiere  il suo 

inconfondibile messaggio.

Per questo servono ingredienti semplici ma speciali, dalla curiosità all’apertura verso le diversità, ma 

soprattutto tanta passione per le novità e le bontà.



Un’azienda a misura di cliente.
Venti donne e uomini a supportare 148 agenti sul territorio nazionale, una sede moderna 

e attrezzata per la formazione del cliente e del suo personale, una visione nuova del mercato 

e delle sue dinamiche nella proposta di più di mille articoli di alta qualità.

Sono i numeri di un’organizzazione dinamica e capillare, di un’offerta ampia e ben bilanciata. 

Un gruppo di lavoro votato alla promozione di prodotti di alta qualità, in grado di fornire 

quell’assistenza che il cliente si aspetta, un comparto logistico moderno ed innovativo, strutturato 

per garantire un servizio pronto a rispondere con professionalità alle esigenze del mercato, 

anticipandone le richieste.

Tasting Cuzziol GrandiVini Prowein – Hall 15 Stand D82

Vinitaly – Padiglione 7 Stand B4/B5/B6

Il pensiero.
Le foreste di Reims, la bruma autunnale delle Langhe, il libeccio siciliano, le Rive del prosecco: da 

sempre prima di scegliere un vino ricerchiamo il suo miglior terroir, per offrire ai nostri clienti prodotti 

di indiscussa qualità, portavoce del territorio, interpreti di una storia che si racconta in vigna e in 

cantina con il lavoro dell’uomo.

Il nostro catalogo è da sempre un luogo d’incontro tra le migliori zone di produzione di vini 

e spumanti del mondo, alla ricerca di una radice vera e profonda che esprima poi nel bicchiere  il suo 

inconfondibile messaggio.

Per questo servono ingredienti semplici ma speciali, dalla curiosità all’apertura verso le diversità, ma 

soprattutto tanta passione per le novità e le bontà.
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Alessandro Princic

FONDATORE 
Isidoro “Doro” Princic

INIZIO ATTIVITÀ 1952

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 45.000

INDIRIZZO 
Località Pradis 5 
34071 Cormòns (GO) 
doroprincic@virgilio.it

 	

Collio
Friulano

I sidoro Princic, per tutti Doro, inizia 

ad imbottigliare i primi vini nel 1952: 

autodidatta in quel di Pradis in comune di 

Cormòns è tra i primi vignaioli a credere 

nei vini del Collio e oggi Sandro, suo figlio, 

ne ha raccolto il testimone continuando 

nella tradizione paterna. Il Collio, con i suoi 

1500 ettari coltivati, è da sempre l’icona del 

Friuli vitivinicolo, che si esprime nel suo 

territorio variegato che dalle Alpi Giulie 

scende fino al mare Adriatico. Sandro è 

uno dei punti di riferimento del Collio con 

i suoi vini eleganti e fini frutto del lavoro 

in vigna, nei 12 ettari che compongono la 

proprietà. Per i vini bianchi la vinificazione 

è sempre in acciaio mentre i vini rossi sono 

vinificati in botti da 20 ettolitri.

Da qualche anno è entrato in azienda 

a dare mano forte il figlio Carlo che si 

occupa della vigna del nonno Doro dalle 

cui uve nascono sei vini bianchi, due dei 

quali ambasciatori del territorio e due 

vini rossi che sono testimoni di uno dei 

maggiori interpreti del Collio e del Friuli 

nel pieno rispetto della tradizione.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI 

56964 FRIULANO COLLIO 2021 0,75 x 6 14,00

56965 PINOT BIANCO COLLIO 2021 0,75 x 6 14,00

56966 PINOT GRIGIO COLLIO 2021 0,75 x 6 14,00

56967 SAUVIGNON COLLIO 2021 0,75 x 6 14,00

SELEZIONE DEI VINI BIANCHI

56968 MALVASIA ETICHETTA BLU COLLIO 2021 0,75 x 6 14,00

56969 RIBOLLA GIALLA ETICHETTA BLU COLLIO 2021 0,75 x 6 14,00

VINI ROSSI

56955 CABERNET FRANC COLLIO 2020 0,75 x 6 13,00

SELEZIONE DEI VINI ROSSI

56970 MERLOT ETICHETTA BLU COLLIO 2020 0,75 x 6 18,00
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Simčič

FONDATORE 
Josef Simčič

INIZIO ATTIVITÀ 1860

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
Biologica

ETTARI 18

BTG PRODOTTE 130.000

INDIRIZZO 
Ceglo/Zegla - Slovenia
www.simcic.si/it

 	

Brda

Nel 1988 Marjan Simčič, insieme alla moglie 

Valerija, prende le redini dell’azienda 

di famiglia le cui origini risalgono al 1860, e 

fin da subito si adopera a creare una cantina 

nuova e moderna adatta ai vini di alta qualità. 

I 18 ettari di vigneti condotti (alcuni dei quali 

vecchi di oltre 55 anni) sono ubicati nell’area del 

Collio Goriziano, al confine tra Italia e Slovenia, 

area che offre condizioni climatiche ideali per 

la crescita delle viti grazie all’aria marina calda 

che proviene dalla pianura friulana ed al riparo 

che le Alpi Giulie e l’altopiano di Ternova creano 

contro il freddo montano. Il terreno costituito 

da spessi strati di marne e arenarie è infatti 

ideale per la coltivazione della vite. Tre le linee 

di vini: i classici prodotti dalle vigne più giovani, 

la Selection prodotta grazie alla selezione dei 

migliori grappoli raccolti dalle vigne più vecchie, 

vini non filtrati che vengono messi sul mercato 

dopo un invecchiamento compreso tra i due 

ed i quattro anni. Infine gli Opoka, prodotti 

solo nelle ottime annate ed in quantità limitate 

commercializzati dopo una maturazione da 

22 a 36 mesi in barili dei migliori legni e dopo 

essere travasati ed imbottigliati mediante la 

sola procedura di decantazione, senza alcuna 

filtrazione. 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI CLASSICI

84272 CHARDONNAY CLASSIC GORIŠKA BRDA 2021 0,75 x 6 10,30

84273 PINOT GRIGIO CLASSIC GORIŠKA BRDA 2021 0,75 x 6 10,30

84274 RIBOLLA CLASSIC GORIŠKA BRDA 2021 0,75 x 6 10,30

84756 SAUVIGNON VERT CLASSIC GORIŠKA BRDA 2021 0,75 x 6 10,30

VINI BIANCHI CRU SELECTION

83852 CHARDONNAY CRU SELECTION GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 15,30

83845 PINOT GRIGIO CRU SELECTION GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 15,30

85857 RIBOLLA CRU SELECTION GORIŠKA BRDA 2020 0,75 x 6 18,00

84511 SAUVIGNON CRU SELECTION GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 15,30

83853 TEODOR BELO CRU SELECTION GORIŠKA BRDA  
60% ribolla – 20% sauvignon vert – 20% pinot grigio

2018 0,75 x 6 15,70 previa disp

VINI BIANCHI OPOKA

84522 CHARDONNAY OPOKA JORDANO CRU GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 27,90

84578 RIBOLLA OPOKA MEDANA JAMA CRU GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 27,90

84510 SAUVIGNON OPOKA JORDANO CRU GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 27,90

84555 SAUVIGNON VERT OPOKA RONC ZEGLA CRU GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 27,90

VINI ROSSI CLASSICI

86996 CABERNET-SAUVIGNON GORIŠKA BRDA 2021 0,75 x 6 11,50

VINI ROSSI CRU SELECTION

54789 MERLOT CRU SELECTION GORIŠKA BRDA 2017 0,75 x 6 22,00

85445 PINOT NOIR CRU SELECTION GORIŠKA BRDA 2019 0,75 x 6 27,00

VINI ROSSI OPOKA

87879 MERLOT OPOKA TROBNO CRU GORIŠKA BRDA 2017 0,75 x 6 47,00

84357 PINOT NOIR OPOKA BREG CRU GORIŠKA BRDA 2018 0,75 x 6 36,00

VINI DOLCI

84275 LEONARDO RIBOLLA GORIŠKA BRDA mezze 2016 0,375 x 3 L 36,00

 Nota 1    vista l’ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Fabrizio e Marco Gallo

FONDATORE 
Ermenegildo Gallo 

INIZIO ATTIVITÀ 1979

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 25

BTG PRODOTTE 130.000

INDIRIZZO 
Via Manzoni, 82
34070 Mariano del Friuli (GO)
info@masutdarive.com
www.masutdarive.com

 	

Situata a Mariano del Friuli nel cuore della 

pianura goriziana, la cui zona Doc Isonzo 

prende il nome del fiume che la attraversa 

modellandola, l’azienda è nata nel 1937 ad 

opera di Antonio Gallo anche se solo nel 1975 

con l’affidamento da parte di Ermenegildo al 

figlio Silvano dell’attività, inizia la vinificazione 

in purezza dei vini. La prima uscita è datata 

1979 e le prime 5.500 bottiglie rappresentano 

l’inizio di una storia fortunata e promettente. 

Oggi l’azienda è condotta dai fratelli Fabrizio 

e Marco Gallo che hanno raccolto il testimone 

dal padre Silvano che ivi ancora lavora a 

tempo pieno, aiutando i figli nelle vigne. Lo 

spirito tenace tramandato dalle generazioni 

passate ha consolidato il patrimonio familiare, 

fatto di conoscenze e di insegnamenti. Questi 

sono ora messi a frutto con una visione 

ampia e moderna ma sempre nel rispetto 

della tradizione. Valori forti come la famiglia, 

il rispetto per la terra e l’amore per il proprio 

lavoro sono il fondamento di questa piccola 

realtà della piana Isontina dove attraverso 

un duro e caparbio lavoro un vitigno difficile 

come il Pinot Nero raggiunge livelli qualitativi 

inaspettati ma giusti per la dedizione con la 

quale la famiglia Gallo opera.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI CLASSICI

57869 CHARDONNAY ISONZO 2021 0,75 x 6 08,50

54123 FRIULANO ISONZO 2021 0,75 x 6 08,50

57846 PINOT GRIGIO ISONZO mezze 2021 0,375 x 12 04,80

57896 PINOT GRIGIO ISONZO 2021 0,75 x 6 08,50

66677 RIBOLLA GIALLA IGT VENEZIA GIULIA 2021 0,75 x 6 08,50

57413 SAUVIGNON ISONZO 2021 0,75 x 6 08,50

SELEZIONE DEI VINI BIANCHI

57288 CHARDONNAY ISONZO MAURUS 2020 0,75 x 6 13,50

57000 PINOT GRIGIO ISONZO JESIMIS 2019 0,75 x 6 15,00 in uscita

57289 PINOT GRIGIO ISONZO JESIMIS 2020 0,75 x 6 15,00

VINI ROSSI CLASSICI

57294 SASSIROSSI ISONZO 2020 0,75 x 6 09,00

57350 SASSIROSSI ISONZO magnum 2020 1,50 x 3 20,00

57351 SASSIROSSI ISONZO jeroboam 
50% merlot – 50% cabernet-sauvignon

2020 3,00 x 1 L 50,00

66660 PINOT NERO ISONZO 2019 0,75 x 6 13,50

SELEZIONE DEI VINI ROSSI

57334 PINOT NERO ISONZO MAURUS 2016 0,75 x 6 22,50 disp lim

57175 SEMIDIS ROSSO ISONZO  
merlot

2017 0,75 x 6 15,00
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Russolo

FONDATORI 
Iginio e Sonia Russolo

INIZIO ATTIVITÀ 1974  

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 170.000

INDIRIZZO 
Via San Rocco, 58/a
33080 San Quirino (PN)
info@russolo.it 
www.russolo.it 

 	

Da oltre un secolo la storia della famiglia 

Russolo si intreccia con l’enologia del 

Veneto Orientale, anche se l’azienda agricola 

Russolo nasce “solo” nel 1974, quando Iginio 

e la moglie Sonia danno vita al loro progetto 

vitivinicolo. La svolta avviene qualche anno 

dopo, nel 1990 prima, con l’acquisto dei vigneti 

di San Quirino, poi con la costruzione della 

nuova cantina attigua alla vigna nel 2000, anno 

in cui l’azienda si trasferisce definitivamente 

nelle “terre magre”. Da qualche anno i due 

fratelli Antonella e Rino hanno preso in mano 

le redini dell’azienda, sempre supportati dai 

genitori, virando verso vini freschi, minerali 

e fragranti. Il territorio di San Quirino, 

nell’alto Friuli Occidentale, è caratterizzato 

dalla vicinanza delle Dolomiti friulane ed il 

microclima è influenzato da un’accentuata 

escursione termica, visto che non ci sono 

colline a far da barriera tra i monti e l’altopiano. 

La massiccia presenza di ciottoli nel terreno 

esprime una grande mineralità determinata 

dal “terroir”, che nel caso dei vini di Russolo è 

interpretato in modo magistrale sia nei vini 

bianchi che nei rossi – soprattutto nel Pinot 

Nero – confermando Russolo come il migliore 

interprete assoluto dell’area. 

SAN QUIRINO
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

57372 CHARDONNAY RONCO CALAJ IGT                     2021 0,75 x 6 07,40

57376  FRIULANO RONCO CALAJ FRIULI       2021 0,75 x 6 07,40

57377  MÜLLER THURGAU MUSSIGNAZ IGT                    2021 0,75 x 6 07,40

57378 PINOT GRIGIO RONCO CALAJ FRIULI     2021 0,75 x 6 07,40

57379  RIBOLLA GIALLA ZUI IGT                               2021 0,75 x 6 07,40

57380 SAUVIGNON RONCO CALAJ IGT 2021 0,75 x 6 07,40

57381  DOI RAPS IGT 
pinot grigio – sauvignon – pinot bianco                                         

2019 0,75 x 6 09,50

VINI ROSSI

57382  CABERNET-SAUVIGNON RONCO CALAJ IGT              2020   0,75 x 6 07,40

57383 MERLOT MASSARAC IGT                              2020 0,75 x 6 07,40

57384  REFOSCO DAL PEDUNCOLO ROSSO IGT                 2018 0,75 x 6 09,50

57385 PINOT NERO GRIFO NERO IGT 2018 0,75 x 6 14,50

57375  BORGO DI PEUMA IGT   
merlot - pignolo - refosco                              

2017 0,75 x 6 14,50

LINEA DUE

57070  FRIULANO FRIULI                                          s.a.    0,75 x 12 04,80

57073 PINOT GRIGIO FRIULI                                      s.a.    0,75 x 12 04,80

57069  SAUVIGNON IGT                                        s.a.    0,75 x 12 04,80

57071  CABERNET-SAUVIGNON IGT                               s.a.    0,75 x 12 04,80

  Nota 1   vista l’ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente
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Prosecco BiancaVigna

Nasce nel 2004 da un’idea di Elena 
Moschetta che coinvolge il fratello 

Enrico, enologo, e la famiglia Cuzziol in 
un progetto vitivinicolo volto alla qualità. 
L’azienda conta circa 30 ettari vitati quasi 
tutti in collina e dunque può avvalersi 
di uve di grande qualità e potenziale. 
Nell’alta Marca Trevigiana, tra Conegliano, 
città del Cima, Pieve di Soligo capoluogo 
del Quartier del Piave e Valdobbiadene, 
protagonista assoluta della storia del 
prosecco, BiancaVigna coltiva le proprie 
vigne o acquista alcune partite di uva 
cercando di portare nelle sue bottiglie 
qualcosa di ognuno di questi luoghi 
in un mix ideale di umori e sapori che 
alla fine siano lo specchio della propria 
storia. Tradizione e innovazione questo 
il motto della giovane azienda, che in 
pochissimi anni si è imposta per il rigore 
qualitativo e per la costanza produttiva, 
con vini molto minerali e poco dosati. La 
nuova cantina, inaugurata nel 2016 e sita 
ad Ogliano,  nel mezzo delle Colline di 
Conegliano e Valdobbiadene (riconosciute 
nel 2019 come patrimonio dell'Umanità 
dell'Unesco), una struttura in equilibrio 
con il paesaggio, dentro e fuori, frutto di 
una architettura sostenibile nel rispetto 
per le tradizioni del territorio, completa 
questa azienda confermandola come 
perfetta ambasciatrice del suo territorio.
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORI
Famiglie Cuzziol & Moschetta

INIZIO ATTIVITÀ 2004

VITIVINICOLTURA	 Sistema di qualità 
produzione integrata 
Biologica Certificata

ETTARI 32

BTG PRODOTTE 600.000

INDIRIZZO 
Via Monte Nero, 8/c - Ogliano
31015 Conegliano (TV)
info@biancavigna.it 
www.biancavigna.it 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

PROSECCO SUPERIORE

57500 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG EXTRADRY 2021 0,75 x 6 07,90

57529 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG EXTRADRY magnum  
95% glera – 5% pinot bianco • 75 gg in autoclave – 16 g/l

2021 1,50 x 3 17,50

57615 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG BRUT mezze 2021 0,375 x 12 05,50

57614 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG BRUT 2021 0,75 x 6 07,90

57549 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG BRUT magnum 2021 1,50 x 3 17,50

57552 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG BRUT jeroboam  
glera • 70 gg in autoclave – 6 g/l

2021 3,00 x 1 42,50

57889 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG EXTRABRUT RIVE DI OGLIANO  
glera • 150 gg in autoclave – 2 g/l

2021 0,75 x 6 08,90

57884 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG EXTRABRUT RIVE DI SOLIGO  
98% glera – 1% verdiso – 1% perera • 150 gg in autoclave – 2 g/l

2021 0,75 x 6 08,90

57886 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG EXTRADRY RIVE DI COLLALTO  
glera • 90 gg in autoclave – 17 g/l

2021 0,75 x 6 08,90

PROSECCO SUPERIORE SUI LIEVITI

57885 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG BRUT NATURE  
glera – < 1 g/l

2021 0,75 x 6 08,90

PROSECCO SUPERIORE BIO

 57616 CONEGLIANO VALDOBBIADENE DOCG BRUT BIOLOGICO 
glera • 70 gg in autoclave – 9 g/l

2021 0,75 x 6 08,90
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

PROSECCO

57504 PROSECCO DOC EXTRADRY 
glera • 60 gg in autoclave – 14 g/l

s.a. 0,75 x 6 06,70

57507 PROSECCO DOC BRUT mezze s.a. 0,375 x 12 04,90

57508 PROSECCO DOC BRUT s.a. 0,75 x 6 06,70

57557 PROSECCO DOC BRUT magnum  
glera • 60 gg in autoclave – 9 g/l

s.a. 1,50 x 3 15,90

57516 PROSECCO DOC FRIZZANTE tappo spago  
glera • 40 gg in autoclave – 12 g/l

s.a. 0,75 x 6 04,95

57914 PROSECCO DOC ROSÉ 
90% glera – 10% pinot nero • 60 gg in autoclave – 9 g/l

2021 0,75 x 6 06,80

ANFORA

57609 AMPHORA METODO CLASSICO
glera • 24 mesi sui lieviti – dosaggio 0

2019 0,75 x 6 13,60

VINI SPUMANTI & FRIZZANTI

57528 CUVÉE 1903 SPUMANTE ITALIANO  
glera e garganega • 30 gg in autoclave – 15 g/l

s.a. 0,75 x 6 04,50

57512 CULT FRIZZANTE IGT  
glera e garganega • 30 gg in autoclave – 13 g/l

s.a. 0,75 x 6 03,90

 Nota 1    disponibili nel catalogo "Selezione di Franco" alcuni articoli prodotti o affinati con il Prosecco Doc

 Nota 2    disponibile nella sezione spiriti una grappa di Prosecco

 Nota 3    disponibile attraverso i signori agenti il catalogo del materiale promozionale completo
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Farra di Soligo

Vidor

Miane
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S. Pietro di Feletto
Refrontolo

San Vendemiano

Ogliano

Monticella

V I T TO R I O  V E N E TO

Tarzo

Follina

Cison

Campolongo

Colle Umberto

Collalto

Crevada

Susegana

F R I U L I

V E N E TO

Piramide del Prosecco

CONEGLIANO VALDOBBIADENE 
Prosecco Superiore DOCG

VALDOBBIADENE Superiore di Cartizze DOCG

Asolo Prosecco Superiore DOCG

Prosecco DOC TREVISO

Prosecco DOC

San Gallo

Soligo

Busa Schiratti

Fornaci

Borgo Breda

Vigneti Biancavigna

VALDOBBIADENE Superiore di Cartizze DOCG
   107 ettari

CONEGLIANO VALDOBBIADENE Prosecco Superiore Rive DOCG
    43 micro aree dette "Rive" (frazioni/località di 12 comuni TV) 

CONEGLIANO VALDOBBIADENE Prosecco Superiore DOCG
  15 comuni

Asolo Prosecco DOCG
 19 comuni

Prosecco DOC Treviso
  95 comuni TV, 1 provincia, 1 regione

Prosecco DOC
 556 comuni, 9 province, 2 regioni

Rive e Cartizze
l’eccellenza 

della denominazione

DOCG
il Prosecco Superiore

PROSECCO D.O.C.

Conegliano Valdobbiadene Prosecco Docg
Dato 2021: 8712 Ettari
3357 Viticoltori
442 Vinificatori
192 Case spumantistiche
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Veneto Villa Minelli

Nata nel 2006 dalla volontà di vinificare 

in proprio le uve delle vigne di tre Ville 

Venete site nei comuni trevigiani di Ponzano 

e di Villorba, la Società Agricola Villa Minelli, 

dopo i primi anni, atti a sperimentare i vitigni 

locali ed i “singoli terroirs”, con il 2012 inizia il suo 

percorso. Vini freschi, giovani, ma soprattutto 

figli della propria terra, interpretati da Daniele 

Dal Secco giovane allievo di Francesco Serafini, 

l’uomo che più rappresenta il territorio 

trevigiano nel mondo dell’enologia. 

La grande particolarità di questa azienda è che 

una parte delle vigne, così come la cantina, 

sono all’interno di una grande proprietà dove 

insistono i magazzini ed i depositi logistici di 

una grande società manifatturiera. Le altre 

vigne sono anch’esse piantate in luoghi speciali, 

visto che sono parte integrante del parco di tre 

belle Ville Venete. Tutto ciò non impedisce di 

produrre uve di grande qualità dalle quali si 

ottengono vini di facile beva, capaci nei rossi 

di un buon invecchiamento, come per il Merlot 

Vecchie Vigne, e dunque perfetti ambasciatori 

della Marca Trevigiana.
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ  
Famiglia Benetton

FONDATORE  
Luciano Benetton

INIZIO ATTIVITÀ 2006

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 10

BTG PRODOTTE 80.000

INDIRIZZO 
Via Villa Minelli 
31050 Ponzano Veneto
info@villaminelli.it 
www.villaminelli.it
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

50436 PROSECCO DOC BRUT s.a. 0,75 x 6 06,20

50308 VALDOBBIADENE DOCG BRUT s.a. 0,75 x 6 07,20

50450 METODO CLASSICO  
70% chardonnay – 30% pinot nero • 48 mesi sui lieviti – 5 g/l

2016 0,75 x 6 10,50

VINI BIANCHI

50459 CHARDONNAY VENETO IGT 2021 0,75 x 6 06,00

50104 MALVASIA VENETO IGT 2018 0,75 x 6 05,90 CANVASS

50461 PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE 2021 0,75 x 6 06,00

VINI ROSSI

50462 CABERNET VENETO IGT 2018 0,75 x 6 06,00

50463 MERLOT VENETO IGT 2018 0,75 x 6 06,00

50456 MERLOT VECCHIE VIGNE VENETO IGT 2016 0,75 x 6 L 11,90 CANVASS

VINI DOLCI

50464 PASSITO VENETO IGT  
malvasia

2020 0,50 x 6 10,00
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Valle d’Agno Masari

La Valle d’Agno si estende a Nord di Vicenza 

ai confini tra le province di Verona e di 

Trento e si trova al centro di un territorio unico 

per la coltivazione della vite costituito da 

terreni integri e protetti a Nord dalle Piccole 

Dolomiti. I vigneti si estendono in un ambiente 

di alta collina dove sono inseriti in un paesaggio 

naturale abbracciati da boschi e prati. Masari 

nasce nel 1998 quando Massimo Dal Lago 

e Arianna Tessari, unendo la loro passione e 

le loro esperienze, riprendono la viticoltura 

nella Valle d’Agno ricercando i vecchi vigneti 

e le varietà locali per coltivarli con grande 

attenzione e rispetto evidenziando le due 

anime della Vallata: quella vulcanica e quella 

calcarea. I vini esprimono con decisione la 

mineralità e la complessità tipiche di questa 

terra che con grande impegno e rigore Masari 

interpreta. La complessità dei suoli, l’attenta 

cura nella coltivazione biologica certificata dal 

2016 e la selezione molto accurata delle uve alla 

vendemmia sono i pilastri su cui fonda l’azienda 

Masari. Eleganza e freschezza negli aromi 

contraddistinguono tutti i vini che dimostrano, 

con il passare del tempo, grande personalità.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORI
Massimo Dal Lago e Arianna Tessari

INIZIO ATTIVITÀ 1998

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
Biologica Certificata

ETTARI 10,00

BTG PRODOTTE 50.000 

INDIRIZZO 
Contrada Bevilacqua, 2/a 
36078 Valdagno (VI)
info@masari.it 
www.masari.it 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

88756 LEON DURELLO METODO CLASSICO  
durella • 36 mesi sui lieviti – dosaggio 0

s.a. 0,75 x 6 14,00

VINI BIANCHI BIO

89954 AGNOBIANCO VENETO IGT BIO 
75% riesling - 25% durella 

2021 0,75 x 6 08,30 ar ottobre

VINI ROSSI

86737 COSTANERA VENETO IGT BIO
pinot nero

2019 0,75 x 6 10,50

80559 SAN LORENZO VENETO IGT 
pinot nero

2017 0,75 x 6 L 27,00 (1)

80553 SAN MARTINO VICENZA ROSSO BIO 
50% cabernet-sauvignon – 50% merlot

2018 0,75 x 6 09,30

80573 MASARI VENETO IGT magnum 2016 1,50 x 1 L 45,00 disp lim / (1)

86777 MASARI VENETO IGT BIO
70% cabernet-sauvignon – 30% merlot

2017 0,75 x 6 23,00

83496 MONTEPULGO VENETO IGT 2013 0,75 x 6 L 55,00 (1)

89955 MONTEPULGO VENETO IGT 
merlot

2015 0,75 x 6 L 58,00 ar ottobre / (1)

VINI DOLCI

85963 DORO PASSITO VENETO IGT mezze  
60% durella – 40% garganega

2016 0,375 x 6 14,00

86776 ANTICO PASQUALE PASSITO VENETO IGT mezze  
durella

2011 0,375 x 6 L 38,00 su prenot

 Nota 1    la certificazione in etichetta del protocollo biologico è in essere dall'anno 2016 salvo i vini indicati
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Soave Suavia

La famiglia Tessari vive e coltiva la vite fin dal 
1800 a Fittà, piccolo borgo a 300 metri di 

altitudine a nord di Soave e proprio alla cittadella 
scaligera ha dedicato il nome dell’azienda 
agricola usando l’antico toponimo latino 
Suavia. Nel 1982 Giovanni Tessari e Rosetta sua 
moglie , consapevoli delle grandi potenzialità 
del loro territorio, decisero di mettersi in proprio 
e di pigiare la loro uva facendo il loro vino ed 
oggi Meri, Valentina ed Alessandra conducono 
l’azienda lavorando sempre a Fittà, dove tutto è 
cominciato. La loro storia è quella di una famiglia 
che si è dedicata tutta ed interamente alla vite 
rimanendo sempre a contatto con la natura 
senza perdere mai di vista le proprie origini. Nei 
20 ettari vitati sono coltivate soltanto le due 
varietà autoctone del Soave: la Garganega ed il 
Trebbiano di Soave, due uve bianche che sono 
le indiscusse padrone di casa di questo luogo 
con viti che piantate dai nonni paterni, hanno 
ora più di settant’anni. La cantina, moderna ed 
efficiente, è stata progettata per produrre solo 
vini bianchi, utilizzando uno stile architettonico 
agreste, adeguato all’ambiente ed al paesaggio 
viticolo circostante ed è stata concepita 
per sfruttare la forza di gravità riducendo al 
minimo la movimentazione dei mosti e dei 
vini. Un ambiente eccezionale ed una famiglia 
d’eccezione per un Soave tra i massimi interpreti 
dell’enologia veneta.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORI
Famiglia Tessari

INIZIO ATTIVITÀ 1982

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
Biologica Certificata

ETTARI 20

BTG PRODOTTE 200.000

INDIRIZZO 
Via Centro 14
37038 Fittà di Soave (VR)
info@suavia.it
www.suavia.it
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

58427 OPERA SEMPLICE METODO CLASSICO  
trebbiano di Soave • 24 mesi sui lieviti – dosaggio 0

s.a. 0,75 x 6 15,00 disp lim

VINI BIANCHI

58550 SOAVE CLASSICO BIO tappo vite mezze 2021 0,375 x 12 04,50

58551 SOAVE CLASSICO BIO tappo vite 2021  0,75 x 6 06,90

58553 SOAVE CLASSICO MONTE CARBONARE BIO tappo vite 2020 0,75 x 6 11,00

95847 SOAVE CLASSICO MONTE CARBONARE BIO magnum in astuccio 2020 1,50 x 1 23,50

87457 MASSIFITTI IGT VERONESE tappo vite magnum in astuccio 2020 1,50 x 1 20,00

58554 MASSIFITTI IGT VERONESE tappo vite 2019 0,75 x 6 10,00

58406 LE RIVE IGT VERONESE magnum in astuccio 2016 1,50 x 1 32,00 previa disp

58533 LE RIVE IGT VERONESE 2018 0,75 x 6 14,00 CANVASS

58555 LE RIVE IGT VERONESE BIO tappo vite 2019 0,75 x 6 15,00

VINI DOLCI

58524 ACINATIUM RECIOTO DI SOAVE mezze 2017 0,375 x 6 14,90 esaurito

  Nota 1   disponibile un olio extravergine di oliva nel catalogo "Selezione di Franco"
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Roberto Mazzi

L’azienda agricola Mazzi, di proprietà della 

famiglia già dall’inizio del ‘900, ha la propria 

sede sulle colline di Negrar, uno dei cinque 

comuni della zona classica della Valpolicella. 

Roberto Mazzi, intorno agli anni 60, terminati 

gli studi in agraria, iniziò ad imbottigliare i 

primi vini con il nome di azienda agricola 

Sanperetto, suddividendo già da allora la 

produzione per il nome della vigna. I vigneti 

sono collocati nelle ottime posizioni collinari 

di Calcarole, Castel, Poiega, Sanperetto e Villa 

alcune delle quali con le migliori esposizioni 

della vallata. La vinificazione delle uve distinta 

per singolo “terroir” offre una panoramica 

straordinaria della Valpolicella dove le piccole 

sfumature si possono ritrovare fin dal profumo 

dei singoli vini, sia per i tre Valpolicella che per 

i due Amarone prodotti. L’ubicazione nell’area 

“storica”, ora conosciuta come classica, fanno 

il resto! Attualmente l’azienda agricola è 

condotta direttamente dai figli Stefano e 

Antonio che nel pieno rispetto della tradizione 

lasciando sempre parlare il “terroir” producono 

vini fini ed eleganti perfetti ambasciatori del 

proprio territorio.

NEGRAR

VENEZIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Roberto Mazzi e Figli

FONDATORE 
Roberto Mazzi

INIZIO ATTIVITÀ 1960

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 7

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
Via Crosetta, 8 Sanperetto
37024 Negrar (VR)
info@robertomazzi.it
www.robertomazzi.it
 

 	

Va
lp

ol
ic

el
la

 C
la

ss
ic

o 
Su

pe
rio

re
 

Sa
np

er
et

to

Va
lp

ol
ic

el
la

 C
la

ss
ic

o 

Va
lp

ol
ic

el
la

 C
la

ss
ic

o 
Su

pe
rio

re
 

Po
je

ga

VERONA

ValpolicellaIT
A

LI
A



23

A
m

ar
on

e 
de

lla
 V

al
po

lic
el

la
 C

la
ss

ic
o

Pu
nt

a 
di

 V
ill

a

IT
A

LI
A

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

58321 VALPOLICELLA CLASSICO 2021 0,75 x 6 07,20

58319 VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE SANPERETTO 2019 0,75 x 6 10,20

58318 VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE POJEGA 2018 0,75 x 6 13,90

58320 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO PUNTA DI VILLA 2017 0,75 x 6 33,50

58316 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO CASTEL 2016 0,75 x 6 37,50

VINI DOLCI

58309 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO LE CALCAROLE mezze 2018 0,375 x 6 16,50

 Nota 1    disponibile nella sezione spiriti una grappa di amarone
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Cantina ToblinoTrentino
Valle dei Laghi

Cantina Toblino nasce nel 1960 da un 
gruppo di viticoltori della Valle dei Laghi 

che uniscono le loro forze per la raccolta e 
produzione di uve di qualità. Sin dal principio 
è ben saldo il legame tra la cooperazione 
sociale, le persone ed il territorio. L’importanza 
dell’innovazione e delle tradizioni sono per 
Cantina Toblino la base dello sviluppo e della 
crescita viticola ed enologica della Valle dei 
Laghi. Continui investimenti in tecnologie 
all’avanguardia, con uno sguardo al biologico 
e alla sostenibilità per poter produrre uve e 
vini di qualità eccelsa. Prima del 2010 inizia 
un percorso verso la sostenibilità, l’utilizzo di 
energie rinnovabili, la produzione integrata, 
il biologico. Un processo che continua e non 
si ferma, che si rivolge al futuro. Da una parte 
l’Azienda Agricola Toblino Srl, controllata da 
Cantina Toblino, dove si coltivano i circa 40 
ettari dell’antica mensa vescovile secondo i 
dettami della viticoltura biologica. Dall’altra i 
soci viticoltori di Cantina Toblino, più di 600, 
per un totale di oltre 850 ettari vitati, di cui un 
terzo convertiti o in conversione al biologico. 
Una realtà di vera eccellenza, frutto del lavoro e 
dell’intelligenza dell’uomo. “La cura del vigneto 
ed il rispetto della vocazione di un territorio 
sono fondamentali per la produzione di vini 
identitari e di qualità.” Carlo De Biasi, alla guida 
di Cantina Toblino da qualche anno insieme ad 
un gruppo di collaboratori, dal 2018 ha dato 
vita al progetto “Vènt”, volto ad una gestione 
attenta dalla vigna alla cantina, che coinvolga 
agronomi, enologi e assistenti per dar vita ad 
una serie di vini straordinari, perfetti interpreti 
di un territorio unico e particolare come quello 
della Valle dei Laghi.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
600 soci viticoltori

FONDATORI 
un piccolo numero di soci viticoltori

INIZIO ATTIVITÀ 1960

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale  
Biologica Certificata

ETTARI 850

BTG PRODOTTE 450.000

LINEA VÈNT 65.000

INDIRIZZO 
Via Longa, 1 – Frazione Sarche
38076 Madruzzo (TN)
info@toblino.it
www.toblinovent.it
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

61540 VÈNT EXTRA-BRUT MILLESIMATO TRENTO DOC  
chardonnay • 36 mesi sui lieviti • 3 g/l              

2018    0,75 x 6 13,50

61541 VÈNT EXTRA-BRUT MILLESIMATO TRENTO DOC RISERVA 
chardonnay • 66 mesi sui lieviti • 3 g/l       

2015 0,75 x 6 22,50

VINI BIANCHI

61530 LARGILLER NOSIOLA VIGNETI DELLE DOLOMITI IGT 2013 0,75 x 6 14,50

VINI BIANCHI BIO 

61542  DA FORA MANZONI BIANCO TRENTINO BIO                   2019   0,75 x 6 12,50

61543  FOLL CHARDONNAY TRENTINO BIO                            2019   0,75 x 6 14,50   CANVASS

61544     PRAAL PINOT BIANCO TRENTINO BIO                                                     2019   0,75 x 6 14,50   CANVASS

VINI ROSSI BIO 

61529 LAS LAGREIN TRENTINO BIO                                2018 0,75 x 6 15,00

61531  BATICOR PINOT NERO TRENTINO BIO                           2018 0,75 x 6 22,50   
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Bassa 
Atesina Tiefenbrunner

Tiefenbrunner rappresenta a pieno titolo la 
storia della vitivinicoltura dell’Alto Adige: 

il podere “Linticlar” è menzionato per la prima 
volta nei registri ufficiali risalenti al 1225; 
nel 1848, il Turmhof fu inserito nel registro 
commerciale come azienda vitivinicola e ciò 
la rende una delle più antiche di tutto l’Alto 
Adige. Herbert Tiefenbrunner, avvicinatosi 
all’arte del mastro cantiniere all’età di 15 anni, 
diede inizio nel 1943 all’attività in proprio di 
imbottigliamento, aiutato dalla moglie Hilde. 
Nel 2000 Christof e la moglie Sabine, quinta 
generazione Tiefenbrunner, subentrano nella 
piena gestione della Tenuta e sono ad oggi 
supportati anche dai due figli Anna e Johannes. 
La proprietà si estende per 25 ettari a Niclara, 
Cortaccia e Magrè, tra i 250 e i 1.000 metri 
di altitudine; inoltre può contare sulle uve 
provenienti da 55 ettari di conferitori storici. Il 
clima mite, i terreni leggermente argillosi ad 
elevato contenuto calcareo sono la perfetta 
base per lo sviluppo della vigna e sono situati 
sul versante ovest della Bassa Atesina, fruendo 
di microclima ed esposizioni ottimali. Fiore 
all’occhiello è la vigna a 1.000 metri sul Monte 
Favogna dove nasce il Feldmarschall von 
Fenner, il vigneto piantato a Müller-Thurgau più 
alto d’Europa, che conferma la grande bravura 
e lungimiranza di Tiefenbrunner come uno dei 
maggiori interpreti vitivinicoli dell’Alto Adige. 
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Christof Tiefenbrunner

FONDATORE 
Herbert Tiefenbrunner

INIZIO ATTIVITÀ 1848

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 25 + 55

BTG PRODOTTE 600.000

INDIRIZZO 
Via Castello, 4 - Niclara
39040 – Cortaccia sulla Strada del Vino (BZ)
info@tiefenbrunner.com 
www.tiefenbrunner.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI – Classic MERUS – tappo stelvin lux

96874 CHARDONNAY ALTO ADIGE                           2021 0,75 x 6 07,50

59658 GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE mezze               2021 0,375 x 12 05,20  

59659 GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE               2021 0,75 x 6 08,70   

87458 PINOT BIANCO ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 07,50

59660 PINOT GRIGIO ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 07,50   

59667 MÜLLER THURGAU ALTO ADIGE                  2021 0,75 x 6 07,50 tappo sughero

59637 SAUVIGNON BLANC ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 08,30

                 VINI ROSSI – Classic MERUS – tappo stelvin lux

59664  CABERNET-MERLOT ALTO ADIGE                      2020 0,75 x 6 09,30 disp lim

59665  SCHIAVA ALTO ADIGE                                 2021 0,75 x 6 05,90 disp lim

VINI BIANCHI – Selection TURMHOF – tappo stelvin lux

59661 ANNA PINOT BIANCO ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 10,70 disp lim

59662 ANNA PINOT BIANCO ALTO ADIGE magnum 2020 1,50 x 1 23,50 tappo sughero

59628  CHARDONNAY ALTO ADIGE                           2020 0,75 x 6 10,70 esaurito

59621  GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE                      2020 0,75 x 6 13,70 disp lim

59616  PINOT GRIGIO ALTO ADIGE                            2020 0,75 x 6 10,70 esaurito

59622  MOSCATO GIALLO / GOLDMUSKATELLER ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 09,70  

59623 SAUVIGNON ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 11,70

59663 SAUVIGNON ALTO ADIGE magnum 2020 1,50 x 1 25,50 tappo sughero
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI – Selection TURMHOF

59624  SCHIAVA / VERNATSCH ALTO ADIGE                                         2021 0,75 x 6 08,50 tappo stelvin

59645  PINOT NERO ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 11,70 tappo stelvin

59625  LAGREIN ALTO ADIGE                                 2020 0,75 x 6 11,70

59626  LAGREIN ALTO ADIGE magnum          2020 1,50 x 1 25,50

86852    CABERNET-SAUVIGNON ALTO ADIGE                 2020 0,75 x 6 11,70

VINI BIANCHI – Selection CRU

•85625  VIGNA FELDMARSCHALL MÜLLER-THURGAU A. A. RISERVA           2020 0,75 x 6 L 25,00 tappo stelvin lux (1)

•85814  VIGNA FELDMARSCHALL MÜLLER-THURGAU A. A. RISERVA magnum 2020 1,50 x 1 L 56,00 (1)

59610  VIGNA AU CHARDONNAY ALTO ADIGE RISERVA             2018 0,75 x 6 L 42,00 esaurito

59595  VIGNA AU CHARDONNAY ALTO ADIGE RISERVA magnum                                             2018 1,50 x 1 L 95,00 esaurito

59627  VIGNA RACHTL SAUVIGNON ALTO ADIGE RISERVA                    2019 0,75 x 6 L 38,50 esaurito

59630  VIGNA RACHTL SAUVIGNON ALTO ADIGE RISERVA magnum 2019 1,50 x 1 L 88,00 esaurito

VINI ROSSI – Selection CRU

59631  LINTICLARUS PINOT NERO ALTO ADIGE RISERVA 2019 0,75 x 6 24,00 esaurito

59632  LINTICLARUS LAGREIN ALTO ADIGE RISERVA                                              2019 0,75 x 6 19,00 esaurito

59852  LINTICLARUS CABERNET-MERLOT ALTO ADIGE RISERVA          2019 0,75 x 6 24,00 esaurito

85621  LINTICLARUS CABERNET-MERLOT ALTO ADIGE RISERVA magnum         2019 1,50 x 1 55,00

59885 LINTICLARUS CABERNET-SAUVIGNON ALTO ADIGE RISERVA jeroboam 2019 3,00 x 1 L 120,00 disp lim

•59634  VIGNA TOREN CABERNET-SAUVIGNON ALTO ADIGE RISERVA             2018 0,75 x 3 L 60,00

•59635  VIGNA TOREN CABERNET-SAUVIGNON ALTO ADIGE RISERVA magnum                                             2018 1,50 x 1 L 135,00

VINI DOLCI 

59636  LINTICLARUS GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE V.T. mezze                                                           2018 0,375 x 6 22,50 disp lim

59611  TARDUS GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE V.T.                        2018 0,75 x 6 21,00

 Nota 1   questo vino è venduto solo in piccole quantità e in ogni caso abbinato ad altri vini dell'azienda 

 Nota 2   disponibile attraverso il Brand Manager la collezione AD TEMPUS con piccoli stock di annate mature

 Nota 3   disponibili due grappe nella sezione spiriti 
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Bassa 
Atesina
Caldaro
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Stephan Rohregger

FONDATORE 
Roland Rohregger

INIZIO ATTIVITÀ 1986

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 3,5

BTG PRODOTTE 6.000

INDIRIZZO 
Pianizza di Sotto, 15/A 39052 
Caldaro sulla Strada del Vino (BZ) 
www.rohregger.it  
info@rohregger.it 

 	

Stephan Rohregger ha coronato il suo sogno 
quando nel 2019 è subentrato al padre 

Roland nella gestione dei vigneti di Prälatenhof, 
il piccolo maso di famiglia di Caldaro. La 
proprietà insiste su due diverse aree: a Pianizza 
di Sotto a Caldaro, su terreni morenico-calcarei 
e ghiaiosi a 440 metri piantati a Schiava (da ben 
90 anni!), a Pinot Grigio ed in parte a Sauvignon; 
e poi a Corona, sopra Cortaccia, a 800 metri su 
terreni ghiaiosi e calcarei introdotti da lingue 
di argilla, piantati a Pinot Bianco, Sauvignon 
e Pinot Nero. Il terreno e l’altitudine di questa 
vigna conferiscono grande profondità ed 
intensità ai vini che ne derivano. La prima 
annata della Tenuta è del 2019, ma è frutto 
della grande esperienza di Stephan, maturata 
in seno a Tiefenbrunner dove è l’enologo da 
ormai molti anni. Affiancato da Tanja, sua 
moglie, perfetta gestrice della Tenuta, Stephan 
si conferma tra gli astri nascenti dell’enologia 
alto-atesina attraverso vini fini ed eleganti, 
perfetta espressione del proprio terroir.

Stephan Rohregger 

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                       

VINI BIANCHI

59617    VOM KALK SAUVIGNON ALTO ADIGE                  2020 0,75 x 6 15,50 disp lim

59618  VOM KIES PINOT GRIGIO ALTO ADIGE                  2020 0,75 x 6 15,50 esaurito

VINI ROSSI

59619   ALTE REBEN SCHIAVA / KALTERERSEE ALTO ADIGE        2020   0,75 x 6 15,50 disp lim
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 
Christian Bellutti

INIZIO ATTIVITÀ 2007

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 2,8

BTG PRODOTTE 15.000

INDIRIZZO 
In der Au 4A 
39040 Termeno (BZ)
info@weinberg-hof.com
www.weinberg-hof.com

 	

Weinberghof

Weinberghof si trova a Termeno, sulla 

strada del Vino, ed è qui che Christian 

Bellutti, classe 1980, vinifica le uve del piccolo 

maso. Il suo è uno stile preciso con vini 

netti, eleganti e freschi, che rispecchiano il 

carattere delle singole varietà e dell’annata 

e dove il Gewürztraminer, che qui è nella 

sua zona d’origine, raggiunge il proprio 

apice. Il suo è un lavoro realizzato con 

competenza e dedizione dove la moderna 

tecnologia e l’attenzione ai dettagli danno 

frutti straordinari. Membro dell’associazione 

dei piccoli vignaioli dell’Alto Adige, sia nella 

vigna come in cantina, Christian lavora per la 

qualità senza compromessi. Vinificazione in 

acciaio per i bianchi, e per il Kaltersee mentre 

il Lagrein fa un piccolo passaggio in barriques 

di secondo passaggio utilizzate per il Lagrein 

Riserva prodotto solo in alcune annate in 

piccole quantità. Nel panorama della Bassa 

Atesina, dominato dalle grandi aziende 

cooperative, Christian rappresenta al meglio 

le peculiarità dei vini di questa zona viticola 

tra le più vocate del Nord dell’Italia, con uno 

stile preciso, netto ed elegante.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

59229 GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 09,90 in uscita

59234 GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 10,60

59230 GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE PLON 2020 0,75 x 6 17,00 in uscita

59235 GEWÜRZTRAMINER ALTO ADIGE PLON 2021 0,75 x 6 17,50

59231 PINOT BIANCO ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 10,50 in uscita

59236 PINOT BIANCO ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 10,60

VINI ROSSI

59232 KALTERSEE ALTO ADIGE 2020 0,75 x 6 07,30 CANVASS

59237 KALTERSEE ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 07,90

59238 LAGREIN ALTO ADIGE 2021 0,75 x 6 10,90 disp lim

59293 LAGREIN ALTO ADIGE RISERVA 2018 0,75 x 6 17,50 in uscita

87449 LAGREIN ALTO ADIGE RISERVA 2019 0,75 x 6 19,00
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE 
Famiglia Baumgartner

INIZIO ATTIVITÀ 2003

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 7,5

BTG PRODOTTE 52.000

INDIRIZZO 
Via Unterrain, 8
39040 Varna/Novacella (BZ)
info@strasserhof.info 
www.strasserhof.info

 	

Valle Isarco Strasserhof

Hannes Baumgartner ha iniziato a 

vinificare le uve per le prime bottiglie 

nell’anno 2003 e da allora, anno dopo 

anno, la cura prima in vigna e poi nella 

piccola cantina, ha cominciato a gratificare 

i tanti sforzi profusi nell’avventura. Il 

piccolo maso ad oggi produce circa 50.000 

bottiglie, tra tutti i vitigni piantati a Varna, 

vinificando solamente uve ottenute dai 

vigneti di proprietà. Nove i vini bianchi di 

Strasserhof, tutti caratterizzati dal timbro 

inconfondibile della Valle Isarco dove i 

profumi dei vitigni aromatici si uniscono 

alla straordinaria eleganza del territorio. 

Tra questi spicca l'Anjo, etichetta dedicata 

ai genitori, dove un perfetto blend di uve 

autoctone, fermentate ed affinate per 

12 mesi in botti da 20 hl, offre un vino 

straordinario. Hannes ha la grande capacità 

di interpretare i singoli vitigni producendo 

vini originali, mai scontati e sempre ben 

diversi uno dall’altro attraverso l’esaltazione 

di ogni più piccola sfumatura. Il piccolo 

maso di Novacella, tra i più antichi della 

Valle Isarco con i vigneti più a Nord della 

provincia di Bolzano piantati a più di 700 

metri sul livello del mare, è oggi uno dei 

migliori interpreti dell'area.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

56938 ANJO IGT DOLOMITI 
50% sylvaner – 35% riesling – 15% kerner

2019 0,75 x 6 17,90

56945 GEWÜRZTRAMINER VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 10,50

59651 GRÜNER VELTLINER VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 09,80

56890 KERNER VALLE ISARCO magnum in astuccio 2018 1,50 x 1 25,00 disp lim

56946 KERNER VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 10,20

59647 MÜLLER THURGAU VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 08,50

59652 PINOT GRIGIO VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 10,20

56893 RIESLING VALLE ISARCO magnum in astuccio 2018 1,50 x 1 25,00

59648 RIESLING VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 10,70

56911 SAUVIGNON VALLE ISARCO 2020 0,75 x 6 09,90 CANVASS

59649 SAUVIGNON VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 10,20

59650 SYLVANER VALLE ISARCO 2021 0,75 x 6 10,20
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Patrizia Cadore

FONDATORE
Giovanni Cadore

INIZIO ATTIVITÀ 1960

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 8

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
Località Campagna Bianca 1
25010 Pozzolengo (BS)
info@vinicadore.com - www.vinicadore.com

Il legame della famiglia Cadore con il vino 
risale all'inizio del 1800 quando produceva 

vino Torcolato con uva vespaiola a Mason 
Vicentino in provincia di Vicenza in una 
tenuta adiacente lo splendido Monastero di 
San Biagio. Fin da allora, grazie al bisnonno 
Francesco, i vini Cadore erano conosciuti 
tanto che erano regolarmente esportati negli 
Stati Uniti. La svolta avviene nel 1954 quando 
la famiglia Cadore acquistò delle vigne nella 
regione del Lugana in provincia di Brescia dove 
Adriano Cadore trasferendosi insieme ai suoi 
fratelli ha gestito l’azienda agricola per molti 
anni. Dal 2010 la nipote Patrizia ha iniziato ad 
occuparsi dell’azienda con la stessa passione 
e determinazione dei suoi zii, producendo 
vini di grande qualità. Nel 2016 Giada, figlia di 
Patrizia, si è unita al gruppo di lavoro in cantina: 
una garanzia di continuità per l’azienda Cadore 
per i prossimi anni. L’uvaggio principale è la 
Turbiana da cui si ottiene il Lugana con le vigne 
che si estendono per una superficie totale di 8 
ettari, seguiti con grande capacità e dedizione. 
Patrizia Cadore interpreta in modo preciso 
la tradizione della vitivinicoltura del Garda 
bresciano attraverso una Lugana classica oltre 
a una Riserva prodotta solo nelle grandi annate. 
Grande icona dei bianchi è il San Martino della 
Battaglia – da uve friulano – che nelle vigne 
di Pozzolengo raggiunge risultati straordinari 
confermando questo piccolo produttore come 
un perfetto ambasciatore del suo territorio. 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

61520 UBERTO LUGANA SPUMANTE 
turbiana • 90 gg in autoclave • 9,8 g/l

s.a. 0,75 x 6 06,90

VINI BIANCHI

61554 LUGANA 2021 0,75 x 6 06,90

61533 LUGANA CAMPAGNA BIANCA 2020 0,75 x 6 06,60 CANVASS

61008 LUGANA RISERVA 2018 0,75 x 6 08,90

61534 SAN MARTINO DELLA BATTAGLIA ANNATA STORICA 2017 0,75 x 6 07,50

61539 SAN MARTINO DELLA BATTAGLIA 2020 0,75 x 6 06,90

VINI ROSATI

61545 CHIARETTO GARDA 2021 0,75 x 6 07,40 disp lim

VINI ROSSI

61536  CABERNET GARDA                                            2020 0,75 x 6 05,40 CANVASS

61537  MERLOT GARDA                                              2020 0,75 x 6 05,40
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI 
Luigi Dotti, Stefano Pedrotti, Maria Paola 
Redoglio, Dario e Giuseppe Vezzoli

INIZIO ATTIVITÀ 2004

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 80.000

INDIRIZZO 
Via Provinciale s.n. 
25030 Erbusco (BS) 
info@derbuscocives.com
www.derbuscocives.com

 	

Franciacorta

Cinque amici a cena una sera: così inizia il 

progetto Derbusco Cives che dal nome 

stesso vuole dimostrare l’attaccamento al 

territorio e alla tradizione, pur giovane, 

della Franciacorta. Il battesimo di questa 

azienda è stato di fatto nella primavera del 

2010 quando le prime bottiglie, sboccate 

alla fine del 2009, sono state poste in 

commercio dando inizio così a questa 

nuova avventura. Dai 12 ettari condotti 

ad Erbusco nascono 6 Franciacorta, tutti 

dosati al minimo e con una permanenza sui 

lieviti molto maggiore di quanto previsto 

dal disciplinare del consorzio. Il tutto 

seguendo il metodo Solo Uva, creato nel 

2012 con il Team bresciano Enoconsulting 

che inizia con la raccolta dell’uva a piena 

maturazione e poi pressatura soffice. Gli 

zuccheri naturalmente presenti nel mosto 

sono quindi sufficienti sia per la prima 

fermentazione che per la presa di spuma in 

bottiglia. Questi i fondamenti di Derbusco 

Cives, giovane realtà nata dalla volontà 

di fare qualità senza compromessi che si 

è già imposta per la grande profondità 

dei suoi vini ma soprattutto per la finezza 

delle sue bollicine.

Derbusco Cives

Fr
an

ci
ac

or
ta

 B
ru

t
D

op
pi

o 
Er

re
 D

i

Fr
an

ci
ac

or
ta

 B
ru

t
Le

 M
ill

és
im

e

MILANO BRESCIAERBUSCO

IT
A

LI
A

	
Fr

an
ci

ac
or

ta
 B

ru
t

Bl
an

c 
de

 B
la

nc



37

Fr
an

ci
ac

or
ta

 B
ru

t R
os

é
M

ill
es

im
at

o

IT
A

LI
A

Fr
an

ci
ac

or
ta

 E
xt

ra
 B

ru
t

G
ra

nd
e 

Ta
ill

e

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         V

VINI SPUMANTI

61200 FRANCIACORTA BRUT DOPPIO ERRE DI s.a. 0,75 x 6 16,20

61201 FRANCIACORTA BRUT DOPPIO ERRE DI magnum in astuccio  
88% chardonnay – 12% pinot nero • da 30 a 40 mesi sui lieviti - 3,4 g/l

s.a. 1,50 x 3 36,60

61299 FRANCIACORTA BRUT BLANC DE BLANC s.a. 0,75 x 6 17,70

61346 FRANCIACORTA BRUT BLANC DE BLANC magnum in astuccio  
100% chardonnay • da 40 a 48 mesi sui lieviti - 2,5 g/l

s.a. 1,50 x 3 40,70  disp lim

61384 FRANCIACORTA BRUT LE MILLÉSIME 2014 0,75 x 6 19,20 CANVASS

61371 FRANCIACORTA BRUT LE MILLÉSIME magnum in astuccio 
75% chardonnay – 25% pinot nero • da 40 a 48 mesi sui lieviti - 2,5 g/l 

2014 1,50 x 3 43,50

61374 FRANCIACORTA EXTRA-BRUT GRANDE TAILLE 2014 0,75 x 6 25,90

61362 FRANCIACORTA EXTRA-BRUT GRANDE TAILLE magnum in astuccio  
70% pinot nero – 30% chardonnay • da 40 a 48 mesi sui lieviti - 3,4 g/l

2014 1,50 x 3 59,50

61386 FRANCIACORTA BRUT ROSÈ MILLESIMATO
pinot nero • da 40 a 48 mesi sui lieviti – 4 g/l

2016 0,75 x 6 23,80

61378 FRANCIACORTA BRUT BLANC DE NOIRS CRISALIS 2016 0,75 x 6 24,50 

87741 FRANCIACORTA BRUT BLANC DE NOIRS CRISALIS magnum in astuccio
pinot nero • da 60 a 72 mesi sui lieviti - 2,6 g/l

2016 1,50 x 3 54,50 NOVITÀ

87478 FRANCIACORTA PAS DOSÉ DECEM ANNIS
90% pinot nero – 10% chardonnay  • 132 mesi sui lieviti - 1,5 g/l

2009 0,75 x 1L 75,00 disp lim

Nota 1     disponibile attraverso i signori agenti il catalogo del materiale promozionale completo
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI 
Jessica & Dario Vezzoli

INIZIO ATTIVITÀ 2008

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 3,5

BTG PRODOTTE 20.000

INDIRIZZO 
Via Costa di Sopra 22
25030 Erbusco (BS)
info@sullali.com 
www.sullali.com

 	

Franciacorta

Sullali è un nuovo modo di concepire il 
Franciacorta: una rivisitazione in chiave 

moderna del Metodo Ancestrale permette 
a questo Franciacorta di compiere la 
rifermentazione in bottiglia utilizzando 
gli zuccheri residui derivanti dalla prima 
fermentazione. Dopo la prima fermentazione 
e la maturazione in vasche d’acciaio, Sullali 
è imbottigliato con lieviti specifici per la 
rifermentazione, senza aggiunta di zuccheri 
esterni. Sono necessari 24 mesi di affinamento 
per ottenere le caratteristiche distintive di 
questo Franciacorta. Alla sboccatura, una 
piccola aggiunta di liqueur d’expedition, 
prodotta con una parte del vino originale, 
permette di ottenere un prodotto in versione 
Extra Brut e mantenere inalterate le note fresche 
e agrumate che definiscono Sullali.

Sullali

MILANO BRESCIAERBUSCO

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                      V

VINI SPUMANTI

61280 FRANCIACORTA EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS  
chardonnay • da 24 a 30 mesi sui lieviti - 3 g/l

s.a. 0,75 x 6 13,70

61281 FRANCIACORTA EXTRA-BRUT BLANC DE NOIRS s.a. 0,75 x 6 13,70

61282 FRANCIACORTA EXTRA-BRUT BLANC DE NOIRS magnum 
pinot nero • da 36 a 40 mesi sui lieviti - 3 g/l

s.a. 1,50 x 6 30,00

61328 FRANCIACORTA BRUT SATEN  
chardonnay • 30 mesi sui lieviti - 4 g/l

s.a. 0,75 x 6 15,00

61330 FRANCIACORTA NATURE  
50% chardonnay - 50% pinot nero • 30 mesi sui lieviti - dosaggio 0

s.a. 0,75 x 6 15,90 CANVASS
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI 
Famiglia Valsangiacomo

INIZIO ATTIVITÀ 1831  

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 14

BTG PRODOTTE 90.000 

INDIRIZZO 
Mendrisio/Ticino - Svizzera
info@valswine.ch 
www.valswine.ch

 	

Ticino

Nata nel 1831 con l’attività di importazione 
e di commercio di vino a Chiasso, nei primi 

del ‘900, per la passione dei titolari, comincia 
a vinificare qualche partita di uva autoctona. 
Negli anni 50, Cesare Valsangiacomo, tra i primi 
enologi formati in Svizzera, acquista alcune 
proprietà nel sud del Canton Ticino e mette 
a dimora le prime vigne. Diventa ben presto 
un pioniere ed un punto di riferimento per 
la produzione di vini di alta qualità. Uberto 
Valsangiacomo ingegnere agronomo, sesta 
generazione della famiglia, segue oggi la 
conduzione dell’Azienda che ha trasferito 
nelle cantine di Mendrisio ai piedi del Monte 
Generoso. Cantine naturali scavate nella roccia, 
vigneti terrazzati su terreni argillo-calcarei e 
morenici sono il perfetto equilibrio per un 
merlot, perfetta icona del Ticino.

 

Valsangiacomo

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

69093 GRANSEGRETO FORTE AIROLO TICINO MERLOT RISERVA      2015 0,75 x 6 39,50 (I)

69094 RUBRO TICINO MERLOT RISERVA                              2015 0,75 x 6 48,50 CANVASS
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE 
Cristina Scarpellini

INIZIO ATTIVITÀ 2008

VITIVINICOLTURA	 Sostenibile

ETTARI 6,5

BTG PRODOTTE 39.000 

INDIRIZZO 
Via Lungo Adda V Alpini, 124
23037 Tirano (SO)
info@tenutascersce.it 
www.tenutascersce.it 

 	

Valtellina

Cristina Scarpellini, appassionata di nebbiolo 
e lungimirante nella sua visione aziendale, 

crea nel 2008 Tenuta Scerscé. Dopo una laurea 
in legge a Milano e due anni a Parigi per la 
tesi, abbandona l’idea di una carriera forense 
quando la sua vita incontra la Valtellina. Una 
terra verticale che ripaga della fatica solo chi 
ha spirito di sacrificio e lavora con cuore e 
passione. Inizia così un percorso di ricerca 
basato sulla profonda conoscenza del territorio 
e sull’attenzione quotidiana per le vigne, che in 
questa area alpina esigono molto lavoro a causa 
delle grandi pendenze. Nell’anfiteatro naturale 
delle Alpi Retiche valtellinesi il protagonista 
assoluto è il “nebbiolo delle Alpi” il cui biotipo 
è denominato Chiavennasca. Un vitigno nobile, 
esigente, che necessita di una particolare 
situazione ambientale e climatica alla quale 
i pendii retici si prestano perfettamente. Le 
piante allevate a guyot godono di molta 
luce, pari a millenovecento ore di irradiazione 
all’anno! Una congiunzione tra passato e 
presente, tra manualità tramandata e metodi 
contemporanei, nel rispetto della tradizione. 
Tutto questo è alla base di Scerscé, giovane 
realtà che in pochi anni ha saputo imporsi per 
il livello qualitativo dei suoi vini ma soprattutto 
per il suo forte legame con il ”terroir” della 
Valtellina.

Scerscé
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

58589 NETTARE ROSSO DI VALTELLINA 2021 0,75 x 6 09,50

58599 NETTARE ROSSO DI VALTELLINA magnum in astuccio 2021 1,50 x 1 25,00

58556 ESSENZA VALTELLINA SUPERIORE 2018 0,75 x 6 15,20

58546 INCANTO VALTELLINA SUPERIORE SASSELLA 2019 0,75 x 6 18,00

58547 INCANTO VALTELLINA SUPERIORE SASSELLA magnum in astuccio 2019 1,50 x 1 40,00

58518 FLAMMANTE VALTELLINA SUPERIORE INFERNO                       2018 0,75 x 6 18,00 disp lim

58548 FLAMMANTE VALTELLINA SUPERIORE INFERNO 2019 0,75 x 6 19,00

58549 FLAMMANTE VALTELLINA SUPERIORE INFERNO magnum in astuccio 2019 1,50 x 1 42,00

58545 CRISTINA SCARPELLINI VALTELLINA SUPERIORE VALGELLA RISERVA       2018 0,75 x 6 22,50 disp lim

58531 INFINITO SFORZATO DI VALTELLINA 2018 0,75 x 6 27,00
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Odero-Radici

FONDATORE 
Mario Odero                                  

INIZIO ATTIVITÀ 1919  

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 21

BTG PRODOTTE 90.000

INDIRIZZO 
INDIRIZZO   
Via Vigorelli, 141
27045 Casteggio (PV) 
info@frecciarossa.com 
www.frecciarossa.com 

 	

Oltrepò
Pavese

Frecciarossa ha condiviso un po’ tutta 
la storia d’Italia degli ultimi cento 

anni: l’azienda è stata infatti fondata nel 
1919 da Mario Odero, un genovese attivo 
nel ramo del cemento e carbone, il quale 
aveva acquistato la villa di Casteggio 
dall’Ingegnere Valsecchi che aveva 
progettato la ferrovia Torino Piacenza nel 
1870 e che si era innamorato delle colline 
dell’Oltrepò. Accanto a Mario arriva suo 
figlio Giorgio che laureatosi in agraria 
a Milano, dopo un buon apprendistato 
in Francia, prende in mano l’azienda di 
famiglia portando i vini nelle tavole di 
tutto il mondo. Le prime bottiglie furono 
messe in vendita nel 1924 mentre già nel 
febbraio 1934 venivano esportate negli 
Stati Uniti contribuendo a fare conoscere 
i vini italiani. Margherita Odero affianca 
il padre dopo essersi laureata agronoma 
nel 1963, tra le prime donne in Italia, e 
dà una svolta all’azienda nel 2000 con 
l’aiuto prima di Giancarlo e poi di Gianluca 
Scaglione. Nel 2011 Valeria Radici, sua figlia 
la raggiunge a Casteggio e di lì si completa 
il rilancio di una delle aziende che più di 
tutte hanno fatto la storia dell’Oltrepò 
certificando in bio tutta la produzione dal 
2017 e lavorando sulla finezza dei vitigni 
come il Pinot nero.

Frecciarossa
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

70251  METODO CLASSICO EXTRABRUT BIO 
pinot nero • 22 mesi sui lieviti - 5 g/l             

2019   0,75 x 6 10,50

70241  METODO CLASSICO EXTRABRUT ROSÉ BIO                 
pinot nero • 18 mesi sui lieviti - 4 g/l

2019 0,75 x 6 10,50

VINI BIANCHI

70245 GLI ORTI RIESLING RENANO OLTREPÒ PAVESE BIO 2020 0,75 x 6 07,20

70246  SILLERY PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE BIO 2021   0,75 x 6 07,20   esaurito

VINI ROSATI

70247 MARGHERITA PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE BIO 2021 0,75 x 6 07,20

VINI ROSSI

70248 CARILLO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE BIO 2021 0,75 x 6 07,50

70211 GIORGIO ODERO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE              2009   0,75 x 6 25,00 disp lim

70212 GIORGIO ODERO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE              2011   0,75 x 6 23,00 disp lim

70213 GIORGIO ODERO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE              2012   0,75 x 6 22,00 disp lim

70214 GIORGIO ODERO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE              2013   0,75 x 6 21,00 disp lim

70209 GIORGIO ODERO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE 2015 0,75 x 6 20,00

70249 GIORGIO ODERO PINOT NERO OLTREPÒ PAVESE BIO              2017   0,75 x 6 18,00

70243 ANAMARI OLTREPÒ PAVESE RISERVA BIO 
croatina - barbera - uva rara

2018   0,75 x 6 14,50

70250 UVA RARA PROVINCIA DI PAVIA IGT BIO 2021 0,75 x 6 07,20

  Nota 1   la certificazione in etichetta del protocollo biologico è in essere dall'annata 2017
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE
Elio Ottin

INIZIO ATTIVITÀ 2007

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 8

BTG PRODOTTE 50.000

INDIRIZZO 
Frazione Porossan-Neyves 209
11100 Aosta 
info@ottinvini.it
www.ottinvini.it

Inizia nel 1989 l’avventura di Elio Ottin che, 
dopo la formazione presso l’Institut Agricole 

Régional, all’età di 23 anni acquista i primi 
appezzamenti di terra nell’area tra i comuni di 
Quart e Saint-Cristophe. Erano terreni vergini 
con forti pendenze, ma che dopo qualche 
anno saranno il ‘terroir’ di Ottin, che di fatto 
segna con un’impronta inconfondibile tutti 
i vini del domaine, conferendo mineralità e 
verticalità che sono le caratteristiche primarie 
dei vini delle montagne valdostane. Nel 1999 
Elio decide di lasciare il suo lavoro negli uffici 
della regione per dedicarsi interamente al 
suo sogno. In breve l’azienda si sviluppa fino 
ad arrivare a una superficie di 13 ha così divisi: 
4 ha a vite, 4 ha a meleto e 5 ha a pascolo. 
Nel 2007 vengono prodotte circa 30 mila 
bottiglie con 3 vini mentre nel 2009 viene 
inaugurata la nuova cantina, visto che fino ad 
allora il locale di vinificazione era condiviso 
con altri due piccoli produttori all’interno di 
un’azienda agricola amica. Con l’acquisto di 
3 ha nel 2014 la superficie vitata è completa 
e di lì a poco il figlio, Nicolas, dopo alcune 
esperienze prima in Nuova Zelanda e poi in 
Borgogna, si unisce al padre nella conduzione 
dell’azienda. Sostenibilità, attraverso la lotta 
integrata, privilegiando una coltivazione di 
tipo biologica, lavoro in vigna rispettando il 
“terroir”, ma soprattutto la grande capacità 
di produrre vini fini ed eleganti, fanno di 
Nicolas ed Elio Ottin gli alfieri dell’enologia 
valdostana.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

57161 PETITE ARVINE magnum 2017 1,50 x 3 29,00 disp lim

57170 PETITE ARVINE 2020 0,75 x 6 13,00 disp lim

58963 PETITE ARVINE magnum 2020 1,50 x 3 29,00

SELEZIONE DEI VINI BIANCHI

57169 PETITE ARVINE NUANCES 2018 0,75 x 6 18,00 disp lim

57171 PETITE ARVINE NUANCES 2019 0,75 x 6 17,50

VINI ROSSI

59240 FUMIN 2020 0,75 x 6 16,50

58964 FUMIN magnum 2020 1,50 x 3 37,00

59224 PINOT NOIR magnum 2019 1,50 x 3 35,00 esaurito

57172 PINOT NOIR 2020 0,75 x 6 15,00 disp lim

57173 TORRETTE SUPERIEUR 2020 0,75 x 6 14,00

SELEZIONE DEI VINI ROSSI

57174 CLAIRET
90% nebbiolo - 10% neyret

2018 0,75 x 6 L 25,00 disp lim

59789 PINOT NERO L'EMERICO 2019 0,75 x 6 L 27,00
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Marco PorelloRoero

Tutto ebbe inizio negli anni trenta quando 
Cesare Porello trasformò la piccola 

proprietà in una vera e propria azienda votata 
alla produzione del vino e delle pesche, frutto 
per il quale il paese di Canale era allora noto. 
La sua eredità fu raccolta dai figli Riccardo ed 
Ettore che lungimiranti ed in controtendenza 
con i tempi si sono dedicati alla coltura 
dell’uva aumentando la superficie vitata e 
concentrando le vigne nelle zone più vocate. 
Nel 1994 il rientro in azienda di Marco Porello, 
figlio di Riccardo, dopo alcune esperienze 
come enologo in Italia ed in Francia, segna la 
svolta! L’attenzione per la qualità, così come 
per il lavoro in vigna e la massima cura per ogni 
dettaglio sono il “leit motiv” di questa azienda 
del Roero. Tre vini bianchi, tutti del territorio 
e vinificati in acciaio dove il portabandiera 
dell’azienda è il Camestri, dalla vigna omonima 
di Vezza d’Alba esposta ad Est su terreni 
sabbiosi con elevata pendenza. La barbera è 
piantata invece nel comune di Canale nella 
vigna Mommiano e in una piccola parcella, con 
vigne di quasi 50 anni, la Filatura. Il Nebbiolo 
arriva dalle vigne di Vezza, mentre a Canale, 
dalle vigne esposte a sud-ovest, nascono il 
Torretta e il San Michele. Un’azienda dove la 
tradizione va al passo con i tempi e che ben 
rappresenta il variegato terroir del Roero.

TORINO

CUNEO

CANALE

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE
Famiglia Porello

INIZIO ATTIVITÀ 1994

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 15

BTG PRODOTTE 130.000

INDIRIZZO 
Corso Alba 71				  
12043 Canale (CN)				  
 marcoporello@porellovini.it
www.porellovini.it
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI

66843 ROERO ARNEIS mezze 2021 0,375 x 12 03,75

66844 ROERO ARNEIS 2021 0,75 x 6 06,00

66845 ROERO ARNEIS CAMESTRI 2021 0,75 x 6 08,00

66846 LANGHE FAVORITA 2021 0,75 x 6 06,00

VINI ROSATI 

66853 LANGHE ROSATO 
nebbiolo

2021 0,75 x 6 06,00 disp lim

VINI ROSSI 

66847 BARBERA D’ALBA MOMMIANO mezze 2021 0,375 x 12 03,80

66848 BARBERA D’ALBA MOMMIANO 2021 0,75 x 6 06,20

66987 NEBBIOLO LANGHE mezze 2021 0,375 x 12 04,40

66849 NEBBIOLO LANGHE 2021 0,75 x 6 07,80

66850 ROERO TORRETTA 2020 0,75 x 6 11,00

66851 ROERO RISERVA SAN MICHELE 2019 0,75 x 6 15,50 ar novembre

VINI DOLCI

66852 MOSCATO D'ASTI 2021 0,75 x 6 06,50 disp lim

66745 MOSCATO D’ASTI 2022 0,75 x 6 06,70 ar metà novembre
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SocréBarbaresco

TORINO

CUNEO
BARBARESCO

INFORMAZIONI

PROPRIETA’/FONDATORE 
Famiglia Piacentino

INIZIO ATTIVITÀ 2000

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 9

BTG PRODOTTE 40.000

INDIRIZZO 
Strada Terzolo, 7
12050 Barbaresco (CN)
info@socre.it
www.socre.it
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Socrè, in dialetto piemontese zoccolaio, 

nasce nel lontano 1869 anche se solo 

nel 1958, con la riorganizzazione da parte di 

Benedetto Piacentino, che dapprima rinnova 

il vigneto incrementando i ceppi del nebbiolo, 

ha davvero inizio la sua storia vitivinicola. Con 

l’arrivo del figlio Marco nei primi anni novanta, 

sostenuto oggi dai figli Giulio e Lorenzo l’azienda 

prende la forma attuale ritagliandosi sempre 

più un ruolo da protagonista nel panorama di 

Barbaresco. Tra il 2010 ed il 2012 viene costruita 

la nuova cantina dove finalmente si pigiano 

tutte le uve prodotte. I vigneti di nebbiolo posti 

tra i 250 ed i 300 metri s.l.m., esposti a sud-ovest 

con pendenze medio-elevate, offrono risultati 

straordinari con vini fini ed eleganti che dopo 

qualche anno danno il meglio di se. La tessitura 

dei suoli, prevalentemente argillosa, a base 

calcarea è l'habitat ideale per il nebbiolo che 

in queste colline si esprime in modo perfetto 

e dove Marco si conferma come un piccolo 

“vigneron de garage” nel variegato mondo 

della Langa. Le due barbera e la freisa, insieme 

allo chardonnay, completano la gamma e 

confermano il livello qualitativo di questa 

piccola realtà di Barbaresco.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

66663 CHARDONNAY LANGHE 2019 0,75 x 6 17,50

VINI ROSSI

66664 BARBERA D’ASTI 2019 0,75 x 6 08,80 in uscita

87996 BARBERA D’ASTI 2020 0,75 x 6 09,40

66665 BARBERA D'ALBA SUPERIORE 2020 0,75 x 6 12,00 

66698 NEBBIOLO LANGHE 2020 0,75 x 6 11,70

66666 FREISA LANGHE 2019 0,75 x 6 11,70

66649 BARBARESCO magnum 2016 1,50 x 3 42,00 disp lim

66662 BARBARESCO 2017 0,75 x 6 19,90

50263 BARBARESCO RONCAGLIE 2016 0,75 x 6 29,50

87997 BARBARESCO RONCAGLIE magnum 2016 1,50 x 3 69,50 disp lim

66650 BARBARESCO RONCAGLIE RISERVA 2015 0,75 x 6 50,00
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Mauro VeglioBarolo

La famiglia Veglio si è sempre dedicata 
al lavoro della terra a partire dai primi 

del ‘900 quando risiedeva in borgata 
Ciotto a la Morra. Fu Angelo Veglio, classe 
1928, lungimirante nella visione del 
nebbiolo –del quale aveva compreso il 
potenziale– che acquistò la prima vigna 
negli anni sessanta in località Gattera. Nel 
1979, sempre nella frazione Annunziata, 
la famiglia rilevò una parte della Cascina 
Nuova insieme a 5 ettari tra cui i “Cru” 
Arborina e Rocche dell’Annunziata: da 
quel momento inizia la storia dei Veglio 
come viticoltori. Nel 1986, Mauro, figlio di 
Angelo poco più che ventenne, prende le 
redini dell’azienda e insieme alla moglie 
Daniela la fa crescere acquisendo dal 
suocero le vigne a Monforte d’Alba nel 
1996 e proseguendo nel rinnovamento 
dei vigneti. 
Protagonista attivo del movimento dei 
"barolo boys" –che tra gli anni ottanta e 
novanta ha cambiato il modo di vedere 
il Barolo– Mauro decide di puntare sui 
giovani fondendo nel 2017 la sua azienda 
con quella del nipote Alessandro, classe 
1982.
È l’unico caso in Langa in cui si ricongiunge 
quello che nel tempo era stato suddiviso 
tra i nipoti e i figli del fondatore!
Viticoltura semplice e naturale, rispettosa 
dell’ambiente, concimazione con stallatico 
naturale, inerbimento della vigna per dei 
vini fini ed eleganti, perfetti ambasciatori 
del proprio territorio, fatti da due uomini 
che sanno sempre mettersi in discussione 
per migliorare i "frutti" della loro terra. 

TORINO

CUNEO
LA MORRA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ / FONDATORE
Mauro Veglio

INIZIO ATTIVITÀ 1992

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 23

BTG PRODOTTE 120.000

INDIRIZZO 
Frazione Annunziata - 
Cascina Nuova, 50
12064 La Morra (CN)
mauroveglio@mauroveglio.com
www.mauroveglio.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                    

VINI ROSSI

97125 DOLCETTO D'ALBA 2021 0,75 x 6 06,90

97126 BARBERA D'ALBA 2020 0,75 x 6 08,50 in uscita

97127 BARBERA D'ALBA 2021 0,75 x 6 08,50

•97129 BARBERA D'ALBA CASCINA NUOVA 2020 0,75 x 6 19,50

97139 NEBBIOLO LANGHE ANGELO 2021 0,75 x 6 11,00

BAROLO

97131 BAROLO 2018 0,75 x 6 23,00

97132 BAROLO ARBORINA 2018 0,75 x 3 33,00

97134 BAROLO CASTELLETTO 2018 0,75 x 3 33,00 disp lim

97133 BAROLO GATTERA 2018 0,75 x 3 33,00 disp lim

97135 BAROLO PAIAGALLO 2018 0,75 x 3 47,50 disp lim

97136 BAROLO ROCCHE DELL'ANNUNZIATA 2016 0,75 x 3 L 60,00 esaurito
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ParussoBarolo

I Fratelli Parusso fanno parte di una 

famiglia di vignaioli che da quattro 

generazioni coltivano la passione per 

la viticoltura. Nel 1985 Marco, giovane 

enologo, supportato dalla sorella Tiziana, 

decide di dare una svolta all’azienda 

incominciando ad imbottigliare tutta la 

produzione. L’azienda situata in Località 

Bussia tra Castiglione Falletto e Monforte 

d’Alba dedica una minuziosa cura alla 

coltivazione dei vigneti per produrre 

grandi vini di ricercata finezza ed eleganza 

che solo questo terroir può donare. Il Barolo 

stile Parusso, in linea con la tradizione, si 

può bere senza aspettare tempi e luoghi 

lontani, coniugando longevità, freschezza, 

fragranza, ad una grande digeribilità. 

Interpretazioni uniche anche per quanto 

riguarda il Langhe Nebbiolo, la Barbera 

d’Alba, il Dolcetto d’Alba ed il Sauvignon 

Blanc. Tutto questo e molto altro fa di 

Marco Parusso uno dei massimi interpreti 

del Barolo con un proprio “Stile” di Vita, 

di Vite e di Vino, sempre coerente con il 

suo modus operandi dove risalta come un 

grande innovatore nel variegato mondo 

delle Langhe.

TORINO

CUNEO
MONFORTE d’ALBA
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Marco e Tiziana Parusso

FONDATORE 
Armando Parusso

INIZIO ATTIVITÀ 1971

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
“del buon senso”

ETTARI 26

BTG PRODOTTE 150.000

INDIRIZZO 
Località Bussia, 55
12065 Monforte d’Alba (CN)
info@parusso.com
www.parusso .com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI SPUMANTI

97102 SPUMANTE METODO CLASSICO 
nebbiolo • 36 mesi sui lieviti – 4 g/l

2016 0,75 x 6 21,00 CANVASS / (1)

64606 SPUMANTE METODO CLASSICO magnum in astuccio 2016 1,50 x 3 48,00 CANVASS / (1)

97105 SPUMANTE METODO CLASSICO jeroboam 2016 3,00 x 1 100,00

VINI BIANCHI

97106 LANGHE BIANCO tappo stelvin
sauvignon

2021 0,75 x 6 07,00 in uscita

97107 LANGHE SAUVIGNON ROVELLA 2019 0,75 x 6 17,50

87847 LANGHE SAUVIGNON ROVELLA magnum in astuccio 2019 1,50 x 1 43,50

VINI ROSSI CLASSICI

97108 DOLCETTO D’ALBA PIANI NOCE 2021 0,75 x 6 07,00

64607 LANGHE NEBBIOLO mezze 2020 0,375 x 12 05,90 (2)

64608 LANGHE NEBBIOLO 2020 0,75 x 6 10,80 (2)

64609 LANGHE NEBBIOLO magnum 2020 1,50 x 6 22,50 (2)

64610 LANGHE NEBBIOLO jeroboam 2020 3,00 x 1 L 58,20 (2)

97109 BARBERA D’ALBA ORNATI 2021 0,75 x 6 10,80

VINI DOLCI - PARÜSS antiche espressioni del nebbiolo riviste

56878 PARÜSS ROSSO DA UVE STRAMATURE VDT 2011 0,75 x 6 25,00

Nota 1 l’annata 2017 sarà disponibile dal prossimo autunno alle stesse condizioni

Nota 2 l’annata 2021 del Nebbiolo sarà disponibile da fine ottobre con le nuove condizioni
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

BAROLO

97110 BAROLO PERARMANDO mezze 2018 0,375 x 12 15,00

97113 BAROLO PERARMANDO 2018 0,75 x 6 27,00

97114 BAROLO PERARMANDO magnum in astuccio   2018 1,50 x 3 58,00

97115 BAROLO PERARMANDO jeroboam 2018 3,00 x 1 L    123,00

97116 BAROLO MARIONDINO 2018 0,75 x 6 39,00

97121 BAROLO MARIONDINO magnum in astuccio 2018 1,50 x 3 83,00 disp lim

97141 BAROLO MOSCONI 2018 0,75 x 6 L 59,00

97122 BAROLO MOSCONI magnum 2018 1,50 x 3 L 130,00 disp lim

BAROLO BUSSIA

97118 BAROLO BUSSIA                                2018 0,75 x 6 L 59,00

97119 BAROLO BUSSIA magnum  2018 1,50 x 3 L 130,00 disp lim

97120 BAROLO BUSSIA VIGNA MUNIE RISERVA ORO   2013 0,75 x 3 L    120,00

56940 BAROLO BUSSIA VIGNA ROCCHE RISERVA ORO 2013 0,75 x 3 L 120,00

97123 BAROLO BUSSIA VIGNA ROCCHE RISERVA ORO magnum 2013 1,50 x 1 L 255,00 disp lim

66839 BAROLO BUSSIA RISERVA PER FRANCESCO magnum 2000 1,50 x 1 L    525,00 previa disp

BAROLO SELEZIONE GRANDIVIGNE

97124 CASSA MISTA BAROLO DUEMILADICIOTTO
Contiene: 2 btg Bussia, 2 btg Mariondino, 2 btg Mosconi,
brochure presentazione annata 2018,
mappa geoviticola delle menzioni "Enogea",
cavatappi e dropstop Parusso

2018 0,75 x 6 L   325,00 disp lim

  Nota 3   disponibile nella sezione spiriti una grappa di nebbiolo



5555

IT
A

LI
A

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Marco e Tiziana Parusso

FONDATORI
Marco e Tiziana Parusso e Figli

INIZIO ATTIVITÀ 2015  

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
del “buon senso” 

ETTARI 8

BTG PRODOTTE 4.000 

INDIRIZZO 
Località Santa Rosalia, 14
Alba 12051 (CN)
info@parusso.com
www.vegliamonte.it

La famiglia Parusso ha deciso di dar 
voce ad una giovane denominazione 

appartenente al territorio albese, l’ALBA DOC. 
Istituita nel 2010, ha come caratteristica 
principale quella di essere un assemblaggio 
dei due vitigni più importanti della regione: 
il Nebbiolo e il Barbera. Questo blend era già 
conosciuto in passato come “taglio all’albese”. 
I vigneti per la produzione dell’ALBA DOC 
si trovano nel comune di Alba, in località 
Santa Rosalia. Si tratta di una DOC dove 
tradizioni antiche si mescolano a tecniche 
moderne dando origine ad un vino di grande 
espressione e carattere. L’unione tra passato 
e presente è quello che sta avvenendo anche 
nell’organico aziendale: Marco e Tiziana 
hanno coinvolto la nuova generazione per 
portare novità, entusiasmo e freschezza a 
questo nuovo progetto.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI ROSSI

68753 ALBA DOC                    2019 0,75 x 6 21,00

VegliamonteAlba

TORINO

CUNEO
  ALBA
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I Poderi Morini, affondano le loro radici 

nel cuore della Romagna del vino dove 

la passione per la propria terra campeggia 

nello slogan aziendale: “diamo valore alla 

Romagna che amiamo”, parole che bene 

illustrano la motivazione del progetto Morini. 

Nata nel 1998 da un’idea di Natale Morini, 

imprenditore avicolo ed agricolo, è diventata 

una realtà grazie all’entusiasmo, alla serietà 

ed alla costanza di Alessandro e di sua moglie 

Daniela che hanno messo anima e corpo nel 

progetto di produzione di vini di qualità: ricerca 

e valorizzazione dei vitigni locali con l’intento di 

far conoscere e raccontare la terra di Romagna. 

Il fertile terreno dei Poderi Morini è adagiato 

sullo “spungone” nei pendii faentini intorno alla 

Torre di Oriolo e gode di un microclima che 

trae benefici tanto dalla brezza adriatica che 

dai venti che scendono dall’Appennino Tosco 

Romagnolo. Cura straordinaria di ogni vigneto, 

in cantina e nel rapporto con l’ambiente 

dando risalto alle produzioni autoctone con 

l’aiuto di collaboratori di grande competenza: 

questa la filosofia della famiglia Morini che 

ben rappresenta la tradizione ed il potenziale 

enoico della Romagna, regione che negli ultimi 

anni è cresciuta molto nella qualità dei suoi vini.

Poderi MoriniRomagna

INFORMAZIONI

PROPRIETA’/FONDATORE 
Daniela ed Alessandro Morini

INIZIO ATTIVITÀ 1998

VITIVINICOLTURA	 Naturale

ETTARI 20

BTG PRODOTTE 100.000

INDIRIZZO 
Viale Bologna, 412 
47122 Villanova di Forlì (FC)
info@poderimorini.com 
www.poderimorini.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

61270 MOROSE’ SPUMANTE BRUT ROSE’  
centesimino • 180 gg in autoclave – 10 g/l

s.a. 0,75 x 6 06,70

VINI BIANCHI

61377 SETTE NOTE ALBANA DI ROMAGNA 2020 0,75 x 6 05,60

VINI ROSSI

61381 TORRE DI ORIOLO SANGIOVESE DI ROMAGNA ORIOLO 2020 0,75 x 6 05,60

87985 TORRE DI ORIOLO SANGIOVESE DI ROMAGNA ORIOLO 2021 0,75 x 6 05,90 ar ottobre

87541 NONNO RICO SANGIOVESE DI ROMAGNA RISERVA ORIOLO 2017 0,75 x 6 10,00

61387 SAVIGNONE RAVENNA IGT  
centesimino

2020 0,75 x 6 06,50

61388 AUGUSTO RAVENNA IGT 
longanesi

2016 0,75 x 6 10,50

VINI DOLCI

61373 INNAMORATO ALBANA DI ROMAGNA PASSITO 2013 0,50 x 6 13,50 disp lim

61279 RUBACUORI ROSSO DA UVE STRAMATURE VDT 
centesimino

  s.a. 0,50 x 6 15,00
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Piramide del Chianti classico

Gran Selezione

Riserva

Annata

• Singola vigna e Uve più selezionate
• 30 mesi minimo di a�namento 
• Rigidi parametri organolettici

• 24 mesi minimo di a�namento 
• Speci�ci parametri organolettici

• Speci�ci parametri organoletticiLE
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S.Casciano
in Val di Pesa

Greve in ChiantiTavarnelle
Val di Pesa

Barberino 
Val d’Elsa

Poggibonsi

Radda in Chianti

Castellina
in Chianti

Gaiole in Chianti

Castelnuovo
Berardenga

Le Cinciole 400-500m s.l.m.

Caparsa 450m s.l.m. 

I Fabbri 450-650m s.l.m.

Provincia di F I R E N Z E

Provincia di S I E N A

N

E

S

O

Panzano
Lamole
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Susanna Grassi

FONDATORI
Famiglia Grassi

INIZIO ATTIVITÀ 2000  

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata     

ETTARI 6,5

BTG PRODOTTE 35.000  

INDIRIZZO 
Via Casole, 18 – Località Lamole
50022 Greve in Chianti (FI)
www.ifabbrichianticlassico.it
info@ifabbrichianticlassico.it 

Il territorio di Casole, nel comprensorio 
chiantigiano di Lamole a Greve in Chianti, 

è un’ampia conca assolata posta fra i 450 e 
i 650 metri sul livello del mare. I suoli sono 
in prevalenza sabbiosi: sono terreni sciolti, 
derivati da una disgregazione millenaria 
di rocce arenarie, poco compatti e molto 
permeabili, poveri in quanto a sostanze 
organiche. Le forti escursioni termiche, 
insieme all’esposizione a sud delle vigne e 
alla composizione del suolo, conferiscono ai 
vini de I Fabbri caratteristiche uniche come 
profumi molto fini, eleganti e croccanti. La 
filosofia di Susanna Grassi, che da oltre 20 
anni è il braccio e la mente di questo “vin 
de garage” toscano, è quella di preservare 
le risorse naturali valorizzando il territorio: 
tradizione e gestione della vigna in bio da 
sempre fanno de I Fabbri un’azienda icona 
di Lamole ed un interprete straordinario del 
Chianti Classico. 

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI BIO 

86952  CHIANTI CLASSICO LAMOLE                       2020 0,75 x 6 12,80

86778 CHIANTI CLASSICO TERRA DI LAMOLE              2019 0,75 x 6 13,20

86779  CHIANTI CLASSICO RISERVA                       2018 0,75 x 6 18,50

86780 CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE              2018 0,75 x 6 27,50

86791  IL DOCCIO IGT TOSCANA 
merlot                                                        

2018 0,75 x 6 12,70

I Fabbri Chianti Classico
Lamole
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE
Valeria Viganò e Luca Orsini

INIZIO ATTIVITÀ 1991

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata 

ETTARI 10

BTG PRODOTTE 45.000 

INDIRIZZO 
Via Case Sparse, 83
50022 Panzano in Chianti (FI)
podere@lecinciole.it - www.lecinciole.it

Situata nel cuore del Chianti Classico, a 

Panzano nel comune di Greve in Chianti, 

con le vigne tutte condotte in agricoltura 

biologica e piantate tra i 400 ed i 500 metri 

slm, Le Cinciole rappresenta ad oggi uno 

dei migliori interpreti dell’appellazione. Un 

unico fil rouge riunisce i quattro vini della 

piccola realtà della "conca d'oro": la finezza.

Il lavoro prima in vigna e poi in cantina di 

Valeria e Luca Orsini, che nei primi anni ‘90 

hanno creduto nel Chianti Classico e nel 

terroir di Panzano, si esprime attraverso vini 

eleganti, puliti, territoriali che esprimono al 

tempo stesso una visione contemporanea 

del Chianti Classico confermandosi come una 

vera icona del vino di Panzano. 

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                      

VINI ROSATI BIO

42764 ROSATO TOSCANA IGT 2021    0,75 x 6 07,90 esaurito

VINI ROSSI BIO

89656 CHIANTI CLASSICO                      2019    0,75 x 6 13,60

89655 CHIANTI CLASSICO A LUIGI GRAN SELEZIONE                                 2018 0,75 x 6 28,90 ar ottobre

89657 PETRESCO TOSCANA IGT sangiovese                                        2018    0,75 x 6 35,70 ar ottobre

42766 CAMALAIONE TOSCANA IGT cabernet-sauvignon – syrah - merlot                                 2017   0,75 x 6 32,50

Le CincioleChianti Classico
Panzano
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Cianferoni

FONDATORE
Reginaldo Cianferoni

INIZIO ATTIVITÀ 1965    

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata 

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 40.000 

INDIRIZZO 
Via Case Sparse 47
53017 Radda in Chianti (SI)
caparsa@caparsa.it - www.caparsa.it

Acquistata nel 1965 da Reginaldo 

Cianferoni, professore all’Università di 

Firenze, ma di fatto reinventata dal figlio Paolo 

con Gianna, sua compagna di vita, Caparsa 

è oggi una delle realtà più interessanti del 

panorama del Chianti Classico a Radda. 

Paolo è forse uno degli ultimi “vigneron”, 

con tanto lavoro in vigna che si traduce in 

vini con acidità unica ed inconfondibile e 

con profumi e tannini che si esprimono al 

loro massimo. I suoi sono vini “personali” e 

autentici, qualche volta possono sembrare 

ad un primo assaggio “rustici” ma poi con il 

tempo esprimo la grande eleganza e forza 

del Terroir di Radda, che tra i comuni parte 

dell'appellazione è quello che offre vini tesi 

e longevi.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                      

VINI ROSSI BIO

85858 CHIANTI CLASSICO 2019 0,75 x 6 15,50  

42756 CHIANTI CLASSICO RISERVA CAPARSINO 2017 0,75 x 6 23,00

42896 CHIANTI CLASSICO RISERVA CAPARSINO 2018 0,75 x 6 25,00 prox arrivo

42758 CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCCIO A MATTEO                                               2016 0,75 x 6 28,50

VINI DOLCI

42752 VIN SANTO DEL CHIANTI CLASSICO mezzo litro                                                  1999 0,50 x 6 34,00

CaparsaChianti Classico
Radda
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FIRENZE
LIVORNO

CASTAGNETO CARDUCCI

INFORMAZIONI

PROPRIETA’/FONDATORE 
Famiglia Scienza

INIZIO ATTIVITÀ 1999

VITIVINICOLTURA	 Sostenibile

ETTARI 20

BTG PRODOTTE 150.000

INDIRIZZO 
Località Murotto 130/A
57022 Castagneto Carducci (LI)
info@guadoalmelo.it 
www.guadoalmelo.it

 	

Michele Scienza ha vissuto il mondo 

del vino fin dall’infanzia, dai bisnonni 

e nonni vignaioli in Trentino, al padre 

Attilio, docente di viticoltura. Dopo una 

formazione come enologo, nel 1998 ha 

avuto l’opportunità d’iniziare un progetto 

di vita a Bolgheri con la moglie Annalisa, 

con l’idea di creare un’azienda artigianale 

completamente sostenibile. Il legame 

con Bolgheri è dovuto ad Attilio, che ha 

studiato e seguito il territorio nella sua 

evoluzione enologica degli ultimi 30 anni. 

Conoscendo Bolgheri palmo a palmo, ha 

trovato questo piccolo podere, nascosto fra 

le colline e i boschi, nella zona migliore della 

Denominazione, dedicato alla viticoltura da 

almeno metà Ottocento. Il lavoro di Michele 

è votato alla produzione di vini di territorio, 

con scelte che riesplorano anche concezioni 

antiche del fare vino. Segue personalmente 

la vigna e la cantina, con sensibilità e 

competenza, con una vinificazione più 

votata al sottrarre che all’aggiungere. Si 

pone così tra gli interpreti più originali di 

questo territorio, con vini eleganti, fini e dalla 

straordinaria personalità, che rappresentano 

in modo perfetto il "terroir" di Bolgheri.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

56947 L’AIRONE TOSCANA IGT
vermentino

2021 0,75 x 6 06,90 

56948 CRISEO BOLGHERI 2020 0,75 x 6 13,50

56949 CRISEO BOLGHERI magnum
uvaggio di campo da singole vigne di: 
vermentino – fiano – verdicchio – incrocio manzoni – petit manseng

2020 1,50 x 1 L 33,00 disp lim

VINI ROSSI

56987 ANTILLO BOLGHERI 2020 0,75 x 6 08,90 in uscita

55874 ANTILLO BOLGHERI
sangiovese - cabernet-sauvignon – petit verdot

2021 0,75 x 6 09,50

56956 RUTE BOLGHERI 2019 0,75 x 6 10,50

66676 RUTE BOLGHERI magnum
cabernet-sauvignon – merlot

2019 1,50 x 1 22,50 in astuccio in cartone

59657 ATIS BOLGHERI SUPERIORE 2018 0,75 x 6 L 28,00

42789 ATIS BOLGHERI SUPERIORE magnum 2018 1,50 x 1 L 60,00 disp lim

85986 ATIS BOLGHERI SUPERIORE jeroboam 2018 3,00 x 1 L 116,00 disp lim

55745 ATIS BOLGHERI SUPERIORE mathusalem
cabernet-sauvignon – rebo  – cabernet franc

2018 6,00 x 1 L 228,00 disp lim

56958 JASSARTE TOSCANA IGT 2018 0,75 x 6 19,50

56959 JASSARTE TOSCANA IGT magnum
uvaggio di campo da singola vigna con 30 varietà autoctone
e di altre aree mediterranee

2018 1,50 x 1 L 45,00

  Nota 1   disponibili nella sezione spiriti due grappe
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Maremma

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Pirozzi/Lupinacci

FONDATORE 
Famiglia Ciacci

INIZIO ATTIVITÀ 2008

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 11,5

BTG PRODOTTE 30.000

INDIRIZZO 
Località Cavallini 7 - 58014 Manciano (Gr)
vino@icavallini.it 
www.icavallini.it

 	

 

FIRENZE

MANCIANO
GROSSETO

I CavalliniIT
A

LI
A

Da una parte lo straordinario mare 

dell’Argentario e l’arcipelago toscano, 

dall’altra il fascino misterioso delle terre 

del tufo con i paesi aggrappati alle pendici 

delle forre protese sulle strette vallate. 

I Cavallini, la cui origine risale al 1800, 

sono immersi nelle dolci colline della 

Maremma Toscana, in un luogo riservato 

ma straordinario con 330 ettari di boschi, 

pascoli, seminativo, vigne ed oliveti. Dalle 

due vigne di Poggio Campana e Poggione 

escono uve straordinarie, frutto del clima 

mediterraneo dell’area dove il ciliegiolo, 

grande nuova sfida della tenuta, ha risultati 

eccezionali, insieme all'Alicante che in 

quest'angolo di Toscana si esprime al 

meglio. Ospitalità, viticoltura e olivicoltura 

sono integrati con l’attività zootecnica 

di allevamento di mucche da latte e con 

altre coltivazioni. In un contesto bucolico, 

all’interno di un’azienda certificata 

biologica, in questo angolo straordinario 

della Maremma, Roberto e Nicola Pirozzi 

producono vini fini, eleganti e profondi 

dove il vermentino e il morellino sono 

perfetti interpreti di questa terra, 

straordinaria e generosa. 

D
ia

cc
io

N
in

ì



65

IT
A

LI
A

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                      

VINI BIANCHI

69109 DIACCIO MAREMMA
vermentno

2021 0,75 x 6 06,90

69102 NINI’ TOSCANA  
vermentino fermentato sulle bucce

2019 0,75 x 6 08,60

VINI ROSSI

56481 ALICANTE MAREMMA 2016 0,75 x 6 09,30 CANVASS

69097 ALICANTE MAREMMA 2017 0,75 x 6 09,40 prox arrivo

69104 CILIEGIOLO MAREMMA 2019 0,75 x 6 08,90 CANVASS

69107 CILIEGIOLO MAREMMA 2020 0,75 x 6 09,00 prox arrivo

69108 MORELLINO DI SCANSANO 2021 0,75 x 6 06,90

SELEZIONE DEI VINI ROSSI

69106 PAUSE MAREMMA 2017 0,75 x 6 17,50

69105 SANGIOVESE MAREMMA 2015 0,75 x 6 17,50

 

M
or

el
lin

o 
di

 S
ca

ns
an

o

Sa
ng

io
ve

se

C
ili

eg
io

lo

A
lic

an
te

Pa
us

e



66

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Giuseppe Valter Peretti

FONDATORE 
Mauro Ridolfi

INIZIO ATTIVITÀ 1989

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale
in conversione 
biologica

ETTARI 21

BTG PRODOTTE 120.000

INDIRIZZO 
Località Mercatali, 1
53024 Montalcino (SI)
info@ridolfimontalcino.it 
www.ridolfimontalcino.it 

 	

Montalcino

Ridolfi è situata in località "Mercatali", il cui 
nome deriva dal grande mercato annuale 

che qui si teneva tra il V ed il VI secolo e sorge sul 
versante di una collina, a 300 metri di altitudine, 
a ridosso della Strada del Brunello che la 
collega a Siena. La cantina è stata ristrutturata 
per intero nel 2014, nel rispetto dell'originaria 
configurazione del borgo di Mercatale. Tutti 
i vigneti sono piantati nel versante Nord-Est 
di Montalcino: parte della vigna, con un’età 
media di oltre 15 anni, è allevata a cordone 
speronato, i vigneti piantati dopo il 2013 sono 
invece allevati a Guyot semplice. Durante 
l’anno vengono effettuati ben tre diradamenti 
ed i grappoli dell'ultimo vengono utilizzati 
per produrre un Brut Rosé. Competenze 
professionali e specialistiche, tecniche di 
vinificazione ed imbottigliamento innovative 
hanno affiancato l’esperienza dei “vecchi” ed i 
processi artigianali, migliorandone il risultato. 
Tutto secondo una regola: il rispetto, valore 
essenziale di Ridolfi. Deus ex machina di questa 
stella nascente del panorama di Montalcino 
è Gianni Maccari che, dopo un passato tra le 
migliori aziende di Montalcino, è ora al timone 
di Ridolfi. È a lui che Valter Peretti, proprietario 
della tenuta ed amante della Toscana e del 
buon vino, ha affidato il presente ed il futuro di 
questo gioiello toscano.

  

Ridolfi
 

FIRENZE

SIENA

MONTALCINO 

Sp
um

an
te

 R
os

é                                                      

Br
un

el
lo

 d
i M

on
ta

lc
in

o  

Br
un

el
lo

 d
i M

on
ta

lc
in

o  
Ri

se
rv

a 
M

er
ca

ta
le

Br
un

el
lo

 d
i M

on
ta

lc
in

o  
D

on
na

 R
eb

ec
ca

IT
A

LI
A

MONTALCINO
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

86721  SPUMANTE ROSÉ                                               
sangiovese • 150 gg in autoclave – 12 g/l

s.a. 0,75 x 6 06,00 disp lim

VINI ROSSI

86715  BRUNELLO DI MONTALCINO magnum 2016 1,50 x 1 L 80,00 disp lim

86781 BRUNELLO DI MONTALCINO 2017 0,75 x 6 32,00

86782 BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA MERCATALE 2016 0,75 x 6 48,00 esaurito

86711  BRUNELLO DI MONTALCINO DONNA REBECCA                2015 0,75 x 6 L 60,00 previa disp

86785 BRUNELLO DI MONTALCINO DONNA REBECCA 2017 0,75 x 6 L 60,00 disp lim

86783  ROSSO DI MONTALCINO 2020 0,75 x 6 16,00

86784  CHIANTI DOCG ROCCHETTO                                               2021 0,75 x 6 05,75 disp lim

86720    FIERO IGT TOSCANA 
60% merlot - 40% sangiovese                                          

2018 0,75 x 6 12,50

  Nota 1  disponibile un olio extra vergine di oliva nel catalogo "Selezione di Franco"

  Nota 2  disponibili due grappe nella sezione Spiriti
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Marco Mantengoli

FONDATORE 
Santi Mantengoli

INIZIO ATTIVITÀ 1970

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale
Biologica Certificata

ETTARI 15,50

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
Località Rasina, 132 
53024 Montalcino (SI)
larasina@larasina.it 
www.larasina.it

 	

Montalcino

La Rasina nasce negli anni settanta 

fondata da Santi Mantengoli, figlio di 

coltivatori diretti indipendenti fin dal 1930, 

ma solo alla fine degli anni ottanta con 

l’opera del figlio Vasco viene indirizzata 

verso l’attività vitivinicola. Nel 1997 Marco 

Mantengoli giovane enologo ne acquisisce 

la gestione affiancando alle nuove idee 

ed alla moderna tecnologia l’esperienza 

decennale del padre. L’estensione è 

di 49 ettari di cui 14 a vigneto e 5 a 

oliveto, mentre il restante a seminativo. 

L’azienda si trova sul versante nord-est di 

Montalcino ed i suoi vigneti hanno un’età 

media tra i 10 ed i 40 anni, tutti allevati a 

cordone basso speronato. Da questa terra 

e da queste vigne, Marco produce ben tre 

diverse versioni del Brunello, una un po’ 

più “classica”, una riserva dedicata al padre 

Vasco ed una selezione, a ricordo del 

nonno, che esce sul mercato per la prima 

volta nel 2020 e che ben rappresenta 

il vignaiolo di Montalcino. Una vera 

azienda agricola, certificata in agricoltura 

biologica dal 2017, gestita con passione e 

competenza.

La Rasina
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

56914 BRUNELLO DI MONTALCINO magnum in astuccio 2016 1,50 x 3 58,00 disp lim

56957 BRUNELLO DI MONTALCINO BIO 2017 0,75 x 6 26,50

56960 BRUNELLO DI MONTALCINO BIO magnum 2017 1,50 x 3 56,00 esaurito

56903 BRUNELLO DI MONTALCINO PERSANTE 2015 0,75 x 6 32,50 CANVASS

56915 BRUNELLO DI MONTALCINO PERSANTE 2016 0,75 x 6 37,50 disp lim

56961 BRUNELLO DI MONTALCINO PERSANTE BIO 2017 0,75 x 6 33,50

56833 BRUNELLO DI MONTALCINO IL DIVASCO RISERVA 2012 0,75 x 6 45,00 disp lim

56834 BRUNELLO DI MONTALCINO IL DIVASCO RISERVA magnum 2012 1,50 x 3 95,00 disp lim

86032 BRUNELLO DI MONTALCINO IL DIVASCO RISERVA 2013 0,75 x 6 42,00 disp lim

56962 BRUNELLO DI MONTALCINO IL DIVASCO RISERVA 2015 0,75 x 6 49,00 disp lim

VINI ROSSI BIO

56963 ROSSO DI MONTALCINO BIO 2020 0,75 x 6 10,50

95020 SANGIOVESE IGT BIO 2020 0,75 x 6 05,80

  Nota 1   disponibile un olio extravergine di oliva nel catalogo "Selezione di Franco"

  Nota 2   disponibili due grappe nella sezione spiriti

  Nota 3   la certificazione in etichetta del protocollo biologico è in essere dall’annata 2017
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Tutto ebbe inizio nel 1972 grazie alla 

passione di un fornaio, Ferruccio Sartarelli. 

Passione per il proprio territorio, passione legata 

ad un vitigno autoctono come il Verdicchio, 

puntando alla produzione di vini di alta qualità. 

E’ con il passare del tempo e grazie all’impegno 

della figlia Donatella e di suo marito Patrizio 

che l’azienda si sviluppa passando dai 15 ettari 

iniziali ai 60 di oggi confermandosi come uno 

dei migliori interpreti dell’appellazione. La 

terza generazione, rappresentata da Caterina 

e Tommaso, è già ben integrata in azienda 

e prosegue con l’obiettivo di valorizzare il 

Verdicchio utilizzando la cultivar originale nella 

totalità delle vigne, esaltando le caratteristiche 

di questa straordinaria uva autoctona che dà 

il meglio di sé in quest’area. Vigne vecchie 

coltivate in modo sapiente, selezione da vecchi 

impianti di alcuni cloni per ottenere vini ancora 

più complessi mantenendo però la tipicità 

varietale con sfumature cosi più accentuate, 

esposizioni perfette sulla riva sinistra del fiume 

Esino nel cuore della denominazione dei Castelli 

di Jesi, fanno di Sartarelli un unicum! Vini fini, 

eleganti, profondi, perfetti ambasciatori della 

propria terra, fucina di grandi vini bianchi nel 

panorama vitivinicolo italiano.

SartarelliMarche

INFORMAZIONI

PROPRIETA’ 
Donatella Sartarelli e Patrizio Chiacchiarini

FONDATORE 
Ferruccio Sartarelli

INIZIO ATTIVITÀ 1972

VITIVINICOLTURA	 Sostenibile

ETTARI 60 di cui 55 vitati

BTG PRODOTTE 300.000

INDIRIZZO 
Via Coste del Molino, 24
60030 Poggio San Marcello (AN)
info@sartarelli.it 
www.sartarelli.it
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

75118 SPUMANTE BRUT  
verdicchio • 150 gg in autoclave -11 g/l

s.a. 0,75 x 6 09,20 disp lim

VINI BIANCHI

56941 CLASSICO  
verdicchio dei Castelli di Jesi classico

2021 0,75 x 12 06,10

56942 TRALIVIO mezze 2020 0,375 x 12 05,30

59615 TRALIVIO 2020 0,75 x 6 09,70

56943 TRALIVIO magnum 
verdicchio dei Castelli di Jesi classico Superiore

2020 1,50 x 4 20,50

56939 BALCIANA  
verdicchio dei Castelli di Jesi classico Superiore

2019 0,75 x 6 19,90

75998 MILLETTA
verdicchio dei Castelli di Jesi classico Riserva 

2020 0,75 x 6 13,50 NOVITÀ

VINI DOLCI

56944 PASSITO  
verdicchio dei Castelli di Jesi 

2020 0,50 x 6 16,20 disp lim

  Nota 1   disponibile una grappa di Balciana nella sezione spiriti

  Nota 2   disponibile un olio extra vergine nel catalogo “Selezione di Franco”
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INFORMAZIONI

PROPRIETA’/FONDATORE  
Leonardo Bussoletti

INIZIO ATTIVITÀ 2008

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 9

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
Località Pianello, 175/A
05029 San Gemini (TR)
info@leonardobussoletti.it
www.leonardobussoletti.it
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Umbria

La storia di Leonardo Bussoletti è quella 

di un uomo capace di trasformare il 

suo sogno in realtà: dopo aver speso i primi 

anni della sua vita come venditore di vino 

ha deciso di fare il grande salto e di passare 

dall’altra parte! In Italia e nel mondo ci sono 

molti esempi di questo percorso ma nel caso 

di Leonardo la sua è stata una scelta legata 

al Ciliegiolo ed al suo territorio d’elezione. 

Con l’aiuto dell’amico Federico Curtaz inizia 

nel 2008 la sua avventura come vignaiolo e 

dopo soli dieci anni i suoi vini sono reputati 

tra i più rappresentativi del terroir dell’Umbria. 

La nuova cantina di San Gemini, finita nel 

mese di ottobre 2018 ha accolto le uve delle 

vigne che Bussoletti coltiva nelle diverse 

aree dislocate tra Narni, San Gemini, Penna in 

Teverina ed Alviano, in provincia di Terni, dove 

si produce l'Igt Narni. Con l’arrivo di Francesco 

Bordini come “spalla” Leonardo ha percorso 

ancor più in profondità la strada del biologico 

interpretando il Ciliegiolo in più modi, 

senza tralasciare il grechetto ed il trebbiano, 

confermandosi in modo deciso come un astro 

nascente della viticoltura umbra.

Leonardo Bussoletti

PERUGIA 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

66667 05035 BIANCO UMBRIA IGT BIO   
50% grechetto – 50% altre uve                                  

2021 0,75 x 12       06,50   

66668 COLLE OZIO GRECHETTO UMBRIA IGT BIO 2021 0,75 x 6 07,50 disp lim

66669 COLLE MURELLO UMBRIA BIANCO IGT BIO
trebbiano spoletino

2021 0,75 x 6 09,50 disp lim

VINI ROSATI

66670 05035 CILIEGIOLO DI NARNI ROSATO IGT BIO                              2021 0,75 x 12       06,50 esaurito

VINI ROSSI

66674 05035 CILIEGIOLO DI NARNI IGT BIO 2021 0,75 x 6 06,50 disp lim

66671 BRECCIARO CILIEGIOLO DI NARNI IGT BIO 2020 0,75 x 6 09,50

66672 RÀMICI CILIEGIOLO DI NARNI IGT 2019 0,75 x 6 13,50

66673 GRIFO DI NARNIA CILIEGIOLO DI NARNI IGT 2018 0,75 x 6 25,00

  Nota 1    disponibile un olio extravergine di oliva nel catalogo "Selezione di Franco"

  Nota 2    la certificazione in etichetta del protocollo biologico è in essere, per tutti i vini, dall'annata 2020
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Masseria Li Veli nacque come cantina ai 

primi del Novecento, sulle rovine di 

una costruzione di età tardo medievale di cui 

sono rimaste oggi solo alcune tracce inglobate 

nell’attuale struttura. Nel 1999 la famiglia Falvo, 

con oltre 40 anni di esperienza nel settore del 

vino, prima come fondatrice di Avignonesi a 

Montepulciano e poi sempre nel senese di 

Classica, il primo distributore nazionale di “vini 

fini” moderno, acquista e rifonda Masseria Li 

Veli. L’idea nacque per dare vita ad un progetto 

di grande qualità in Puglia, regione dalle 

antichissime tradizioni vitivinicole purtroppo 

conosciuta solo per la produzione di grandi 

quantità di uva per ettaro e non per l’eccellenza 

dei suoi vini. La masseria sorge su un antico 

sito messapico dominante la piana fertile e 

solare del Salento. Il suo antico fondatore, il 

marchese Antonio de Viti de Marco (1858-1943), 

economista leccese di fama internazionale, 

fece di Li Veli una azienda vitivinicola presa a 

modello in tutto il Meridione. Oggi la masseria 

perfettamente restaurata è la casa di Edoardo 

ed Alfredo Falvo dove oltre alla meticolosa 

cura in vigna producono dei vini in perfetta 

simbiosi con la loro terra ma soprattutto perfetti 

ambasciatori della Puglia.

Masseria Li VeliSalento

INFORMAZIONI

PROPRIETA’ 
Alfredo ed Edoardo Falvo

FONDATORE 
Famiglia Falvo

INIZIO ATTIVITÀ 2000

VITIVINICOLTURA	 Lotta integrata

ETTARI 33

BTG PRODOTTE 400.000

INDIRIZZO 
SP Cellino-Campi, km 1
72020 Cellino San Marco (BR)
info@liveli.it
www.liveli.it

 	

CELLINO SAN MARCO

BRINDISI

BARI
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           III

VINI BIANCHI CLASSICI

72276 TORREMOSSA SALENTO IGT 
fiano                             

2021 0,75 x 6       06,90

VINI ROSATI CLASSICI

72277 TORREROSE SALENTO IGT 
negroamaro

2021 0,75 x 6       06,90

VINI ROSSI CLASSICI

72589 PRIMONERO SALENTO IGT 
negroamaro                   

2021 0,75 x 6       05,50    

72288 GARRISA SALENTO IGT 
susumaniello                       

2021 0,75 x 6       06,90

72273 ORION SALENTO IGT magnum    2020 1,50 x 6 13,80 disp lim

74565 ORION SALENTO IGT
primitivo

2021 0,75 x 6 06,90

72268 PASSAMANTE SALICE SALENTINO                          2020 0,75 x 6     06,90 in uscita

74487 PASSAMANTE SALICE SALENTINO 2021 0,75 x 6   06,90

VINI BIANCHI ASKOS

72278 VERDECA SALENTO IGT mezze                           2021 0,375 x 12     06,30    disp lim

72279 VERDECA SALENTO IGT                          2021 0,75 x 6     10,50                          

72280 VERDECA SALENTO IGT magnum                          2021 1,50 x 6     22,70 disp lim

VINI ROSATI ASKOS

72281 SUSUMANIELLO SALENTO IGT                2021 0,75 x 6      10,50
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI ASKOS

72563 MALVASIA NERA SALENTO IGT                                2020 0,75 x 6       10,50

72286 PRIMITIVO DI MANDURIA                            2020 0,75 x 6     11,30

72265 SUSUMANIELLO ROSSO SALENTO IGT magnum 2020 1,50 x 6 22,70 disp lim

74566 SUSUMANIELLO ROSSO SALENTO IGT 2021 0,75 x 6 10,50

VINI ROSSI CRU

72282 PEZZO MORGANA SALICE SALENTINO RISERVA
negroamaro

2019   0,75 x 6 13,50

74569 MASSERIA LI VELI SALENTO IGT 2019 0,75 x 6 L 27,00

74568 MASSERIA LI VELI SALENTO IGT magnum                      2019 1,50 x 1 L    60,50    disp lim

74567 MASSERIA LI VELI SALENTO IGT jeroboam 
40% primitivo - 30% negroamaro - 30% cabernet-sauvignon                     

2019 3,00 x 1 L   121,00    disp lim

VINI DOLCI

72262 ALEATICO PASSITO SALENTO IGT mezze               2011 0,375 x 3 L     38,00 disp lim

 Nota 1    disponibile nella sezione spiriti una grappa
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE  
Guido Marsella

INIZIO ATTIVITÀ 1995

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 10

BTG PRODOTTE 35.000

INDIRIZZO 
Via Marroni, 1 - 83010 Summonte (AV)
cantine@guidomarsella.com
www.guidomarsella.com

 	

Campania Guido Marsella

Personaggio unico, Guido Marsella, 
inizia la sua avventura nel vino nel 

1995 e da allora il Fiano prodotto con le 
uve dei dieci ettari vitati di Montevergine 
ad un’altitudine media di 700 metri è 
diventato un vino unico.
Grande carattere e spessore per un vino 
intenso, lungo, persistente che dà il meglio 
di sè dopo alcuni anni di affinamento in 
bottiglia. Marsella è stato un antesignano 
del Fiano “moderno “ ritardando la vendita 
del vino di un anno per poter cogliere 
così le variegate espressioni dello speciale 
terroir di Summonte.
A completamento della gamma un Greco 
ed una Falanghina, prodotti con uve 
acquistate, fanno di Guido Marsella un 
produttore a tutto tondo: uno straordinario 
interprete della Campania Felix.

SUMMONTE
NAPOLI

AVELLINO

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

72274 FIANO DI AVELLINO 2020 0,75 x 6 14,50

72285 POGGI REALI FALANGHINA BENEVENTANO IGT 2020 0,75 x 6 08,50

72275 POGGI REALI GRECO DI TUFO 2020 0,75 x 6 11,50

Nota 1 disponibili nel fine catalogo alcune annate “mature” di Fiano
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Tre amici che decidono di prendere in 

affitto una vecchia vigna, un po’ per 

gioco ed un po’ per passione: nasce così 

questa piccola azienda che vinifica le uve 

provenienti da alcune vigne di alcuni piccoli 

paesi dell’entroterra cosentino. Lappano, 

Frascineto, Mottafollone, Altomonte, Cirò e 

Strongoli sono alcuni dei piccoli comuni dai 

quali arrivano le uve coltivate in proprio o da 

fornitori selezionati, sia in modalità biologica, 

sia convenzionale. E’ la storia di un ingegnere 

(Pierpaolo), di un architetto (Damiano) e di 

un educatore (Michele), ma soprattutto di 

un'amicizia intrecciata con la vite. Approccio 

naturale e biologico, solo vitigni autoctoni 

quali magliocco dolce e canino, gaglioppo, 

greco nero e bianco, montonico, pecorello e 

guarnaccia nera. La piccola Vigna di Alberto, 

meno di mezzo ettaro vitato di trent’anni, è 

quasi un semenzaio di antichi vitigni calabri, 

con vigne piantate in “complantazione” e dalle 

cui uve nasce l’Appianum, l’alfiere di casa. La 

cantina all’interno di un cinematografo in 

disuso degli anni ’50 è la casa di questa nuova 

realtà destinata a far parlare di se come icona 

del vino di Calabria.             

Calabria

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI 
PierPaolo Greco, Damiano Mele
e Michele Scrivano

INIZIO ATTIVITÀ 2008

VITIVINICOLTURA	 Naturale

ETTARI 3,5

BTG PRODOTTE 20.000

INDIRIZZO 
Via Roma s.n. - 87053 Celico (CS)
spiritiebbri@gmail.com
www.spiritiebbri.it 

 	

Spiriti Ebbri

CELICO

REGGIO CALABRIA

COSENZA
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                      

VINI BIANCHI

75154 COTIDIE BIANCO CALABRIA  
trebbiano – malvasia – pecorello

2021 0,75 x 6 09,90

75155 NEOSTÒS BIANCO CALABRIA
pecorello

2021 0,75 x 6 15,30

75156 APPIANUM BIANCO CALABRIA
pecorello – montonico – greco bianco – riesling – 
trebbiano – verdicchio

2021 0,75 x 6 17,50

VINI ROSATI

75157 COTIDIE ROSATO CALABRIA 
magliocco dolce – calabrese – greco nero –  
cabernet sauvignon 

2021 0,75 x 6 09,90 disp lim

75158 APPIANUM ROSATO CALABRIA  
magliocco dolce e canino – gaglioppo – greco nero e  
bianco – trebbiano – nerello cappuccio

2021 0,75 x 6 15,30

VINI ROSSI

75159 COTIDIE ROSSO CALABRIA 
magliocco dolce e canino – gaglioppo greco nero – cabernet s.

2019 0,75 x 6 10,90

75160 NEOSTÒS ROSSO CALABRIA
merlot – greco nero - guarnaccia nera

2019 0,75 x 6 16,50

 75161 APPIANUM ROSSO CALABRIA  
magliocco dolce e canino – gaglioppo – greco nero – nerello 
mascalese – greco bianco – trebbiano - malvasia

2020 0,75 x 6 20,00

A
pp

ia
nu

m
 R

os
so

A
pp

ia
nu

m
 R

os
at

o 

Co
tid

ie
 R

os
at

o



80

Etna PietradolceIT
A

LI
A

Ètra Solicchiata e Passopisciaro, sul 

versante nord dell’Etna, che si trova 

Pietradolce, fondata e condotta dalla 

famiglia Faro e suddivisa in tre diversi 

appezzamenti. 35 ettari di proprietà, tra 

i 600 ed i 900 metri d’altitudine costituiti 

da vigne che hanno tra i 50 ed i 65 anni 

di nerello mascalese in prevalenza con 

una piccola parte piantata a Carricante, 

da una vigna pre-phylloxera di 120 anni, 

dalle cui uve vengono vinificati l’Archineri 

Etna Bianco e il Sant’Andrea. La filosofia di 

Pietradolce è quella di rispettare i singoli 

terroir vinificando separatamente le uve 

esaltando così le più piccole sfumature. 

I terreni di natura franco-sabbiosa con 

abbondante presenza di elementi minerali, 

dono dell’Etna, conferiscono ai vini 

peculiarità uniche nel loro genere dove 

vero portabandiera è il Vigna Barbagalli da 

vigne ad alberello pre-philossera di quasi 

100 anni. Un grande amore per la propria 

terra: questa la filosofia alla base del lavoro 

della famiglia Faro, che a distanza di soli 

quindici anni si conferma tra i maggiori 

interpreti di questa straordinaria terra.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI 
Famiglia Faro

INIZIO ATTIVITÀ 2005

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 35

BTG PRODOTTE 95.000

INDIRIZZO 
Contrada Rampante 
95012 Solicchiata (CT)
info@pietradolce.it 
www.pietradolce.it

 	

CASTIGLIONE
DI SICILIA

CATANIA

PALERMO
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI (carricante)

75584 ETNA BIANCO 2021 0,75 x 6 10,70 esaurito

75586 ETNA BIANCO magnum 2021 1,50 x 1 L 29,00 esaurito

75583 ARCHINERI ETNA BIANCO 2020 0,75 x 6 25,00 esaurito

75574 SANT’ANDREA TERRE SICILIANE IGT 2017 0,75 x 6 L 115,00 disp lim

VINI ROSATI (nerello mascalese)

75585 ETNA ROSATO 2021 0,75 x 6 10,70 esaurito

VINI ROSSI (nerello mascalese)

75581 ETNA ROSSO 2020 0,75 x 6 10,50

75582 ETNA ROSSO magnum 2020 1,50 x 1 L 28,50

75520 ARCHINERI ETNA ROSSO magnum 2017 1,50 x 1 L 50,00

75570 ARCHINERI ETNA ROSSO 2018 0,75 x 6 24,50

75573 CONTRADA SANTO SPIRITO ETNA ROSSO 2018 0,75 x 6 24,50

75572 RAMPANTE ETNA ROSSO 2018 0,75 x 6 24,50

75558 BARBAGALLI ETNA ROSSO 2016 0,75 x 6 L 95,00 disp lim

75575 BARBAGALLI ETNA ROSSO 2017 0,75 x 6 L 115,00

  Nota 1   disponibile un olio extravergine di oliva nel catalogo "Selezione di Franco"

  Nota 2   disponibile nella sezione spiriti una grappa da uve nerello mascalese
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Feudo Montoni fondata nel 1469 è una 

tra le più antiche realtà vitivinicole 

siciliane. Già nel 1595 viene elogiata nel 

primo trattato di enologia italiano “De 

Naturali Vinorum Historia” scritto da Andrea 

Bacci agronomo e medico di Papa Sisto 

V: ” in quelle terre ..trovai vecchie piante, 

dal tronco della grandezza di un uomo, 

che producevano un vino potentissimo di 

piacevole odore e sapore e capace di lunga 

conservazione …..” La tenuta alla fine del 

1800 fu acquistata dalla famiglia Sireci ed 

è oggi giunta alla terza generazione con 

Fabio che continua, insieme alla moglie 

Melissa, a custodirne valori e tradizione. 

Gli 80 ettari della proprietà nel centro 

della Sicilia , si estendono tutti a levante 

da un’altitudine di 500 metri s.l.m. sino a 

giungere agli 800 m; una così peculiare 

esposizione geografica rende le terre di 

Montoni incontaminate da inquinamenti 

ambientali, acustici e luminosi, creando 

così condizioni ideali per una agricoltura 

biologica. In queste condizioni climatiche 

straordinarie Fabio realizza dei vini 

fini ed eleganti degni testimoni della 

vitivinicoltura siciliana.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE 
Famiglia Sireci

INIZIO ATTIVITÀ 1930

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata

ETTARI 40

BTG PRODOTTE 300.000

INDIRIZZO 
Contrada Montoni Vecchi s.n. 
92012 Cammarata (AG)
info@feudomontoni.it 
www.feudomontoni.it 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI BIO

59638 DEI FORNELLI INZOLIA SICILIA 2021 0,75 x 6 07,90

59639 DELLA TIMPA GRILLO SICILIA 2021 0,75 x 6 08,30

59640 DEL MASSO CATARRATTO 2021 0,75 x 6 07,90

VINI ROSATI BIO

59641 ROSA DI ADELE NERELLO MASCALESE 2021 0,75 x 6 08,30

VINI ROSSI BIO 

59642 DEL CORE PERRICONE SICILIA 2019 0,75 x 6 10,70

59643 LAGNUSA NERO D’AVOLA SICILIA 2019 0,75 x 6 08,50

59644 VRUCARA NERO D’AVOLA SICILIA 2017 0,75 x 6 L 20,00

VINI ROSSI

59562 VRUCARA NERO D’AVOLA SICILIA magnum 2009 1,50 x 1 L 39,00 CANVASS

59583 VRUCARA NERO D’AVOLA SICILIA magnum 2010 1,50 x 1 L 39,00 CANVASS

VINI DOLCI BIO 

59400 PASSITO BIANCO DI FEUDO MONTONI IGT mezze  
grillo e catarratto

s.a. 0,375 x 6 17,00

59427 PASSITO ROSSO DI FEUDO MONTONI IGT mezze  
nero d’avola e perricone

s.a. 0,375 x 6 15,00

  Nota 1   la certificazione in etichetta del protocollo biologico è in essere dall’annata 2013
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L'Azienda Agricola Pala affonda le 
sue radici nella terra di Sardegna, 

passando di padre in figlio, con continuità 
da quattro generazioni: in questi luoghi 
della tradizione, ha inizio l’avventura 
di Salvatore Pala, nel lontano 1950 con 
la prima vendemmia. Suo figlio Mario, 
terza generazione della famiglia Pala, ha 
dato la svolta all’azienda ed oggi è ormai 
affiancato nella gestione della cantina da 
sua moglie Rita e dai suoi figli Massimiliano, 
Maria Antonietta ed Elisabetta. Il futuro 
di Pala è in buone mani e con l’aiuto 
di uomini come Fabio Angius, deus ex 
machina nella promozione commerciale, 
i vini dell’azienda di Serdiana sono tra i 
più apprezzati vini sardi nel mondo. Sono 
otto le tenute di Pala, vicine alla sede o 
più lontane dove i territori e le esposizioni 
migliori si adattano ai diversi tipi di vitigni. 
Da Serdiana a Ussana, con terreni calcareo-
marnosi, fino ai quarzi di Senorbì, alle 
sabbie bianchissime di Uras, Terralba e San 
Nicolò d'Arcidano nell'Oristanese. I vini 
bianchi sono fini, minerali, sapidi mentre 
i rossi rispecchiano in modo preciso i loro 
vitigni ed il loro terroir confermandosi 
come perfetti ambasciatori dell’isola dei 
Nuraghi.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Mario Pala

FONDATORE 
Salvatore Pala

INIZIO ATTIVITÀ 1950

VITIVINICOLTURA	 Sostenibile

ETTARI 98

BTG PRODOTTE 450.000 

INDIRIZZO 
Via Verdi 7
09040 Serdiana (CA)
info@pala.it 
www.pala.it 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          C

VINI BIANCHI

68871 SOPRASOLE VERMENTINO DI SARDEGNA mezze                           2021 0,375 x 12 05,50

68872 SOPRASOLE VERMENTINO DI SARDEGNA                          2021 0,75 x 6 07,10

68873 STELLATO VERMENTINO ISOLA DEI NURAGHI 2021 0,75 x 6 14,30

87841 NATURE STELLATO ISOLA DEI NURAGHI IGT                   2021 0,75 x 6 38,50 CANVASS

68895 ENTEMARI ISOLA DEI NURAGHI IGT  
50% vermentino – 30% chardonnay – 20% malvasia sarda                           

2020 0,75 x 6 16,50 disp lim

68874 MILLELUCI NURAGUS DI CAGLIARI 2021 0,75 x 6 07,40

VINI ROSATI

68875 CHIARO DI STELLE ROSÉ ISOLA DEI NURAGHI IGT 
40% monica – 30% carignano – 30% cannonau               

2021 0,75 x 6 08,00

VINI ROSSI 

68876 CENTOSERE CANNONAU DI SARDEGNA mezze                            2021 0,375 x 12 05,95 disp lim

68877 CENTOSERE CANNONAU DI SARDEGNA                       2021 0,75 x 6 07,30

68878 CENTOSERE CANNONAU DI SARDEGNA magnum in astuccio                       2021 1,50 x 1 15,80 disp lim

68955 CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA                          2019 0,75 x 6 13,00

66884 ESSENTIJA - BOVALE - ISOLA DEI NURAGHI IGT                2019 0,75 x 6 15,30

68863 THESYS - BOVALE - ISOLA DEI NURAGHI IGT                  2019 0,75 x 6 09,90

68879 OLTRELUNA MONICA DI SARDEGNA                                       2020 0,75 x 6 07,10

68836 S’ARAI ISOLA DEI NURAGHI IGT                               2016 0,75 x 6 L 23,30 CANVASS

68837 S’ARAI ISOLA DEI NURAGHI IGT magnum 
40% cannonau – 30% carignano – 30% bovale 

2016 1,50 x 1 L 60,00 CANVASS

68864 SIYR – CARIGNANO - ISOLA DEI NURAGHI IGT                  2017 0,75 x 6 09,90

VINI DOLCI 

68880 ASSOLUTO ISOLA DEI NURAGHI IGT PASSITO mezze           2019 0,375 x 6 14,50

  Nota 1   vista l’ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente
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Š TA J E R S K A

A u s t r i a

S l o v e n i a

Ormož

Deutsch Schützen

E I S E N B E R G  D A C

V U L K A N L A N D  S T E I E R M A R K

W E S T S T E I E R M A R K

S Ü D S T E I E R M A R K

M I T T E L B U R G E N L A N D  D A C

L E I T H A R B E R G  D A C

N E U S I E D L E R S E E  D A C

W I E N E R  G E M I S C H T E R  S AT Z  D A C

W I E N V I E R T E L

Röschitz

Langenlois

Hollenburg

Dürnstein

Kirchberg am Wagram

T R A I S E N TA L  D A C

T H E R M E N R E G I O N

C A R N U N T U M

Sede produttore

Podravska

Steiermark

Burgenland

Niederösterreich

Wien

Gamlitz
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORI
Danilo Šnajder, Božidar Grabovac 

e Rajko Žličar

INIZIO ATTIVITÀ 2007

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 25

BTG PRODOTTE 90.000

INDIRIZZO 
Ormož/Štajerska - Slovenia
www.verusvino.com

 	

Štajerska Verus Vinogradi

Fondata nel 2007 dai tre amici Danilo, 

Božidar e Rajko l’azienda di Ormož, 

piccola cittadina incuneata tra Austria, 

Ungheria e Croazia nell’Est della Slovenia 

vinifica le uve prodotte dai 25 ettari 

condotti in proprio sulle colline vicine. 

Vini freschi, puliti di facile beva ma 

comunque fini, profondi ed eleganti per 

questa azienda che dopo solo 15 anni 

è protagonista sul mercato. Per questo, 

tutti i vini dell’azienda sono confezionati 

con il tappo a vite per meglio esaltare la 

componente della freschezza. Vero porta 

bandiera dell’azienda è il Riesling, grasso 

ma elegante che con il tempo, pur avendo 

le bottiglie la chiusura a vite, evolve verso 

una mineralità marcata e profonda. Una 

piccola realtà che ad oggi ben rappresenta 

la rinnovata tradizione enologica slovena.

ORMOŽ

MARIBOR

SLOVENIA
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r

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           V

VINI BIANCHI tappo vite

87456 CHARDONNAY ŠTAJERSKA SLOVENIJA 2021 0,75 x 6 08,90

87412 FURMINT ŠTAJERSKA SLOVENIJA 2021 0,75 x 6 08,90

87654 RIESLING ŠTAJERSKA SLOVENIJA 2021 0,75 x 6 08,90

85522 SAUVIGNON ŠTAJERSKA SLOVENIJA 2021 0,75 x 6 08,90

VINI ROSSI tappo vite

87423 PINOT NOIR ŠTAJERSKA SLOVENIJA 2016 0,75 x 6 13,90
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Süd-Steiermark Sattlerhof

35 ettari di vigna a coltivazione biologica 

e biodinamica e l’instancabile ricerca di 

miglioramento e della perfezione caratterizzano 

l’attività della famiglia Sattler di Gamlitz, in Stiria. 

Questa regione vitivinicola, con oltre 2.600 

ettari vitati è la più a sud dell’Austria e ha 

come vitigno primario il sauvignon. Il 2021 è 

una tappa importante per Sattlerhof perché 

è la prima annata certificata respekt-BIODYN, 

associazione per la viticoltura biodinamica 

fondata nel 2007 con sede in Austria. I Cru più 

importanti dell’azienda quali Kranachberg, 

Pfarrweingarten, Kapellenweingarten e 

Sernauberg, sono caratterizzati da quarzo e 

calcare, a seconda della posizione. Le basse rese 

delle vecchie vigne, i pendii scoscesi, la raccolta 

a mano, la selezione delle uve in piccole 

cassette, la pressatura e la manipolazione 

delicata durante la vinificazione danno 

vita a vini autentici con alto potenziale di 

invecchiamento. L’eredità di Willi Sattler è in 

buone mani, affidata ai figli Andreas e Alexander. 

Il nome Sattlerhof è oramai consacrato  come 

una garanzia qualitativa di alto livello e di 

esperienza eccezionale, simbolo della Stiria con 

i suoi vini eleganti, precisi, sinceri, alla ricerca 

dell’essenzialità.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Sattler

FONDATORE 
Wilhelm Sattler

INIZIO ATTIVITÀ  1964

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata
Biodinamica

ETTARI 35

BTG PRODOTTE 140.000

INDIRIZZO 
Gamlitz, Sudsteiermark – Austria
www.sattlerhof.at
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           

VINI BIANCHI

85896 SÜDSTEIERMARK SAUVIGNON BLANC 2021 0,75 x 6 08,90 tappo stelvin

85895   GAMLITZ SAUVIGNON BLANC tappo vetro 2021 0,75 x 6 14,50

85893   RIED KAPELLENWEINGARTEN SAUVIGNON BLANC tappo vetro 2019 0,75 x 6 25,00

85894   GAMLITZ MORILLON tappo vetro 2020 0,75 x 6 13,50

85892   RIED PFARRWEINGARTEN MORILLON tappo vetro 2019 0,75 x 6 37,50

VINI ROSSI

85890 FREUDE AM LEBEN PINOT NOIR tappo vetro 2019 0,75 x 6 29,50

 

Fr
eu

de
 A

m
 L

eb
en

 P
in

ot
 N

oi
r



90

Kremstal Christoph Hoch

Il giovane Christoph Hoch, giovane vignaiolo 
della Kremstal – 2.250 ettari di vigna tra la 

Kamptal e la Wachau – può contare sui 370 
anni di tradizione enologica della sua famiglia 
e sulle sue esperienze lavorative in Austria ed 
in Italia. La sua alta conoscenza geologica 
lo ha portato ad adottare una vitivinicoltura 
bio-dinamica in piena osservanza degli 
standard del metodo Demeter. Le vigne, 
piantate tra i 210 ed i 350 metri sul livello 
del mare (che corrispondono ai 50/200 sul 
Danubio) protette ad ovest dalle foreste di 
Dunkelstein esaltano le finezze e le mineralità 
anche grazie al suolo calcareo ed alcalino. I 
suoi vini, pieni di carattere, hanno bisogno di 
tempo per maturare e dopo l’invecchiamento 
in grandi botti di quercia vengono assemblati 
in tre diversi millesimi per offrire un vino 
completo e complesso al tempo stesso.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 
Christoph Hoch

INIZIO ATTIVITÀ 2013

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata 
Biodinamica

ETTARI 5

BTG PRODOTTE 35.000

INDIRIZZO 
Hollenburg /Kremstal – Austria
www.christoph-hoch.at
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI BIO

82789 KALKSPITZ pétillant naturale con metodo ancestrale  
70% grüner veltliner – 20% riesling – 10% vitigni a bacca rossa

s.a. 0,75 x 6 11,50

82839 RIESLING HOLLENBURGER NIEDERÖSTERREICH s.a. 0,75 x 12 11,50

THERMENREGION

WAGRAM
WACHAU

TRAISEZAL

VIENNA
ÖSTERREICH

CARNUNTUM

WEINVIERTELKAMPTAL

VIENNA

KREMSTAL
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 
Famiglia Rabl

INIZIO ATTIVITÀ 1750

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 80

BTG PRODOTTE 400.000 

INDIRIZZO 
Langenlois/Kamptal – Austria
www.weingut-rabl.at

 	

Kamptal Rabl

Attiva fin dal lontano 1750 Rabl è ad oggi 

uno dei migliori interpreti dell’area della 

Kamptal, quasi 3.800 ettari all’interno della 

macro area della Niederösterreich. Fino a cento 

anni fa il vino veniva venduto sfuso in botti ma 

già dal 1946 lo stesso era proposto in bottiglie 

da 0,70 lt, eccezione unica per il commercio del 

vino di allora. Nel 1986 la grande svolta quando 

arriva nell’azienda paterna Rudolf junior (Rudi) 

che porta l’estensione della proprietà dai 20 

agli attuali 80 ettari vitati. Il poter contare 

su eccellenti suoli in diverse parcelle è una 

delle chiavi del successo di Rabl unitamente 

alla filosofia di Rudi che vede nella lunga 

macerazione uno dei punti cardine della sua 

vitivinicoltura. Da uno a tre mesi sui lieviti per 

ottenere vini fini ed eleganti vera espressione 

del Terroir austriaco nei suoi vitigni.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           V

VINI BIANCHI tappo vite

65373 GRÜNER VELTLINER LANGENLOIS KAMPTAL 2020 0,75 x 6 09,70

83838 RIESLING LANGENLOIS KAMPTAL 2020 0,75 x 6 11,80

65375 RIESLING VINUM OPTIMUM RESERVE KAMPTAL 2020 0,75 x 6 15,00

VINI DOLCI tappo vite

65351 RIESLING AUSLESE NIEDERÖSTERREICH 2015 0,50 x 6 22,00
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Wachau Tegernseerhof

Martin Mittelbach, talentuoso vigneron, 

rappresenta la quinta generazione della 

famiglia che conduce la storica azienda di 

Dürnstein, capitale indiscussa della Wachau, 

che con i suoi 1.350 ettari disposti lungo 

i 33 kilometri del Danubio è la massima 

espressione del vino austriaco. La sua filosofia 

è di produrre vini unici da ogni singola vigna 

che siano l’espressione del proprio “Terroir” 

dove la finezza è frutto della combinazione tra 

suolo, clima e vitivinicoltura tradizionale. Con 9 

vigneti diversi piantati in 4 differenti aree della 

Wachau suddivisa in ben 116 diverse parcelle, 

Tegernseerhof offre un panorama della regione 

incomparabile. Membro dell’associazione Vinea 

Wachau, fondata nel 1983, segue il Codex 

Wachau dove i vini con i marchi registrati 

quali Steinfeder, Federspiel e Smaragd sono 

sottoposti a severi controlli da parte degli 

stessi produttori. Martin Mittelbach grazie 

alle straordinarie vigne situate nelle aree di 

Bergdistel, Hoehereck e Loibenberg per il 

Grüner Veltliner e di Loibenberg, Steinertal 

e Kellerberg per il Riesling è ad oggi uno dei 

migliori interpreti della Wachau.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Mittelbach

FONDATORE 
Frati Benedettini

INIZIO ATTIVITÀ  1176

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 25

BTG PRODOTTE 180.000

INDIRIZZO 
Dürnstein / Wachau – Austria
www.tegernseerhof.at
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           V

VINI BIANCHI tappo vite

83840 GRÜNER VELTLINER DÜRNSTEIN FEDERSPIEL 2020 0,75 x 6 12,80

65385 GRÜNER VELTLINER BERGDISTEL SMARAGD 2018 0,75 x 6 19,00

82817 GRÜNER VELTLINER RIED SCHÜTT SMARAGD 2016 0,75 x 6 27,00 disp lim

82862 RIESLING DÜRNSTEIN FEDERSPIEL 2017 0,75 x 6 12,70 in uscita

65383 RIESLING DÜRNSTEIN FEDERSPIEL 2019 0,75 x 6 12,70

82756 RIESLING RIED LOIBENBERG SMARAGD 2013 0,75 x 6 25,00

65384 RIESLING RIED LOIBENBERG SMARAGD 2019 0,75 x 6 25,00

82798 RIESLING RIED KELLERBERG SMARAGD 2015 0,75 x 6 26,50
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Wagram Karl Fritsch

Karl Fritsch prende in mano l’azienda 

dal padre Karl nel 1999 sviluppandola 

attraverso una visione dinamica e innovativa: 

il suo appassionato e rigoroso approccio 

all’enologia ne fanno oggi uno dei vignaioli 

di riferimento della Wagram e dell’intero 

panorama vinicolo austriaco. Ricerca delle 

varie sfumature dei singoli “terroirs”, lavoro in 

biodinamica in modo maniacale attraverso 

un’agricoltura biologica. La Wagram, 2.720 

ettari vitati è una regione ad est della Wachau 

dalla quale dista 30 kilometri e confinante 

con la Kamptal, la Kremstal e a sud-ovest 

con la Traisental ed è sullo stesso parallelo di 

Beaune, capitale indiscussa della Borgogna, 

e dunque forse anche un po’ per questo il 

lavoro in vigna e la ricerca delle peculiarità 

delle singole vigne qui sono di casa. Inoltre il 

Danubio, che l’attraversa a sud modellandola, 

contribuisce alla formazione di un microclima 

particolare con un clima secco e ventilato 

che però in qualche annata lascia spazio a 

picchi di alta umidità con nebbie soventi che 

favoriscono l’attacco della “botritys cinerea” agli 

acini del riesling. In quei rari casi, alcuni riesling, 

vengono vinificati come Beerenauslese dando 

una interpretazione alternativa ai vini “secchi”. 

Un protagonista a tutto tondo della Wagram, 

profondo conoscitore della sua terra.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ /FONDATORI 
Famiglia Karl Fritsch

INIZIO ATTIVITÀ 1959

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata
Biodinamica

ETTARI 29

BTG PRODOTTE 150.000

INDIRIZZO 
Kirchberg am Wagram / Wagram – Austria
www.fritsch.cc
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI BIO

83965 GRÜNER VELTLINER WAGRAM tappo vite 2021 0,75 x 6 08,50

 65378 GRÜNER VELTLINER RIED SCHLOSSBERG 1.LAGE WAGRAM 2020 0,75 x 6 22,00

65376 RIESLING WAGRAM tappo vite 2020 0,75 x 6 10,90

65377 RIESLING RIED MORDTHAL 1.LAGE WAGRAM 2020 0,75 x 6 22,00 disp lim

89741 MATERIA PRIMA tappo sughero 
50% grüner veltliner – 50% traminer

2021 0,75 x 6 23,50

VINI ROSSI BIO

65558 PINOT NOIR RUPPERSTHAL WAGRAM tappo vite 2020 0,75 x 6 13,50

83356 PINOT NOIR "P" WAGRAM 2016 0,75 x 6 34,50

VINI DOLCI BIO

82765 RIESLING BEERENAUSLESE tappo vite mezze 2017 0,375 x 6 16,50 esaurito
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Weinviertel
 

Gruber Röschitz

La famiglia Gruber coltiva la vigna fin dal 

1814 anche se fino alla metà del secolo 

scorso il vino era per lo più usato per il 

consumo privato. Nel 2012 la svolta, quando i 

nipoti del fondatore i fratelli Ewald , enologo, 

Maria, al commerciale e Christian che segue 

le vigne decidono di cambiare registro, con 

un processo verso la qualità in tutti i suoi 

passaggi, dalla conversione di tutte le vigne 

all’agricoltura biologica, alla vinificazione 

separata dalle singole parcelle con il motto: 

“qualità non quantità”! Tutto questo è favorito 

dalla posizione delle vigne visto che la 

regione ha una temperatura media di soli 9,5 

gradi unitamente al terreno caratterizzato 

da suoli rocciosi con zolle granitiche e con 

“loess” - argille sabbiose - poco profonde.

Questa la filosofia dei tre fratelli Gruber, 

che sono riconosciuti come tra i maggiori 

interpreti della Weinviertel che - pur essendo 

un’area molto estesa ‑ trova proprio nel 

piccolo villaggio di Röschitz uno dei luoghi 

con i migliori risultati qualitativi sia nei vini 

bianchi che nei rossi, tra i quali svetta il Pinot 

Nero interpretato in modo magistrale.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 

Famiglia Gruber

INIZIO ATTIVITÀ 1963

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata

ETTARI 80

BTG PRODOTTE 500.000 

INDIRIZZO 
Röschitz/Weinviertel – Austria
www.gruber-roeschitz.at
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         I V

VINI BIANCHI BIO

65381 GRÜNER VELTLINER WEINVIERTEL tappo vite 2021 0,75 x 6 07,40

83425 MÜHLBERG GRÜNER VELTLINER RIED RESERVE WEINVIERTEL 2017 0,75 x 6 17,50

65382 RIESLING NIEDERÖSTERREICH tappo vite 2021 0,75 x 6 08,30

65380 RIESLING RIED KÖNIGSBERG NIEDERÖSTERREICH tappo vite 2019 0,75 x 6 12,50 NOVITÀ

65379 RIESLING BLACK VINTAGE NIEDERÖSTERREICH 2019 0,75 x 6 25,00 NOVITÀ

VINI ROSSI BIO

65557 PINOT NOIR RIED GALGENBERG NIEDERÖSTERREICH tappo vite 2020 0,75 x 6 10,50

75849 PINOT NOIR BLACK VINTAGE NIEDERÖSTERREICH 2020 0,75 x 6 25,00 disp lim
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Weinviertel Johannes Zillinger

Johannes Zillinger, classe 1980, entra nella 

piccola azienda di famiglia nel 2000 e 

fin da subito si impone con scelte decise e 

profonde. Innanzitutto lo sviluppo di una 

economia circolare: compost autoprodotto 

come fertilizzante, erbe coltivate nei vigneti 

perché rifugio e habitat per organismi 

benefici e perché basi per gli estratti usati 

nell’azienda. E poi una grande apertura verso 

metodi diversi tra loro come la fermentazione

totale o parziale in anfora, la fermentazione 

intercellulare e la conservazione senza solfiti 

(per i vini NUMEN) oppure l’utilizzo del 

metodo solera (REVOLUTION). L’azienda è 

certificata in biologico fin dal 1984 e nel 2013 

ottiene la certificazione Demeter a suggello 

del nuovo modo di concepire il vino, ma 

soprattutto la gestione della vigna. Nella 

vecchia cantina di 350 anni posta nell’area 

di Kellerberg, dove le radici delle viti bucano 

le volte del soffitto della stessa, Johannes 

fa riposare i suoi vini in vecchie botti o in 

anfore ottenendo dei vini straordinari, ma 

soprattutto di grande eleganza e longevità 

a conferma del suo grande talento ben 

riconosciuto nel paese e che fanno del 

vignaiolo di Velm uno dei maggiori interpreti 

attuali dell'enologia austriaca.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 

Famiglia Zillinger

INIZIO ATTIVITÀ 1673

VITIVINICOLTURA	 Biodinamica  
Biologica Certificata

ETTARI 20

BTG PRODOTTE 90.000 

INDIRIZZO 
Velm-Götzendorf/Weinviertel - Austria
www.velue.at
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         V

VINI BIANCHI BIO

65551 VELUE GELBER MUSKATELLER NIEDERÖSTERREICH tappo vite 2020 0,75 x 6 10,20

65044 VELUE RIESLING NIEDERÖSTERREICH tappo vite 2021 0,75 x 6 10,20

65553 PARCELAIRE BLANC #1 ÖSTERREICH
welschriesling - chardonnay

2019 0,75 x 6 15,00

65366 REFLEXION WEISSBURGUNDER NIEDERÖSTERREICH 2019 0,75 x 6 11,00 in uscita

65345 REVOLUTION WHITE SOLERA ÖSTERREICH  
chardonnay – riesling – scheurebe

s.a. 0,75 x 6 12,70

65559 NUMEN RIESLING NIEDERÖSTERREICH 2019 0,75 x 6 27,50

VINI ROSATI BIO

65554 REVOLUTION PINK SOLERA ÖSTERREICH
50% rösler - 40% syrah - 10% st. laurent

2020 0,75 x 6 12,50
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Eisenberg Krutzler

Reinhold Krutzler rappresenta la quinta 

generazione di questa azienda icona del 

Blaufränkisch e della Burgenland, regione a 

sud di Vienna. Dopo la formazione prima in 

Kamptal e poi in Europa e Sudafrica, Reinhold 

si è unito al padre ed al fratello nella gestione 

dell’azienda. Un suolo unico diviso tra le aree 

di Deutsch-Schützen e di Eisenberg: l'elevata 

presenza di ferro in tutti i terreni fornisce 

condizioni ineguagliabili per la viticoltura. I 

vini hanno un'intensa mineralità, il ferro ne 

pervade il palato e da nessun'altra parte il 

Blaufränkisch si presenta così conciso, ricco di 

sfumature e sensazioni terrose, ma al tempo 

stesso elegante e morbido. Ogni vino di 

Krutzler eccelle per la sua eleganza, perfetto 

ambasciatore del proprio terroir.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Krutzler

FONDATORE
Hermann Krutzler

INIZIO ATTIVITÀ 1895

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 90.000

INDIRIZZO 
Deutsch-Schützen / Eisenberg - Austria 
www.krutzler.at 

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI ROSSI BLAUFRÄNKISCH

65356 EISENBERG DAC 2011 0,75 x 6 12,50 disp lim

65355 EISENBERG DAC 2016 0,75 x 6 10,50 disp lim

65357 EISENBERG DAC RESERVE 2015 0,75 x 6 17,50

65358 PERWOLFF SUDBURGENLAND 2015 0,75 x 6 40,00 disp lim
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Piramide di
classificazione
della VDP
La VDP (Verband Deutscher Prädikats und Qualität 
weinguter) è un’associazione nata nel 1910 che riunisce 
le 200 aziende vitivinicole migliori della Germania. Il fine 
della classificazione VDP è quello di valorizzare  i migliori 
vigneti e terroir come parte del paesaggio culturale 
tedesco.

* I classici Prädikat sono: Kabinett, Spätlese, Auslese, Beerenauslese, Trockenbeerenauslese, Eiswein LE
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Hallgarten

Nackenheim
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Winningen

Eltville-Erbach

GROSSE LAGE®

GUTSWEIN

ERSTE LAGE®

ORTSWEIN

VINI SECCHI VINI DOLCI E FRUTTATI

GROSSES GEWÄCHS®

Qualitätswein

Qualitätswein

Qualitätswein

Classici Prädikat*

Classici Prädikat*

Classici Prädikat*

Qualitätswein e classici Prädikat*
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Konrad & Stephanie Salwey

FONDATORI
Benno & Anneliese Salwey

INIZIO ATTIVITÀ 1920

VITIVINICOLTURA	 Biologica 
in conversione

ETTARI 25

BTG PRODOTTE 130.000

INDIRIZZO 
Vogtsburg/Baden – Germania
www.salwey.de

 	

Baden Salwey

Situata nella zona di Kaiserstuhl, nel 
Baden, la regione più soleggiata e 

meridionale della Germania Salwey si trova 
in cima a un vulcano spento. Le eruzioni 
e le faglie originatesi conferiscono ai 25 
ettari della tenuta una topografia unica, 
e le innumerevoli varietà di lava, 
magma e rocce vulcaniche creano 
una mineralizzazione del suolo e una 
composizione del terroir uniche. Il 
principale protagonista è il loess, o sabbia 
polvere del deserto, che potrebbe essere 
stato trasportato dal vento dall’Africa e 
depositato a Kaiserstuhl migliaia di anni 
fa. Questo sedimento unico e fertile 
contribuisce notevolmente alla ricca 
viticoltura della regione. L’area gode di 
un clima mediterraneo, con abbondanti 
precipitazioni, venti favorevoli e circa 1.800 
ore di sole annue, cosa rara per la maggior 
parte delle regioni tedesche. Sebbene le 
radici enoiche della famiglia risalgono al 
XVIII secolo, Salwey è un’azienda vinicola 
da tre generazioni ed è guidata da Konrad,  
il quale lavora mantenendo l’equilibrio tra 
tradizione e innovazione: solo vini secchi, 
tutti certificati bio dal 2021, e grande 
attenzione sui “single vineyard”. Si dedica 
ai classici vitigni del Kaiserstuhl quali Pinot 
bianco, Pinot grigio e Pinot nero con uno 
stile sempre chiaro e diretto, facendo 
parlare i terroir: Konrad, infatti, crede nella 
necessità di lasciare alla natura il tempo e 
lo spazio per plasmare il prodotto finale. 
Utilizzo dei soli lieviti naturali all’evitare la 
filtrazione e la chiarifica grande attenzione 
a tutti i passaggi fanno di Salwey un 
assoluto riferimento del Baden.

GERMANIA
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                      

VINI BIANCHI

89873 WEISSBURGUNDER RS OBERROTWEIL 2019 0,75 x 6 14,50

89876 STEINGRUBENBERG WEISSBURGUNDER VDP GROSSE LAGE GG 2018 0,75 x 6 25,90

89874 GRAUBURGUNDER RS OBERROTWEIL 2018 0,75 x 6 14,50

89877 HENKENBERG GRAUBURGUNDER VDP GROSSE LAGE GG 2018 0,75 x 6 25,90

VINI ROSSI

89871 SPATBURGUNDER VDP GUTSWEIN 2020 0,75 x 6 09,90

89872 SPATBURGUNDER KAISERSTUHL VDP GUTSWEIN               2018 0,75 x 6 13,00

89875 SPATBURGUNDER RS OBERROTWEIL            2018 0,75 x 6 16,50

89878 KIRCHBERG SPATBURGUNDER GG              2018 0,75 x 6 45,00
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI

87746  WIN WIN RIESLING TROCKEN VDP GUTSWEIN tappo vite 2021 0,75 x 6 10,50

83847  MÄUSHÖHLE RIESLING TROCKEN VDP ERSTE LAGE tappo vite             2020 0,75 x 6 15,50 disp lim

87745 MÄUSHÖHLE RIESLING TROCKEN VDP ERSTE LAGE tappo vite 2021 0,75 x 6 15,90

83846  KALKOFEN RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2020 0,75 x 6 33,70 disp lim

83691 UNGEHEUER RIESLING TROCKEN VDP GROSSE LAGE GG 2019 0,75 x 6 33,70 disp lim

82980 MAR MAR RIESLING TROCKEN VDP GUTSWEIN                2017 0,75 x 6 79,00

M
ar

 M
ar

Pfalz Von Winning

Von Winning è una tra le aziende simbolo 
della Pfalz, nata nel lontano 1849 ma 

di fatto sempre al passo con i tempi sia 
dal punto di vista della gestione della 
vigna che della vinificazione in cantina.
Rispetto della natura, nessun utilizzo di 
prodotti di sintesi nella vigna, sistema di 
impianto a 9.500 piante ettaro – come alla 
fine del 1800 - con l’utilizzo di soli metodi 
tradizionali in cantina (fermentazione 
naturale in botti di rovere da 500 litri, con 
una sosta sui lieviti fino a 2 anni prima 
dell'imbottigliamento). Il risultato sono vini 
di terroir, eleganti, minerali e profondi.

GERMANIA

MAINZ

DEIDESHEIM 

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Andreas Deinhard

FONDATORE
Jana Seeger 

INIZIO ATTIVITÀ 1849

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 72

BTG PRODOTTE 350.000

INDIRIZZO 
Deidesheim/Pfalz – Germania
www.von-winning.de
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Hasselbach

FONDATORE
Carl Gunderloch

INIZIO ATTIVITÀ 1890

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 24

BTG PRODOTTE 150.000

INDIRIZZO 
Nackenheim/Rheinhessen
Germania
www.gunderloch.de 

 	

Fondata nel 1890 Gunderloch è un’icona 
della Rheinessen, la più estesa regione 

viticola tedesca. E’ stato Fritz Hasselbach, 
sposato con Agnes Usinger la maggiore delle 
sorelle proprietarie della cantina a prendere 
le redini di Gunderloch nel 1986 riportandola 
allo splendore di un tempo e facendo 
conoscere in tutto il mondo le “roter hang” di 
Nackenheim. Diplomato ad Eltville e laureatosi 
a Geisenheim, la più importante università 
tedesca di vitivinicoltura, nel 2015 ha lasciato 
la gestione al figlio Johannes che forte delle 
sue esperienze internazionali continua 
nello sviluppo di Gunderloch attraverso vini 
fini ed eleganti perfetti ambasciatori della 
Rheinhessen.                       

Gunderloch

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI BIANCHI

83955 RED STONE RIESLING TROCKEN 2020 0,75 x 6 08,40 in uscita

84339 RED STONE RIESLING TROCKEN 2021 0,75 x 6 08,60

83956 JEAN BAPTISTE RIESLING KABINETT VDP GUTSWEIN 2021 0,75 x 6 09,80

83957 NIERSTEIN RIESLING TROCKEN VDP ERSTE LAGE 2021 0,75 x 6 16,00

83958 HIPPING RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2021 0,75 x 6 33,70

83959 ROTHENBERG RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2021 0,75 x 6 45,00

 

Rheinhessen
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GERMANIA
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI
Famiglia Schönleber

INIZIO ATTIVITÀ 1960

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 19,90

BTG PRODOTTE 130.000

INDIRIZZO 
Monzingen / Nahe – Germania
www.emrich-schoenleber.de

 	

Nahe Emrich-Schönleber

La famiglia Schönleber ha una tradizione 

di 250 anni nella viticoltura anche se 

solo alla fine degli anni sessanta è iniziata 

la svolta qualitativa dell’azienda da essa 

condotta. Ad oggi la superficie vitata è pari 

a circa 20 ettari dove tre quarti dei quali 

sono piantati a riesling mentre una piccola 

parte è destinata a Pinot Bianco e Pinot 

Grigio con risultati oltremodo straordinari. 

L’azienda è condotta da Werner e Frank 

Schönleber, coadiuvati dalle rispettive mogli 

Hannelore ed Anja, i quali hanno lavorato 

per sviluppare un sistema di “singoli 

vigneti” in modo tale da poter esaltare al 

massimo “il terroir” soprattutto grazie al 

terreno roccioso nel quale sono piantate 

le vigne. Rispettando un regolamento 

interno alla VDP (associazione dei migliori 

vignaioli tedeschi) fin dal 1994 le vigne 

piantate a riesling sono classificate per 

nome e tra queste oltre 10 ettari sono 

“Grosse Lage”, Grand Cru seguendo 

anche una mappatura prussiana datata 

nel lontano 1901. Schönleber è ad oggi 

considerato in patria uno dei migliori 

interpreti della Nahe e della Germania 

grazie a vini fini, eleganti e profondi.

GERMANIA
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI BIANCHI

85902 LENZ RIESLING VDP GUTSWEIN tappo vite 2020 0,75 x 6 11,90

85903 MONZINGER RIESLING KABINETT VDP ORTSWEIN 2020 0,75 x 6 15,90 disp lim

82888 FRÜHLINGSPLÄTZCHEN RIESLING SPÄTLESE VDP GROSSE LAGE  2014 0,75 x 6 22,00

82834 HALENBERG RIESLING SPÄTLESE VDP GROSSE LAGE 2014 0,75 x 6 24,00

82893 FRÜHLINGSPLÄTZCHEN RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2017 0,75 x 6 42,50

82954 FRÜHLINGSPLÄTZCHEN RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2018 0,75 x 6 42,00

81929 HALENBERG RIESLING VDP GROSSE LAGE GG jeroboam              2013 3,00 x 1 195,00 disp lim

82894 HALENBERG RIESLING VDP GROSSE LAGE GG              2017 0,75 x 6 46,50

82955 HALENBERG RIESLING VDP GROSSE LAGE GG              2018 0,75 x 6 46,50

85904 HALENBERG RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2020 0,75 x 6 48,50

82891 GRAUBURGUNDER TROCKEN -S- VDP GUTSWEIN 2016 0,75 x 6 16,70 disp lim

82828 WEISSBURGUNDER TROCKEN -S- VDP GUTSWEIN 2016 0,75 x 6 15,90 disp lim
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INFORMAZIONI

PROPRIETA’/FONDATORI
Famiglia Prinz

INIZIO ATTIVITÀ 1991

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata 
Biodinamica

ETTARI 11,1

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
Hallgarten / Rheingau – Germania
www.prinz-wein.de

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI BIO

85965 VON BUNTEN SCHIEFER RIESLING VDP GUTSWEIN tappo vite 2021 0,75 x 6 09,30

83622 HENDELBERG HALLGARTENER RIESLING VDP ERSTE LAGE 2018 0,75 x 6 18,00

85556 SCHÖNHELL RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2021 0,75 x 6 ar settembre 2023

85555 JUNGFER RIESLING VDP GROSSE LAGE GG 2020 0,75 x 6 32,50

83688 JUNGFER RIESLING EISWEIN mezze 2007 0,375 x 6 75,00 disp lim
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La prima vendemmia per Fred Prinz è 

datata 1991 anche se fino al 2004, pur 

lavorando con l’aiuto della moglie Sabine 

alla costruzione dell’azienda che prende il 

suo nome, ha sempre operato allo stesso 

tempo prima come manager e poi come 

responsabile della produzione presso una 

cantina vicina. La vigna, con un’età media 

di 40 anni, offre uve straordinarie sia per 

complessità che per mineralità, qualità che 

più di tutto caratterizza i vini di questo piccolo 

produttore che vicino al Reno fa dei vini quasi 

fossero tutti dei “vins de garage”. Un’azienda 

giovane che già fa parlare di se dove il futuro 

è in buone e giovani mani visto che i due figli 

Anna e Florian sono al fianco del padre, ormai 

consacrato come un grande interprete di 

questo Terroir.
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Lergenmüller

FONDATORE 
Cavalieri di Allendorf 

INIZIO ATTIVITÀ 1337

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 80

BTG PRODOTTE 500.000

INDIRIZZO 
Erbach / Rheingau – Germania
www.schloss-reinhartshausen.de

 	

Rheingau

Costruito nel 1800 dal Duca di Westfalia 

sulle basi di un castello del 1200 ad 

oggi Schloss-Reinhartshausen è formato 

da 15 diversi vigneti piantati sia sulla riva 

del fiume Reno che nella piccola isola di 

Mariannenaue. L’azienda rappresenta ad 

oggi la più grande proprietà, a gestione 

privata, di tutta la Rheingau dove secoli 

di esperienza e tradizione sono coniugati 

dall’uso delle più moderne tecniche di 

vinificazione. I vini disponibili offrono una 

perfetta fotografia del potenziale della 

Rheingau: dalla vinificazione attraverso il 

metodo classico del Sekt, un brut metodo 

classico da sole uve riesling, fino ai riesling 

trocken perfetti ambasciatori del suo 

terroir. Un'azienda storica ma al passo con 

i tempi, perfetta icona della Rheingau.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI SPUMANTI

82770 RIESLING SEKT BRUT METODO CLASSICO  
9 mesi sui lieviti - 9,7 g/l

s.a. 0,75 x 6 13,50

VINI BIANCHI

87854 RIESLING TROCKEN tappo vite 2021 0,75 x 6 09,90

84292 SIEGELSBERG RIESLING GG 2016 0,75 x 6 23,00

84293 HATTENHEIMER WISSELBRUNNER RIESLING KABINETT 2019 0,75 x 6 17,50
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Mosel Heymann - Löwenstein

Come per tutti i grandi vini, vale anche per 

il riesling: i segreti del suo sapore sono 

nel terroir, nella sintesi creativa di terreni, viti, 

microclima e nella capacità del viticoltore. Il 

riesling è infatti in grado di sublimare più 

di ogni altra vite, le sfumature individuali 

minerali delle rocce nel vino e Reinhard 

Löwenstein ne è un interprete straordinario. 

I suoi vini sono una combinazione di 

aromi di frutta concentrati di lunga durata 

con componenti minerali complessi e la 

maggior parte sono vinificati “secchi”. I vini 

di Reinhard, di sua moglie Cornelia e della 

figlia Sarah, che ha raccolto il testimone 

dei genitori, sono oggi il “nuovo” stile della 

Mosella ed infatti ben rappresentano il 

terroir dove l’ardesia è padrona assoluta del 

panorama e del gusto nei primi tre-cinque 

anni e dove poi i componenti minerali 

diventano sempre più significanti con sapori 

spiccati ed eccentrici. Oltre ai vini "secchi”, 

che più di tutti rappresentano il “modus 

operandi” dell’azienda grande mineralità 

e profondità anche nel Blanc de Noirs che 

fanno di Löwenstein uno dei maggiori 

protagonisti della Mosella, con una visione a 

tutto tondo sulla enologia tedesca.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ /FONDATORI 
Reinhard Löwenstein e Cornelia Heymann

INIZIO ATTIVITÀ 1980

VITIVINICOLTURA	 Biologica
Tradizionale

ETTARI 15

BTG PRODOTTE 100.000

INDIRIZZO 
Winningen / Mosel - Germania
www.hlweb.de
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI SPUMANTI 

84289 BLANC DE NOIRS METODO CLASSICO 
pinot nero • 48 mesi sui lieviti - 6,5 g/l

2017 0,75 x 6 25,50

83662 FANTASIE DER SCHIEFERTERRASSEN magnum 
riesling • 140 mesi sui lieviti - 9 g/l

2008 1,50 x 6 48,00

84146 FANTASIE DER SCHIEFERTERRASSEN
riesling • 42 mesi sui lieviti - 9 g/l

2017 0,75 x 6 24,00

VINI BIANCHI (riesling secchi)

83409 RIESLING tappo vite 2018 0,75 x 12 12,50

83472 SCHIEFERTERRASSEN jeroboam cassa legno 2018 3,00 x 1 L 94,00

83792 SCHIEFERTERRASSEN 2019 0,75 x 6 19,50

84290 SCHIEFERTERRASSEN 2020 0,75 x 6 22,00 prox arrivo

84598 SCHIEFERTERRASSEN magnum 2020 1,50 x 6 49,50

83469 VON BLAUEM SCHIEFER tappo vite 2018 0,75 x 6 22,50

83793 KIRCHBERG VDP GROSSE LAGE GG tappo vite 2020 0,75 x 6 25,50 disp lim

89897 RÖTTGEN VDP GROSSE LAGE GG tappo vite 2020 0,75 x 6 38,50

83795 UHLEN LAUBACH VDP GROSSE LAGE GG tappo vite 2020 0,75 x 12 47,50

83224 UHLEN ROTH LAY VDP GROSSE LAGE GG jeroboam 2015 3,00 x 1 L 170,00 disp lim

83796 UHLEN ROTH LAY VDP GROSSE LAGE GG tappo vite 2020 0,75 x 6 52,50
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Il Domaine Olivier si trova ai margini delle 

colline della Normandia, su pendii talvolta 

ripidi costituiti da rocce di arenaria. Qui la 

coltivazione delle mele per il sidro e delle 

pere per il poiré si perpetua da generazioni ed 

oggi Thierry e Fabienne, a capo del Domaine, 

continuano nel rispetto della tradizione 

cercando sapori fruttati e precisi. Il Domaine, 

certificato in agricoltura biologica dal 2015, 

pratica da sempre un'agricoltura sostenibile 

che mira ad essere rispettosa dell'ambiente e 

socialmente equa. Nelle proprietà gli animali 

pascolano tra gli alberi, fertilizzano il terreno e 

consumano i frutti caduti, mantenendo così i 

frutteti in modo naturale. Un piccolo Domaine 

dove l’etica ed il rispetto si coniugano con 

prodotti di alto profilo, perfetti ambasciatori 

della Normandia.

FRANCIA

Olivier

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Thierry e Fabienne Olivier

FONDATORE 
Famiglia Olivier

INIZIO ATTIVITÀ 1889

ETTARI 22

BTG PRODOTTE 100.000

INDIRIZZO 
La Ferrère-aux-Etangs - Francia
www.ledomaineolivier.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         VI

SIDRO BIO

58530 CIDRE FERMIER BRUT 5,5° s.a. 0,75 x 6 06,20

POIRÉ BIO

58529 POIRÉ FERMIER DE NORMANDIE 3,0° s.a. 0,75 x 6 06,90
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI

89745 PIERRES SAUVAGES PINOT D’ALSACE tappo vetro 2020 0,75 x 12 11,00

95208 VIBRATIONS RIESLING tappo vetro 2020 0,75 x 12 12,70

95209 LA VIGNE EN ROSE GEWÜRZTRAMINER tappo vetro 2020 0,75 x 12 13,20

95852 ARTISAN VIN ORANGE SANS SOUFRE tappo vetro
60% pinot gris - 40% gewürztraminer

2020 0,75 x 12 17,80 NOVITÀ

95853 UN ISTANT SUR TERRE VIN ORANGE SANS SOUFRE
50% pinot gris - 40% gewürztraminer - 10% riesling

2020 0,75 x 12 25,50 NOVITÀ
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Alsace Vignoble Du Rêveur

Mathieu Deiss, classe 1984, dopo il 

diploma alla scuola enologica di Tolosa 

inizia a lavorare a fianco del padre Jean-

Michel nel 2007. L’esperienza con uno dei 

“mostri sacri” della vitivinicoltura alsaziana lo 

ha formato al punto tale da voler prendere in 

gestione da solo il piccolo Domaine dello zio 

materno a Bennwihr, continuando a lavorare 

nel contempo anche nell’azienda di famiglia. Il 

lavoro della vigna di più di 50 anni attraverso 

una viticoltura biodinamica e biologica, con 

una vinificazione in tini di legno, sui lieviti per 

più di un anno, fanno del Vignoble du Rêveur 

un esempio di enologia rispettosa e “naturale” 

con profonde radici nella tradizione alsaziana. 

Il suo motto: rimettere i sogni al centro del 

mondo.

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 
Mathieu Deiss

INIZIO ATTIVITÀ 2013

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certicata 
Biodinamica

ETTARI 7

BTG PRODOTTE 40.000 

INDIRIZZO 
Bennwihr / Alsazia – Francia
www.vignoble-reveur.fr
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Alsace Marcel Deiss

Situato a Bergheim, nel cuore dell’Alsazia, il 

domaine viene fondato da Marcel Deiss che 

dopo la fine della seconda guerra mondiale 

abbandona il mestiere delle armi e dà vita 

all’azienda. Gestito oggi da Mathieu Deiss, con 

l'aiuto del padre Jean Michel e di sua moglie 

Marie-Hélène, conta su 30 ettari suddivisi in 9 

comuni ed estesi su 20 km di collina coltivata 

a vite. Alla base di tutto il TERROIR: il vigneto 

è coltivato secondo antiche tecniche, senza 

diserbanti né concimi chimici essendo la 

vite impiantata come fosse una pianta da 

sottosuolo, che cresce in sofferenza nel cuore 

di ogni territorio. I vini di terroir portano 

questo segno, la traccia evidente di questa 

vocazione a raccontare il paesaggio: sono vini 

che testimoniano il ritorno alla vera tradizione 

alsaziana. Pur proponendo una piccola batteria 

di vini “tradizionali alsaziani” nei Vins de Fruits 

e nei Vins de Temps, vera protagonista è la 

“complantation” filosofia imprescindibile per 

il Domaine Deiss. Le uve sono vendemmiate 

nello stesso momento e vinificate insieme da 

vitigni piantati nel medesimo vigneto, facendo 

si che ci sia una “compensazione” naturale tra i 

vari livelli di maturità. Tutto questo è frutto del 

grande lavoro in vigna ed esalta il “terroir” in 

tutte le sue più piccole sfumature, consacrando 

Deiss fra i migliori vigneron di Francia.

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Deiss

FONDATORE 
Marcel Deiss

INIZIO ATTIVITÀ 1947

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata
Biodinamica 

ETTARI 30

BTG PRODOTTE 200.000

INDIRIZZO 
Bergheim / Alsazia – Francia
www.marceldeiss.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          IV

VINS DE FRUITS BIO

85962 GEWÜRZTRAMINER 2018 0,75 x 6 17,90

85273 RIESLING 2020 0,75 x 6 17,90 nota 1

VINS DE TERROIRS BIO

85271 ALTENBERG DE BERGHEIM Grand Cru  
Impianto misto con tutti i vitigni alsaziani su terreni calcarei, giurassici e marnosi 

2016 0,75 x 6 57,50

85270 MAMBOURG Grand Cru  
Tutta la famiglia dei Pinot su terreni calcarei e oligocenici 

2017 0,75 x 6 62,00

85243 SCHOENENBOURG Grand Cru  
Vecchia vigna a prevalenza Riesling su terreni marno-gessosi 

2015 0,75 x 6 62,00

85269 SCHLOSSBERG Grand Cru  
In prevalenza Riesling su terreni granitici

2019 0,75 x 6 63,00 nota 1

85268 BURLENBERG GRAND VIN ROUGE  
Pinot Noir e vari Pinot su terreni calcarei e vulcanici

2017 0,75 x 6 27,50

85256 BURG 1er Cru  
Impianto misto con tutti i vitigni alsaziani su terreni marnosi di Keuper

2015 0,75 x 6 27,00

85217 ENGELGARTEN 1er Cru magnum 2016 1,50 x 6 59,50 disp lim

85257 ENGELGARTEN 1er Cru
In prevalenza Riesling, Pinot Gris, Pinot Beurot, Pinot Noir e Muscat su terreni ghiaiosi

2018 0,75 x 6 21,00

85258 GRASBERG 1er Cru  
In prevalenza Riesling, Gewürztraminer e Pinot Gris su terreni calcarei giurassici

2016 0,75 x 6 26,50

85244 ROTENBERG 1er Cru  
In prevalenza Riesling e tutta la famiglia dei Pinot su terreni calcarei giurassici

2016 0,75 x 6 21,50

85267 ALSACE COMPLANTATION 
Impianto misto con tutti i vitigni alsaziani

2020 0,75 x 6 13,70

COLLECTION

85207 COLLEZIONE ALTENBERG DE BERGHEIM  
contiene 1 btg dei millesimi 2003 • 2004 • 2005 • 2006 • 2007 • 2008

0,75 x 6 486,00

  Nota 1    i vini indicati, causa un'annata sfavorevole, non sono certificati da agricoltura biologica
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La BorderieChampagne
Côte-de-Bar

La famiglia Normand vive e coltiva la vite da 
ormai 6 generazioni nella regione dell’Aube, 

nel piccolo comune di Bar-sur-Seine, uno dei 
tre villaggi maggiormente interessanti, insieme 
a Les Riceys ed a Neuville-sur-Seine, per la 
coltivazione del pinot noir nella Côte-de-Bar, 
area che da meno di un decennio ha iniziato 
ad imporsi come una delle più vocate per la 
produzione dei blanc de noirs. È Simon Normand, 
insieme alla sorella maggiore Marie, con l’aiuto 
dei genitori Jean-Louis ed Odile, a condurre gli 
11,5 ettari che compongono il Domaine e che 
sono suddivisi in 35 micro parcelle, con un’età 
media delle viti di 35 anni, dislocate nei soli due 
comuni di Bar-sur-Seine e di Merrey-sur-Arce. 
Grande interesse per la preservazione della 
biodiversità e del paesaggio, confermato dal 
fatto che il Domaine è stato il primo nel 2013 
ad essere certificato “Viticulture Durable en 
Champagne”. Ma soprattutto un grande lavoro 
svolto con passione, sia in vigna, che poi nelle 
fasi di vinificazione nella nuova cantina “passiva”, 
ideata e costruita in armonia con il contesto 
e con la natura. Tutti i vini proposti, incluso il 
Coteaux Champenois, sono prodotti sempre 
da una o più parcelle ben definite, per risaltare 
al massimo il Terroir, evidenziando così anche 
le più piccole sfaccettature che sono alla base 
della filosofia di questo piccolo Domaine. Un 
vero astro nascente dell’appellazione, che 
grazie ai suoi vini fini ed eleganti, con lunghe 
soste sui lieviti, rappresenta ad oggi in pieno lo 
champagne della Côte-de-Bar.

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ / FONDATORE 
Famiglia Normand

INIZIO ATTIVITÀ 2013

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 11,5

BTG PRODOTTE 20.000

INDIRIZZO 
Bar-sur-Seine/Côte de Bar - Francia
www.champagne-domaine-la-borderie.fr
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

CHAMPAGNE

74000  EXTRA-BRUT TROIS CONTRÉES 
70% pinot noir – 23% chardonnay – 7% pinot blanc • 30 mesi sui lieviti – 5 g/l

s.a. 0,75 x 6 34,70

74001  EXTRA-BRUT DOUCE FOLIE ROSÉ                             
pinot noir • 36 mesi sui lieviti – 4 g/l

s.a. 0,75 x 6 41,50 CANVASS

74002  EXTRA-BRUT DE QUOI TE MÊLES TU? BLANC DE NOIRS                                      
pinot noir • 30 mesi sui lieviti – 1 g/l

s.a. 0,75 x 6 43,50 disp lim

74003 EXTRA-BRUT VAL MORÉ BLANC DE NOIRS                    
pinot noir • 55 mesi sui lieviti – 3 g/l

2015 0,75 x 6  47,00 esaurito

•74004 EXTRA-BRUT LA CONFLUENTE BLANC DE BLANCS              
80% chardonnay – 20% pinot blanc • 45 mesi sui lieviti – 2 g/l

2017 0,75 x 6 47,00 disp lim

COTEAUX CHAMPENOIS 

74007 LE DEVOIX COTEAUX CHAMPENOIS BLANC 2019 0,75 x 6 34,50

74005 LE DEVOIX COTEAUX CHAMPENOIS ROUGE                                                   2018 0,75 x 6 34,50

74006 LE DEVOIX COTEAUX CHAMPENOIS ROUGE 2019 0,75 x 6 34,50 prox arrivo
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Mandois

Jean Mandois nasce ad Epernay nel 1760 

ed è il primo vignaiolo della famiglia: 

nel 1905 Auguste Mandois si trasferisce a 

Pierry, villaggio classificato 1er cru, dove 

inizia a produrre un proprio champagne. 

La maison è ora affidata a Claude Mandois 

il quale gestisce i 37 ettari della proprietà 

di cui 13 classificati premier cru e vitati 

nella maggior parte a chardonnay. La 

M aison, sulla spinta del suo patron, 

ha intrapreso la strada dell'Agricoltura 

Biologica, una tra le sole in Côte de Blancs, 

per la quasi totalità dei suoi vigneti, 

confermando come ogni cuvée, elaborata 

secondo la tradizione “champenoise”, 

rifletta un suo stile proprio che ben si 

adatta agli champagne “de garde”. Dai vini 

"classici" fino al Clos Mandois passando 

per la superba interpretazione del Victor, 

l’azienda di Pierry conferma la sua grande 

personalità. Una Maison che pur nel 

rispetto della tradizione è sempre al passo 

con i tempi e ad oggi rappresenta a pieno 

titolo la Côte de Blancs con vini fini ed 

eleganti.

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Mandois

FONDATORE 
Victor Mandois

INIZIO ATTIVITÀ 1860

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
Biologica Certificata

ETTARI 37

BTG PRODOTTE 500.000

INDIRIZZO 
Pierry / Champagne – Francia
www.champagne-mandois.fr
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         V

CHAMPAGNE

84061 BRUT ORIGINE mezze s.a. 0,375 x 12  14,50

84070 BRUT ORIGINE s.a. 0,75 x 6 24,00

84073 BRUT ORIGINE magnum 
40% chardonnay – 30% pinot nero – 30% pinot meunier • 40 mesi sui lieviti - 7 g/l

s.a. 1,50 x 6 52,00

84071 BRUT ROSÉ GRANDE RÉSERVE  
60% pinot nero - 30% chardonnay – 10% pinot meumier • 30 mesi sui lieviti - 7 g/l

s.a. 0,75 x 6 26,50

84076 BRUT ZERO  
40% chardonnay - 30% pinot nero – 30% pinot meunier • 60 mesi sui lieviti - dosaggio 0 g/l

s.a. 0,75 x 6  29,50

84208 EXTRA-BRUT BLANC DE NOIRS MILLÉSIME  
pinot nero • 48 mesi sui lieviti - 6 g/l

2015 0,75 x 6 29,80

84209 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME 1er Cru jeroboam 2013 3,00 x 1 L 192,00 disp lim

84210 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME 1er Cru mathusalem 2013 6,00 x 1 L 440,00 disp lim

84205 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME 1er Cru salmanazar 2013 9,00 x 1 L 650,00 disp lim

84211 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME 1er Cru balthazar 2013 12,00 x 1 L 920,00 su prenot

84212 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME 1er Cru nabuchodonosor 2013 15,00 x 1 L 1280,00 su prenot

84213 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME 1er Cru  
chardonnay • 48 mesi sui lieviti - 6 g/l

2016 0,75 x 6 29,80

84230 VICTOR BRUT BLANC DE BLANCS MILLÉSIME  
chardonnay • 84 mesi sui lieviti - 7 g/l

2012 0,75 x 6 38,50

86959 VICTOR EXTRA-BRUT ROSÉ MILLÉSIME  
90% chardonnay - 10% pinot nero • 108 mesi sui lieviti - 5 g/l

2012 0,75 x 6 51,50

84170 CLOS MANDOIS EXTRA-BRUT in cofanetto  
pinot meunier • 120 mesi sui lieviti - 5 g/l

2008 0,75 x 1  135,00

 Nota 1    disponibile attraverso i signori agenti il catalogo del materiale promozionale completo (incluso astucci e cofanetti)
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Gonet-Médeville

Azienda giovanissima, nata nel 2000 ad 
opera di Xavier Gonet e di sua moglie 

Julie Médeville, è proprietaria di 12 ettari divisi 
in 3 comuni in Grand Cru, tra Les Mesnil Sur-
Oger, Oger e Ambonnay ed in altri 3 comuni 
tutti classificati 1er cru: Bisseuil, Mareuil-sur-
Ay e Trépail. Vigne con esposizioni perfette, 
nei migliori “lieu-dit” dell’appellazione danno 
uve di grande livello dalle quali nascono gli 
champagne dell’azienda tutti con una spiccata 
mineralità unita ad eleganza e finezza. Questo 
piccolo Récoltant-Manipulant, in pochi anni 
si è imposto come un grande interprete 
della Champagne, con vini poco dosati ma 
soprattutto molto legati ai singoli Terroirs, 
dove le più piccole sfumature dei singoli 
villaggi sono ben marcate soprattutto dopo 
alcuni anni di permanenza sui lieviti. 
Lo stile della Maison è netto e preciso: vini fini 
e tesi, perfette icone della Champagne in un 
mix di tradizione e innovazione di cui il Blanc 
de Noirs è il portabandiera perfetto! L’unione 
tra lo spirito champenois di Xavier, erede di 
una storica famiglia di vignaioli a Mesnil sur 
Oger, e quello bordolese di sua moglie Julie, 
proprietaria tra l’altro di Château Gilette a 
Preignac, danno vita ad uno Champagne tra 
i più riconosciuti in Francia e nel resto del 
mondo.

FRANCIA

REIMS

EPERNAY
BISSEUIL

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE
Xavier Gonet e Julie Médeville

INIZIO ATTIVITÀ 2000

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 90.000

INDIRIZZO 
Bisseuil / Champagne – Francia
www.gonet-medeville.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                       V               

CHAMPAGNE

84160 BRUT TRADITION 1er Cru  
70% chardonnay – 25% pinot nero – 5% pinot meunier • 30 mesi sui lieviti - 6 g/l

s.a. 0,75 x 6 31,00 disp lim

84150 BRUT BLANC DE NOIRS 1er Cru s.a. 0,75 x 6 35,50

84127 BRUT BLANC DE NOIRS 1er Cru magnum 
pinot nero • 30 mesi sui lieviti - 5 g/l

s.a. 1,50 x 6 74,00 esaurito

84151 EXTRA-BRUT ROSÉ 1er Cru  
70% chardonnay – 27% pinot nero –3% vin rouge d’Ambonnay • 36 mesi sui lieviti - 4 g/l

s.a. 0,75 x 6 39,90

 •84142 EXTRA-BRUT CUVÉE THEOPHILE ROSÉ Grand Cru  
60% chardonnay – 40% pinot noir • 96 mesi sui lieviti - 2 g/l 

2009 0,75 x 1 L 165,00 disp lim

 84294 EXTRA-BRUT LA GRANDE RUELLE AMBONNAY Grand Cru
pinot noir • 135 mesi sui lieviti - 2 g/l

2007 0,75 x 1 L 105,00 disp lim

84223 EXTRA-BRUT LOUVIÈRE LE MESNIL SUR OGER Grand Cru  
chardonnay • 132 mesi sui lieviti - 2 g/l

2007 0,75 x 6 76,50 disp lim

84162 EXTRA-BRUT CHAMP D’ALOUETTE LE MESNIL SUR OGER Grand Cru  
chardonnay • 144 mesi sui lieviti - 2 g/l

2004 0,75 x 1 L 85,00 esaurito

COTEAUX CHAMPENOIS

84161 CUVÉE ATHÉNAÏS AMBONNAY ROUGE 2014 0,75 x 6 48,50 disp lim

84217 CUVÉE ATHÉNAÏS AMBONNAY ROUGE  
pinot noir

2018 0,75 x 6 52,00

  Nota 1    disponibile attraverso i Signori Agenti il catalogo del materiale promozionale completo (inclusi astucci e cofanetti)
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È nel 1930 che Ernest Monmarthe fonda 
la Champagne Monmarthe; da allora la 

famiglia risiede e lavora a Ludes nel mezzo 
della montagna di Reims. Dal 1990 Jean-
Guy, finiti gli studi in enologia, prende 
la direzione dell’azienda dal padre Guy 
e continua nella gestione insieme alla 
moglie Sandrine. Nel 2021, con l'arrivo 
di Gauthier, sono sette le generazioni di 
Monmarthe! La superficie vitata è pari a 17 
ettari, suddivisi in 22 parcelle classificati 
premier cru suddivisi al 30% circa tra i tre 
vitigni tradizionali per una produzione 
totale annua pari a 140.000 bottiglie. Una 
piccola maison a conduzione famigliare 
dove ogni champagne viene prodotto 
con le sole uve raccolte nei vigneti che 
costituiscono la proprietà. Sette i vini 
disponibili tutti classificati 1er Cru dove 
spiccano le Cuvée de Terroirs, ultimo 
progetto in ordine di tempo dove si 
vogliono esaltare in pieno le peculiarità 
delle singole vigne. Questa piccola 
azienda rappresenta in pieno la tradizione 
dei récoltant-manipulant attraverso vini di 
carattere ed eleganti che con il passare del 
tempo, esprimono al meglio il terroir della 
Montagne de Reims.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Jean-Guy Monmarthe

FONDATORE 
Ernest Monmarthe

INIZIO ATTIVITÀ 1930

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
Lotta integrata

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 140.000

INDIRIZZO 
Ludes / Champagne – Francia
www.champagne-monmarthe.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

CHAMPAGNE

84031 BRUT SECRET DE FAMILLE 1er Cru  
40% pinot nero - 40% pinot meunier - 20% chardonnay • 30 mesi sui lieviti - 8 g/l

s.a. 0,75 x 6 23,60

84047 DEMI-SEC DOUCEUR DE BULLES 1er Cru  
40% pinot nero - 40% pinot meunier - 20% chardonnay • 30 mesi sui lieviti - 35 g/l

s.a. 0,75 x 6 23,00 CANVASS

84033 BRUT PRIVILÈGE 1er Cru s.a. 0,75 x 6 26,00

84034 BRUT PRIVILÈGE 1er Cru magnum 
50% pinot nero – 50% chardonnay • 36 mesi sui lieviti - 8 g/l

s.a. 1,50 x 6 55,50

84042 EXTRA-BRUT COUP DE COEUR 1er Cru  
50% pinot nero – 50% chardonnay • 48 mesi sui lieviti - 3 g/l

s.a. 0,75 x 6 33,50

CHAMPAGNE CUVÉE DE TERROIR

84191 BRUT LES GRIMPANTS BLANC DE NOIRS 1er Cru  
pinot nero • 42 mesi sui lieviti - 8 g/l

s.a. 0,75 x 6 35,00

84297 EXTRA-BRUT MILLÉSIME LE NID D'AGACE 1er Cru  
60% pinot nero – 40% chardonnay • 84 mesi sui lieviti - 5 g/l

2014 0,75 x 6 37,50

84296 BRUT BLANC DE BLANCS LE MONT JOYEUX MILLÉSIME 1er Cru  
chardonnay • 60 mesi sui lieviti - 8g/l

2015 0,75 x 6 38,50

Nota 1    disponibile attraverso i signori agenti il catalogo del materiale promozionale completo (incluso astucci e cofanetti)

Nota 2    disponibili nel Fine Catalogo alcuni piccoli stock di vecchi millesimi
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Champagne Bruno Paillard

L a Maison di Champagne Bruno Paillard 
nasce dal desiderio di un uomo di creare 

uno champagne puro, diverso dagli altri. Bruno 
Paillard, discendente da una famiglia di mediatori 
e vigneron, in Champagne da più di tre secoli, 
crea nel 1981 la propria Maison. La sua esigenza: 
ottenere la quintessenza di ogni grande cru della 
Champagne per poi creare con l’assemblaggio, 
un grande vino. Il risultato sono delle cuvée 
per connaisseur tra le più riconosciute a livello 
internazionale, distribuite esclusivamente in 
enoteche selezionate e sulle tavole dei migliori 
chef. Questo lavoro quotidiano poggia sul 
lavoro di un vigneto di 30 ettari che diviso su 17 
cru oggi fornisce più della metà del fabbisogno 
di uva della Maison. Ognuna delle 106 parcelle 
è lavorata – lavorazione del suolo e trattamenti 
organici – in modo da favorire la biodiversità e lo 
sviluppo profondo delle radici. Questo permette 
di estrarre la tipicità gessosa straordinaria dei 
territori. Solo la prima spremitura dell’uva 
migliore è usata per essere vinificata. In cantina 
poi la permanenza sui lieviti è lunga, da due 
a cinque volte superiore rispetto alla media, 
in funzione della tipologia della cuvée. Tutti 
i vini sono extra brut, la data di sboccatura è 
sempre scritta sulla contro-etichetta e lo stile è 
riconosciuto come l’insieme della purezza, della 
complessità e della mineralità. La Maison Bruno 
Paillard è totalmente indipendente e gestita da 
Alice Paillard che continua nello sviluppo del 
progetto originale.

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Paillard

FONDATORE 
Bruno Paillard

INIZIO ATTIVITÀ 1981

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale /
Biologica

ETTARI 30

BTG PRODOTTE 300.000/400.000

INDIRIZZO 
Reims / Champagne – Francia
www.champagnebrunopaillard.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO  NOTE                                        V

CHAMPAGNE MULTIMILLESIMATI

84000 EXTRA-BRUT PREMIÈRE CUVÉE mezze s.a. 0,375 x 12 20,60

84001 EXTRA-BRUT PREMIÈRE CUVÉE s.a. 0,75 x 6 38,00

83975 EXTRA-BRUT PREMIÈRE CUVÉE in astuccio s.a. 0,75 x 6 40,00

84002 EXTRA-BRUT PREMIÈRE CUVÉE magnum s.a. 1,50 x 3 80,00

84019 EXTRA-BRUT PREMIÈRE CUVÉE jeroboam  
45% pinot nero – 33% chardonnay – 22% pinot meunier • 40 mesi sui lieviti - 6 g/l

s.a. 3,00 x 1 L 192,50

83999 EXTRA-BRUT ROSÉ PREMIÈRE CUVÉE mezze s.a. 0,375 x 12 26,20 esaurito

84003 EXTRA-BRUT ROSÉ PREMIÈRE CUVÉE s.a. 0,75 x 6 48,90 esaurito

83976 EXTRA-BRUT ROSÉ PREMIÈRE CUVÉE in astuccio s.a. 0,75 x 6 50,90 esaurito

84013 EXTRA-BRUT ROSÉ PREMIÈRE CUVÉE magnum  
prevalenza pinot nero con una piccola parte di chardonnay • 36 mesi sui lieviti - 6 g/l

s.a. 1,50 x 3 102,50 esaurito

84106 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS Grand Cru s.a. 0,75 x 6 57,00

84109 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS Grand Cru in astuccio s.a. 0,75 x 6 59,00

84107 EXTRA-BRUT BLANC DE BLANCS Grand Cru magnum  
chardonnay • 50 mesi sui lieviti - 5 g/l

s.a. 1,50 x 3 116,00

95191 DOSAGE: ZERO s.a. 0,75 x 6 42,90

95170 DOSAGE: ZERO in astuccio  
50% pinot meunier - 25% pinot nero - 25% chardonnay • 36 mesi sui lieviti - 0 g/l 
50% di vini di riserva, in maggioranza passati in legno

s.a. 0,75 x 6 44,90

CHAMPAGNE MULTIMILLESIMATI CUVÉE SPECIALI

84341 EXTRA-BRUT CUVÉE 72 edizione 2022  
45% pinot nero – 33% chardonnay – 22% pinot meunier • 40 mesi sui lieviti - 6 g/l

s.a. 0,75 x 6 48,00

NEC PLUS ULTRA

84232 EXTRA-BRUT N.P.U. NEC PLUS ULTRA 2008 0,75 x 3 L 170,00 (venduto solo in cassa da 3)

84233 EXTRA-BRUT N.P.U. NEC PLUS ULTRA in cofanetto  
50% pinot nero - 50% chardonnay • 140 mesi sui lieviti - 3 g/l

2008 0,75 x 1 175,00

N
.P.

U
. M

ill
és

im
e

FR
A

N
CI

A
 



126

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        VI

CHAMPAGNE MILLESIMATI

86199 EXTRA-BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE 2012 0,75 x 6 63,50

84228 EXTRA-BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE in cofanetto
 60% pinot nero - 40% chardonnay • 84 mesi sui lieviti - 4,5 g/l

2012 0,75 x 6 67,00

84343 EXTRA-BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS Grand Cru 2013 0,75 x 6 68,50 ar metà ottobre

84342 EXTRA-BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS Grand Cru in cofanetto 
chardonnay • 72 mesi sui lieviti - 3 g/l

2013 0,75 x 6 71,50 ar metà ottobre

COLLEZIONE LE MESNIL

83993 BRUT LE MESNIL BLANC DE BLANCS Grand Cru magnum 
chardonnay • 210 mesi sui lieviti

1989 1,50 x 1 L 595,00 

83985 BRUT LE MESNIL BLANC DE BLANCS Grand Cru 1990 0,75 x 1 L 270,00 disp lim

83992 BRUT LE MESNIL BLANC DE BLANCS Grand Cru magnum 
chardonnay • 290 mesi sui lieviti

1990 1,50 x 1 L 540,00 disp lim

84173 BRUT LE MESNIL BLANC DE BLANCS Grand Cru magnum 
chardonnay • 150 mesi sui lieviti

1999 1,50 x 1 L 375,00 disp lim

84190 BRUT LE MESNIL BLANC DE BLANCS Grand Cru magnum 
chardonnay • 168 mesi sui lieviti

2000 1,50 x 1 L 375,00 

COTEAUX CHAMPENOIS

84344 LE MESNIL COTEAUX CHAMPENOIS
chardonnay

2019 0,75 X 6 52,50

COLLEZIONE NEC PLUS ULTRA

•83982 EXTRA-BRUT N.P.U. NEC PLUS ULTRA in cofanetto 1996 0,75 x 1 360,00 disp lim

84096 EXTRA-BRUT N.P.U. NEC PLUS ULTRA in cofanetto
50% pinot nero - 50% chardonnay • 144 mesi sui lieviti

1999 0,75 x 1 300,00
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         VI

LA GRANDE COLLEZIONE CHAMPAGNE MILLESIMATI

 84189 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE magnum 1989 1,50 x 1 L 495,00 disp lim

 95010 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE jeroboam 
60% pinot nero - 40% chardonnay

1989 3,00 x 1 L 990,00 disp lim

 84027 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE magnum 1999 1,50 x 1 L 330,00 disp lim

 95007 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE jeroboam 
42% pinot nero - 29% chardonnay - 29% pinot nero meunier

1999 3,00 x 1 L 660,00 disp lim

•83978 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE magnum 
47% pinot nero - 42% chardonnay - 11% pinot nero meunier

2002 1,50 x 1 L 300,00 disp lim

 95001 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE magnum 2004 1,50 x 1 L 220,00

 95002 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE jeroboam
52% pinot nero - 48% chardonnay • 120 mesi sui lieviti 

2004 3,00 x 1 L 440,00 disp lim

 84345 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE 2008 0,75 x 1 L 125,00 disp lim

•84131 BRUT MILLÉSIME ASSEMBLAGE magnum
42% pinot noir - 42% chardonnay - 10% pinot meunier • 78 mesi sui lieviti

2008 1,50 x 1 L 250,00 disp lim

 95009 BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS jeroboam 1995 3,00 x 1 L 900,00 disp lim

•83996 BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS 1996 0,75 x 1 L 300,00 disp lim

 •83995 BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS magnum 1996 1,50 x 1 L 600,00 disp lim

 95008 BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS magnum 1999 1,50 x 1 L 360,00 disp lim

 84188 BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS jeroboam 1999 3,00 x 1 L 720,00

 83973 BRUT MILLÉSIME BLANC DE BLANCS jeroboam 2002 3,00 x 1 L 650,00 disp lim

Nota 1    disponibile attraverso i signori agenti il catalogo del materiale promozionale completo (incluso astucci e cofanetti)

  Nota 2    vista l’ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente
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PAYS NANTAIS ANJOU TOURAINE CENTRE

Gros Plant du
Pays Nantais Muscadet des 

Coteaux de la Loire

Muscadet de
Sèvre et Maine

Muscadet
Côtes de Grand Lieu

Fiefs Vendéens

Bonnezeaux

Vins
du Thouarsais

Savennières
Anjou

Coteaux
du Loir

Bourgueil
Vouvray

Jasnières

Amboise

Coteaux-du-Vendô mois

Chinon

Azay-le-
Rideau

Montlouis

Touraine Valencay

Reully

Quincy

Ménetou-Salon

Coteaux
du Giennois

O R L É A N S

Vins de l’Orléanais

  Pouilly Fumé
Pouilly-sur-loire

Mesland

  Sancerre
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 Saumur

Haut-Poitou
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Appéllations della Loira

N
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La Valle della Loira costituisce un territorio viticolo tanto variegato quanto affascinante, costellato da numerose 
Appéllations che seguono il corso del fiume omonimo: dalla piccola Quincy/Reuilly, quasi ai margini della Borgogna, fino ai 
Pays Nantais, circa mille chilometri più a ovest nei pressi della foce atlantica. In questo lungo viaggio dalla fonte all’Oceano, 
il gesso e la silice di Sancerre (2.550 ettari) e il calcare di Pouilly (1.200 ettari) offrono Sauvignon Blanc tra i più espressivi 
del pianeta, che si esprimono su note differenti a seconda del terreno sul quale la vite affonda le radici. Spostandosi a 
occidente, la Touraine diventa la culla dello Chenin Blanc: a Vouvray (2.000 ettari vitati) si ottengono diverse tipologie di 
vini (gli spumanti oggi rappresentano più della metà della produzione complessiva) dai molteplici residui zuccherini, 
longevi e complessi. Poi c’è il Cabernet Franc, che qui in Loira sa esprimersi ad altissimi livelli: i tufi e i sassi di Bourgueil, le 
ghiaie di Chinon, fino all’Anjou e soprattutto Saumur-Champigny, nei quali a colpire è la grande finezza. Nell’Anjou lo 
Chenin Blanc si esprime maestosamente nella AOC Saumur (1.400 ettari totali), a Coteaux-du-Layon (1.700 ettari) sono 
vini dolci e liquorosi, mentre i rari Savennières (solo 120 ettari vitati) invecchiano meravigliosamente. Nei pressi di Nantes, 
sull’Oceano, si giunge infine nel regno del Melon de Bourgogne, vitigno alla base del Muscadet de Sévre et Maine (quasi 
9.000 ettari) spesso imbottigliato sur lie.

(Testo: T. Monari)



129

FR
A

N
CI

A
 

Le
 V

ig
ne

 d
i B

ea
us

so
pp

et
 

Po
ui

ly
-F

um
é

Le
 R

oc
ho

y 
  S

an
ce

rr
e

Laporte

SAINT-SATUR 
SANCERRE

ORLEANS

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Bourgeois

FONDATORE 
Renè Laporte

INIZIO ATTIVITÀ 1850

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 
Biologica certificata

ETTARI 30

BTG PRODOTTE 170.000

INDIRIZZO 
Saint Satur / Loira – Francia
www.laporte-sancerre.com

 	

Vigne certificate in agricoltura biologica, 

lavoro continuo ed appassionato nella 

ricerca delle più piccole sfumature di ogni 

singola parcella, grande spirito di gruppo: 

questo è il Domaine Laporte. Fiore all’occhiello 

è il Domaine du Rochoy con i suoi 8,5 ettari 

tutti di Silex, in un’area già nota fin dai tempi 

dei romani, nel villaggio di Bannay. Laporte, pur 

fondato nel lontano 1850, ha saputo, attraverso 

la pregiata opera della famiglia Bourgeois, 

che l’ha acquistata nel 1986, lavorare su vini 

di Terroir dove la differenza del suolo è molto 

marcata. Vini fini ed eleganti degni ambasciatori 

della Loira ma soprattutto perfette icone 

della Sancerre e del Pouilly Fumè, dove le più 

piccole sfaccettature dei singoli terroir sono 

perfettamente percepibili sia nei profumi che 

negli aromi, esaltando così lo straordinario 

vitigno del sauvignon.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI

84236 POUILLY-FUMÉ LES DUCHESSES 2021 0,75 x 6 16,50

83920 POUILLY-FUMÉ LA VIGNE DE BEAUSOPPET 2019 0,75 x 6 20,50 disp lim

VINI BIANCHI BIO 

84235 SANCERRE LE ROCHOY 2021 0,75 x 6 18,90 disp lim

83932 SANCERRE LA COMTESSE 2019 0,75 x 6 23,50 esaurito
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Domaine Thomas

VERDIGNY

ORLEANS

TOURS

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Julien & Jean Thomas

FONDATORE 
Famiglia Thomas

INIZIO ATTIVITÀ 1670

VITIVINICOLTURA	 Biodinamica
Biologica certificata

ETTARI 16

BTG PRODOTTE 90.000

INDIRIZZO 
Verdigny/Sancerre – Francia
www.domainethomas.fr

 	

Nel piccolo villaggio di Verdigny, non 

lontano da Sancerre, Jean Thomas e 

suo figlio Julien rappresentano la 12esima e 

la 13esima generazione di una tradizionale 

famiglia di vigneron le cui antiche radici 

risalgono al 17° secolo. L’approccio biodinamico 

del Domaine enfatizza il rispetto per il frutto e 

permette alla vite di rivelare la sua personalità 

unica e soprattutto il terroir di Sancerre: si 

crea così un vero e proprio legame tra la vite 

e il produttore. L’uso di elementi naturali, poi, 

crea un ambiente favorevole alla flora e alla 

fauna, le quali prosperano accanto alle viti. 

Supportato da Justine, sua compagna, e da 

sua madre Ginette, Julien oggi, rispettando le 

qualità e delle specificità dei singoli terroir ed 

aggiungendo il suo tocco personale, produce 

ricchi Sancerre, sia bianchi che rossi, perfetti 

ambasciatori dei vini della Loira centrale.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                      

VINI BIANCHI

84324 SANCERRE BLANC LE PIERRIER 2020 0,75 x 6 16,50

VINI ROSSI 

84325 SANCERRE ROUGE TERRES BLANCHES
pinot noir

2019 0,75 x 6 22,70
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FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Katia e Cedric Mauroy

FONDATORE 
Pierre Sadon

INIZIO ATTIVITÀ 1635

VITIVINICOLTURA	 lotta integrata

ETTARI 15,6

BTG PRODOTTE 80.000

INDIRIZZO 
Pouilly sur Loire – Francia
www.bel-air-pouilly.com

 	

Nel cuore storico di Pouilly Fumé, a cavallo dei 

comuni di Pouilly-sur-Loire e Saint Andelain, 

il Domaine de Bel Air conta quindici ettari di 

vigneti eccezionali, curati minuziosamente da 

Katia e Cédric Mauroy, 13esima generazione 

di vignaioli sempre alla ricerca della qualità e 

sublimazione del terroir. Tre i principali tipi di 

terreno: marne kimmeridgiane, contenenti 

piccole ostriche, terroir eccellenti per la 

produzione dei grandi bianchi, caillottes o 

criots, terroir che danno vini fruttati e finemente 

equilibrati ed infine le sabbie calcaree, che, 

portando aromi precoci e intensi di fiori, fruttati 

e minerali, rivelano tutta la freschezza e la 

sottigliezza delle annate. Coltivando le vigne 

secondo i principi della “lutte raisonnée” e 

rispettando ogni singolo terroir, la famiglia 

Mauroy interpreta i suoi Sauvignon in maniera 

magistrale, portando verticalità e purezza, 

senza dubbio tra i migliori dell’appellazione.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                     

VINI BIANCHI

84355 POUILLY-FUMÉ 2021 0,75 x 6 14,50

84356 POUILLY-FUMÉ CUVÉE RIQUETTE 2021 0,75 x 6 16,50
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Clos Roussely

ANGÉ

ORLEANS

TOURS

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Vincent Roussely

FONDATORE 
Anatole Roussely

INIZIO ATTIVITÀ 1910

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 10

BTG PRODOTTE 50.000

INDIRIZZO 
Angé / Loira – Francia
www.closroussely.fr

 	

Situato nel piccolo paese di Angé-sur-Cher, 

nel cuore della denominazione Touraine e 

Touraine-Chenonceaux, il Domaine è condotto 

da Vincent Roussely che rappresenta la 4a 

generazione della famiglia di vignaioli.

Certificato in Agricoltura Biologica dal 2007 può

contare su vigne di 80 anni che insistono

su un terroir argilloso-calcareo con molte selci, 

dove il clima temperato consente al Sauvignon 

Blanc di esprimersi al meglio anche se il 

Cabernet, qui è interpretato in modo magistrale. 

Vecchie vigne lavorate a cavallo, grande 

attenzione alla diversità vegetale e cura della 

vigna fanno di Clos Roussely un perfetto 

interprete della Touraine.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI

84315 L'ESCALE TOURAINE 2020 0,75 x 6 08,40

84316 CHENONCEAUX TOURAINE BIO 2020 0,75 x 6 11,50

VINI ROSSI 

84317 RÊVE DE GOSSE VDF BIO
cabernet franc

2019 0,75 x 6 21,50
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FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Jean-Marc Gilet

FONDATORE 
Gustave Gilet

INIZIO ATTIVITÀ 1930

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 27

BTG PRODOTTE 140.000

INDIRIZZO 
Parçay-Meslay / Loira – Francia
www.jeanmarcgilet.com

 	

Situato nei pressi di Tours, nella celebre 

valle dei castelli della Loira, il Domaine de 

la Roulétiere è condotto con grande passione 

dalla famiglia Gilet, tra le prime a credere negli 

spumanti tanto da dare vita nel lontano 1959 

alla prima cuvée.

La vigna si estende su pendii sassosi su substrato

tufaceo intervallati da piccole valli confluenti 

mentre il Domaine dispone di una grande 

cantina, su due livelli, scavata per 800 metri 

di gallerie: qui maturano sia i vini fermi che le 

bollicine di Vouvray.

Certificato in Agricoltura Biologica e condotto

in modo rispettoso verso la natura il Domaine, 

con i suoi vini fini e profondi, rappresenta 

perfettamente il terroir di Vouvray e del suo 

principe, quale lo chenin.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI SPUMANTI

84322 BRUT EXTRA VOUVRAY BIO
chenin blanc • 24 mesi sui lieviti - 0 g/l

s.a. 0,75 x 6 12,50

84323 LA GRANDE RÉSERVE VOUVRAY BRUT NATURE
chenin blanc • 10 anni sui lieviti - 0 g/l

2009 0,75 x 6 22,50 disp lim

VINI BIANCHI BIO 

84321 TERRE DE SILEX VOUVRAY
chenin blanc

2019 0,75 x 6 13,70
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Yves Lambert, padre di Arnaud, fonda 
nel 1996 il Domaine de Saint-Just all’età 

di 47 anni quando decide di cambiare vita 
e ritornare alle sue origini nelle “Terres de 
Saumur”. La sua ambizione, fin dal principio, 
è quella di far esprimere al meglio i singoli 
terroir di Saint-Cyr-en-Bourg nel cuore 
della denominazione Saumur Champigny, 
per entrambi i vitigni: il Cabernet Franc e 
lo Chenin . Nel 2005 Arnaud raggiunge il 
padre perseguendone gli stessi obiettivi. 
Nel 2009 inizia la conversione alla coltura 
biologica del vigneto ed anche il “fermage” 
degli 8 diversi Clos coltivati fino ad allora 
dallo Château de Brézé. Dopo 8 anni di 
conduzione separata dei due Domaines, 
Arnaud decide di fare un passo avanti e di 
promuovere principalmente i vigneti dei 
suoi comuni. Da lì la decisione di fondere 
il Domaine de Saint-Just, nome iniziale 
deciso dal padre, e lo Château de Brézé 
sotto un unico nome: Domaine Arnaud 
Lambert. Il suo motto è “progredire significa 
far leva sul proprio passato, non esserne 
prigioniero e sviluppare una sensibilità per 
il futuro”. Arnaud considera che il vignaiolo 
sia importante per l’espressione del Terroir 
ed infatti i suoi vini, prodotti nei comuni 
Saint-Cyr-en-Bourg e Brézé vinificati 
rispettando i singoli terroir hanno grandi 
peculiarità e rappresentano in pieno la 
Loira enoica.         
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Arnaud Lambert

SAINT-JUST SUR DIVE 

ORLEANS

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Arnaud Lambert

FONDATORE 
Yves Lambert

INIZIO ATTIVITÀ 1996

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 40

BTG PRODOTTE 200.000

INDIRIZZO 
St-Just sur Dive/Loira – Francia
www.arnaud-lambert.com 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI SPUMANTI

89887 1948 BRUT NATURE CRÉMANT DE LOIRE  
chenin blanc • 36 mesi sui lieviti – 0 g/l

2018 0,75 x 6 19,50

VINI BIANCHI BIO (chenin) 

84300 LES PERRIÈRES ST-CYR SAUMUR BLANC 2020 0,75 x 6 15,50

83296 COULÉE DE ST-CYR SAUMUR BLANC 2014 0,75 x 6 25,00 disp lim

84301 CLOS DE MIDI BRÉZÉ SAUMUR BLANC 2021 0,75 x 6 13,50

83839 CLOS DAVID BRÉZÉ SAUMUR BLANC 2018 0,75 x 6 21,50 disp lim

VINI ROSSI BIO (cabernet franc) 

83849 TERRES ROUGES ST-CYR SAUMUR CHAMPIGNY 2020 0,75 x 6 12,50

84302 TERRES ROUGES ST-CYR SAUMUR CHAMPIGNY 2021 0,75 x 6 12,70 prox arrivo

83624 CLOS MOLETON ST-CYR SAUMUR CHAMPIGNY 2017 0,75 x 6 27,50 disp lim

    84303 CLOS TUE-LOUP BRÉZÉ SAUMUR ROUGE 2019 0,75 x 6 18,00
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Domaine De Juchepie

Juchepie è il nome della collina situata nel 

cuore del "Coteaux du Layon", a sud di 

Angers, luogo dedito da secoli alla coltivazione 

della vite e noto per la produzione di vini 

dolci e liquorosi ma che da qualche tempo ha 

virato verso i vini secchi. Eddy e Mileine sono 

tra gli interpreti di questo nuovo corso e si 

dedicano alla vigna con cura poiché credono 

nell’idea di Terroir e per loro il vino “si fa in 

vigna” e la cantina ne è solo il completamento. 

Terreni caratterizzati da scisti alternati da 

rocce vulcaniche e argilla superficiale che si 

traducono in vini fini, sapidi e minerali. Vigne 

orientate a sud e delimitate sui tre lati da 

colline: tutto ciò fa di questo Domaine uno 

tra i produttori più rappresentativi del vitigno 

Chenin nell'Anjou della Valle della Loira.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI BIO (chenin) 

83349 LES MONTS ANJOU 2016 0,75 x 6 17,70

82654 LA JARRE DE JUCHEPIE ANJOU 2017 0,75 x 6 24,50 CANVASS

83303 LA PARADIS DE JUCHEPIE ANJOU 2016 0,75 x 6 28,50 CANVASS

VINI BIANCHI DOLCI BIO (chenin) 

83304 LES QUARTS COTEAUX DU LAYON FAYE mezze 2010 0,375 x 6 16,50 esaurito

 

BELLAVIGNE EN LAYON

NANTES

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE 
Eddy & Mileine Oosterlinck-Bracke

INIZIO ATTIVITÀ 1986

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 8

BTG PRODOTTE 20.000

INDIRIZZO 
Bellevigne en Layon/Loira – Francia
www.juchepie.fr 
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CHÂTEAU THÉBAUD 

NANTES

FRANCIA

Jérémie Huchet

Ènel 2001 che Jérémie, allora giovane 

enologo, prende le redini del Domaine di 

famiglia, già attivo da quattro generazioni. Le 

vigne si estendono su quattro diversi terroir: il 

Domaine de la Chauvinière, in cima al Coteaux 

de la Maine, sui graniti di Château Thébaud; il 

Clos Les Montys sulla collina della palude di 

Goulaine; lo Château de la Bretesche nell’area 

della Sèvre; la Templerie, una collina ben 

ventilata sui graniti di Clisson. Soprattutto il 

terroir, costituito dal suolo, dal sottosuolo e 

dal clima che riflette la vicinanza con l'oceano. 

Lieviti indigeni, tecnologie all'avanguardia, 

lunghe maturazioni sui lieviti e vinificazione 

separata delle uve di ciascuna tipologia di 

terreno, permettono a Jérémie di ottenere 

nei suoi Muscadet la migliore espressione di 

ogni singolo terroir, confermandolo come un 

grande interprete dell’appellazione.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI SPUMANTI

84749 LA BRETESCHE BRUT NATURE 
melon de Bourgogne • 18 mesi sui lieviti – 0 g/l

2020   0,75 x 6 10,70

VINI BIANCHI

83844 DOMAINE DE LA CHAUVINIÈRE MUSCADET SÈVRE ET MAINE SUR LIE 2020   0,75 x 6 05,70

84747 CLOS LES MONTYS MUSCADET SÈVRE ET MAINE SUR LIE 2020   0,75 x 6 06,50

84748 CLOS LES MONTYS VIGNE DE 1914 MUSCADET SÈVRE ET MAINE SUR LIE 2020  0,75 x 6 12,90

 

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Jérémie Huchet

FONDATORE 
Constant Huchet

INIZIO ATTIVITÀ 1680

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale
Biologica certificata

ETTARI 67

BTG PRODOTTE 250.000

INDIRIZZO 
Château Thébaud / Loira – Francia
www.jeremie-huchet-vigneron.fr
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Appellations régionales

Appellations communales

Appellations communales (Premiers Crus)

Grands Crus

Gevrey-Chambertin

Morey-Saint-Denis

Nuits-Saint-Georges

Chambolle-Musigny

Vosne-Romanée

Vougeot

Flagey-Echèzeaux

Pommard

Volnay

Chassagne-Montrachet

Saint-Aubin

Auxey Duresses

Aloxe-Corton

Pernand-Vergelesses

Savigny-lès-Beaune

Puligny-Montrachet

Monthélie

Santenay

Meursault

Cheilly-les-Maranges

Saint -Romain

Chorey-les-Beaune

Ladoix-Serrigny

Beaune

Couchey

Fixin

Brochon

Premeaux-Prissey

Corgoloin Comblanchien

Sampigny-les-Marenges

Chenôve

Marsannay-la-Côte
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Dampt

FONDATORE 
Jean Defaix

INIZIO ATTIVITÀ 1950

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 24

BTG PRODOTTE 150.000

INDIRIZZO 
Milly-Chablis / Borgogna Chablis – Francia 
www.domaine-dampt.com
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Bourgogne
Chablis Daniel Dampt

Situato a Milly nel cuore dei vigneti dello 

Chablis il domaine Daniel Dampt vanta 

una superficie vitata pari a 24 ettari di 

cui 10 classificati premier cru. Il Domaine 

è stato creato da Daniel Dampt nel 

cinquanta insieme al suocero Jean Defaix, 

la cui famiglia lavora la vigna da più di 150 

anni. Dampt rappresenta al meglio questa 

regione, la più a nord della Borgogna, 

dapprima con lo Chablis village, fresco 

e di pronta beva, poi con i due 1er cru 

dove pur con sfumature diverse si sente 

il Terroir. Questi due vini rappresentano 

l'archetipo del vino di Chablis, elegante 

ed austero in gioventù che si esprime in 

tutta la sua eleganza, con il passare del 

tempo. Vini fini ed eleganti dalla grande 

mineralità, perfetti interpreti dello Chablis.

Daniel Dampt & Fils
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FRANCIA

CHABLIS-MILLY DIGIONE

BEAUNE

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI  

65879 CHABLIS 2021 0,75 x 6 17,50

65242 CHABLIS 1er Cru LES LYS 2020 0,75 x 6 25,70 disp lim

65241 CHABLIS 1er Cru CÔTE DE LECHET 2020 0,75 x 6 26,00

65205 CHABLIS 1er Cru LES VAILLONS 2017 0,75 x 6 23,50 esaurito
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Bourgogne
Chablis Alain Geoffroy

Fondata nel 1850 questa azienda storica 

dello Chablis, 4300 ettari di estensione 

totale, coltiva in proprio ben 50 ettari di 

vigna tutti su terreni calcareo-marnosi e 

ricchi di fossili, il Kimméridgien formatosi 

nel periodo jurassico. Vinificazione 

rigorosamente in vasche di acciaio, per 

conservare la freschezza ma soprattutto la 

tipicità dei vini di Chablis dove ogni cru ha 

una sua propria peculiarità che si avverte 

fin dal naso e dove anche le più piccole 

differenze di terroir si riflettono nei singoli 

vini. I vini di Chablis sono fini ed eleganti 

ed in grado di invecchiare per molti anni ed 

il Domaine di Beines, attraverso il prezioso 

lavoro di Cathy e Nathalie, figlie di Alain 

Geoffroy, è un grande interprete della 

tradizione di questa area di Borgogna.

FRANCIA

BEINES DIGIONE

BEAUNE

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI  

66106 CHABLIS VIEILLES VIGNES 2021 0,75 x 6 16,00

65372 CHABLIS 1er Cru LE VERGER magnum 2019 1,50 x 6 32,00

65374 CHABLIS 1er Cru BEAUROY 2019 0,75 x 6 21,50

67885 CHABLIS 1er Cru VAU LIGNEAU 2020 0,75 x 6 21,50

66104 CHABLIS 1er Cru FOURCHAUME 2020 0,75 x 6   23,00

66103 CHABLIS Grand Cru LES CLOS 2020 0,75 x 6 59,00

 

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Geoffroy

FONDATORE
Honoré Geoffroy

INIZIO ATTIVITÀ 1850

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 50

BTG PRODOTTE 250.000

INDIRIZZO 
Beines / Borgogna Chablis – Francia
www.chablis-geoffroy.com
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Terroirs de Bourgogne

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          VI

VINS DE BOURGOGNE

CÔTE DE NUITS

•85239 TERROIR DI GEVREY-CHAMBERTIN 
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie di Gevrey-Chambertin di: 
Domaine Duband Village 
Maison Hubert Lignier Regnard (lieu-dit)
Domaine Dujac 1er Cru Aux Combottes  

2018 0,75 x 6 L 540,00 esaurito

•84311 TERROIR DI MOREY-ST-DENIS  
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie di Morey-St-Denis di: 
Domaine Dujac 1er Cru Les Monts Luisants blanc 
Domaine Dujac Village 
Maison Hubert Lignier Très Girard (lieu-dit)  

2018 0,75 x 6 L 450,00 disp lim

 84310 TERROIR DI NUITS-ST-GEORGES  
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie 
del finage di Nuits-St-Georges di:  
Domaine Jean Jacques Confuron Côte de Nuits Les Vignottes 
Domaine Dubois Côte de Nuits blanc les Montes de Boncourt 
Domaine David Duband 1er Cru Les Procés 

2018 0,75 x 6 L 250,00

CÔTE DE BEAUNE

 82942 TERROIR DI VOLNAY  
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie di Volnay di:  
Domaine des Comtes Lafon Village
Domaine Henri Boillot 1er Cru Les Fremiets  
Domaine Nicolas Rossignol 1er Cru Chevret

2017 0,75 x 6 L 530,00 disp lim

 84314 TERROIR DI MEURSAULT  
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie di Meursault di:  
Maison Vincent Girardin Les Narvaux (lieu-dit)
Domaine Vincent Bouzereau 1er Cru Le Poruzot 
Maison Vincent Girardin 1er Cru Les Genevrières  

2018 0,75 x 6 L 450,00

 85240 TERROIR DI PULIGNY-MONTRACHET 
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie di Puligny-Montrachet di:  
Maison Vincent Girardin Village Vieilles Vignes  
Domaine Dujac 1er Cru Folatieres 
Domaine Henri Boillot 1er Cru Pucelles

2018 0,75 x 6 L 560,00 esaurito 

 84313 TERROIR DI CHASSAGNE-MONTRACHET - seconda edizione 
cassa in legno “terroir” contenente due bottiglie di Chassagne-Montrachet di:  
Maison Vincent Girardin Village Vieilles Vignes  
Domaine Coffinet-Duvernay Les Blanchots Dessous (lieu-dit) 
Domaine Coffinet-Duvernay 1er Cru Les Champgains

2018 0,75 x 6 L 350,00

  Nota 1	   ogni cassa contiene un piccolo folder con le indicazioni del terroir, del vino e dei Domaines relativi
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Claude Dugat

FONDATORE
Maurice Dugat

INIZIO ATTIVITÀ 1955

VITIVINICOLTURA	 Biologica  
Biodinamica

ETTARI 6

BTG PRODOTTE 25.000

INDIRIZZO 
Gevrey Chambertin / Borgogna Côte d’Or 
Francia 

 	

Straordinario interprete della Borgogna 

Claude Dugat, coadiuvato dalla moglie 

Marie-Thérèse, con l’aiuto dei tre figli, 

Bertrand, Laetitia e Jeanne, conduce il 

Domaine a Gevrey-Chambertin fondato 

dal nonno e consolidato dal padre.  

Sei ettari coltivati secondo i metodi della 

agricoltura biologica alcuni dei quali 

lavorati con l’aiuto del cavallo dalle cui 

uve si ottengono vini di estrema finezza 

ed eleganza. Gli aggettivi si sprecano 

per questo piccolo Domaine dove i vini 

sono un perfetto equilibrio tra le “setosità” 

e le complessità del Terroir di Gevrey-

Chambertin. Claude Dugat rappresenta ad 

oggi uno dei massimi interpreti di Gevrey-

Chambertin e della tradizione della 

Borgogna nella Côte de Nuits.

Bourgogne
Côte de Nuits
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GEVREY-CHAMBERTIN

BEAUNE

DIGIONE

Claude Dugat
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                            V

VINI ROSSI

•84263 BOURGOGNE ROUGE 2019 0,75 x 6 45,90 previa disp

•84265 GEVREY-CHAMBERTIN 2019 0,75 x 6 95,00 previa disp

•83625 GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru LAVAUX-ST-JACQUES 2018 0,75 x 6 215,00 previa disp

•83626 GRIOTTES-CHAMBERTIN Grand Cru 2018 0,75 x 3 550,00 previa disp

•83617 CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 2018 0,75 x 6 430,00 previa disp
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FRANCIA

MOREY ST. DENIS

BEAUNE

DIGIONE

Bourgogne
Côte de Nuits Hubert Lignier

F ondato nel 1880, a Morey St-Denis, nel 

cuore della Borgogna, il Domaine Hubert 

Lignier è tra i maggiori interpreti del piccolo 

villaggio della Côte de Nuits con vini che 

rispettano in pieno la tradizione della regione 

vitivinicola ad oggi più amata dagli appassionati 

del Pinot Nero. Nel 1991 il figlio Romain affianca 

il padre Hubert in azienda, senza voler in alcun 

modo cambiare lo stile del Domaine se non 

per affinare alcuni piccoli dettagli. Purtroppo la 

sua prematura scomparsa nel 2004 ha lasciato 

il Domaine in una situazione difficile per alcuni 

tempi, con Hubert che ha dovuto riprendere 

in mano la gestione sorretto dal primogenito 

Laurent che di lì a poco ha preso il controllo 

della cantina. I vigneti di proprietà sono situati 

nei comuni di Morey-St-Denis, Chambolle-

Musigny e Gevrey-Chambertin ed oltre alle 

uve di queste vigne vengono vinificate le uve 

della proprietà della vedova di Romain motivo 

per cui alcuni vini sono di “negoçe”. Un talento 

impressionante nella vinificazione con uno stile 

senza eccessi hanno fatto di Hubert Lignier uno 

dei maggiori interpreti di Borgogna: i suoi vini 

rappresentano perfettamente l’eleganza del 

pinot nero.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Hubert e Laurent Lignier

FONDATORE
Jacques Lignier 

INIZIO ATTIVITÀ 1880

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale
Biologica certificata

ETTARI 9

BTG PRODOTTE 50.000

INDIRIZZO 
Morey St Denis / Borgogna Côte d’Or
Francia				     
www.hubert-lignier.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI ROSSI

•83824 BOURGOGNE GRAND CHALIOT 2019 0,75 x 6 29,50

•84847 GEVREY-CHAMBERTIN REGNARD 2019 0,75 x 6 64,00 

•84846 GEVREY-CHAMBERTIN LES SEUVRÉES 2019 0,75 x 6 69,50 dip lim

•84843 CHAMBOLLE-MUSIGNY VIEILLES VIGNES 2019 0,75 x 6 79,80 previa disp

•88772 CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru                        2012 0,75 x 6 290,00 disp lim

•88773 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2012 0,75 x 6 395,00 disp lim

82236 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2013 0,75 x 6 385,00 disp lim

83050 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2014 0,75 x 6 385,00 

•83083 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2015 0,75 x 6 395,00 

•83480 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2016 0,75 x 6 350,00

83484 MOREY-ST-DENIS 1er Cru LES CHAFFOTS  2016 0,75 x 6 100,00 disp lim

83478 MOREY-ST-DENIS 1er Cru LES CHAFFOTS 2017 0,75 x 6 110,00 disp lim

•83832 MOREY-ST-DENIS 1er Cru LES CHAFFOTS 2018 0,75 x 6 110,00

83477 MOREY-ST-DENIS 1er Cru LES CHENEVERY 2017 0,75 x 6 95,00        

•83831 MOREY-ST-DENIS 1er Cru LES CHENEVERY 2018 0,75 x 6 95,50

83833 MOREY-ST-DENIS TRÈS GIRARD                 2018 0,75 x 6 59,00 esaurito

83835 POMMARD LES CHANLINS 2018 0,75 x 6 62,50 NOVITÀ
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE
Jacques Seysses

INIZIO ATTIVITÀ 1968

VITIVINICOLTURA	 Biologica
Biodinamica

ETTARI 17,50

BTG PRODOTTE 80.000

INDIRIZZO 
Morey St Denis / Borgogna Côte d’Or - Francia 
www.dujac.com

 	

Fondato nel 1968 da Jacques Seysses, il quale 

trasforma nel Domaine Dujac una proprietà 

acquisita da poco, è ora condotto insieme ai 

figli Jeremy, enologo, ed Alec. La proprietà 

conta su 17,50 ettari di cui una piccola parte a 

chardonnay per una produzione media inferiore 

alle 80.000 bottiglie. Jacques e suo figlio 

Jeremy (la cui moglie Diana enologa lavora nel 

Domaine) sono fedeli ad un pinot nero molto 

marcato attraverso la vinificazione degli acini 

interi: il vino ottenuto ha raramente un grande 

colore, ma dopo un lungo invecchiamento 

(anche oltre i trent’anni) gli aromi terziari 

rendono giustizia a questa vinificazione.

Lo stile Dujac è la ricerca dell’eleganza e finezza 

con tannini integrati e morbidi sempre con 

equilibrio, armonia, lunghezza e complessità. 

Alla base il lavoro in vigna, serio e rigoroso dove 

l’esperienza e la conoscenza della tecnologia 

possono aiutare nelle piccole imperfezioni 

dell’annata ma senza alcuna manomissione.

I fratelli Alec e Jeremy, continuando nell’opera 

del padre, sono oggi considerati tra i migliori 

interpreti del pinot nero della Côte de Nuits 

ed il Domaine Dujac si può a pieno titolo 

confermare come uno tra i più importanti 

produttori della Borgogna.

FRANCIA

MOREY ST. DENIS
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        VI

VINI BIANCHI

• 83890 PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru LES FOLATIERES 2019 0,75 x 6 96,00

83652 MOREY SAINT-DENIS 2018 0,75 x 6 46,00 esaurito

83651 MOREY SAINT-DENIS 1er Cru LES MONTS LUISANTS 2018 0,75 x 6 82,00 esaurito

VINI ROSSI

•82931 CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 2017 0,75 x 6 190,00 disp lim

•83645 CHARMES-CHAMBERTIN Grand Cru 2018 0,75 x 6 205,00

•82934 GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru AUX COMBOTTES 2017 0,75 x 6 150,00 disp lim

•83648 GEVREY-CHAMBERTIN 1er Cru AUX COMBOTTES 2018 0,75 x 6 165,00 disp lim

•82932 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2017 0,75 x 6 290,00 disp lim

•83646 CLOS DE LA ROCHE Grand Cru 2018 0,75 x 6 310,00

•83650 MOREY SAINT-DENIS VIEILLES VIGNES 1er Cru 2018 0,75 x 6 110,00

•83886 MOREY SAINT-DENIS 2019 0,75 x 6 61,50

•83643 BONNES MARES Grand Cru 2018 0,75 x 6 335,00 disp lim

•83644 CHAMBOLLE-MUSIGNY 2018 0,75 x 6 55,00 esaurito

•83655 VOSNE-ROMANÉE 1er Cru AUX MALCONSORTS 2018 0,75 x 6 260,00
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Mugneret Gibourg

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Marie-Christine & Marie-Andrée Mugneret

FONDATORE 
André Mugneret & Jeanne Gibourg

INIZIO ATTIVITÀ 1933

VITIVINICOLTURA	 Biologica

ETTARI 8

BTG PRODOTTE 25.000 

INDIRIZZO 
Vosne Romanée/Borgogna Côte d’Or
Francia
www.mugneret-gibourg.com

 	

Fondato nel 1933, questo piccolo 

Domaine della Côte de Nuits deve 

la sua fama al dottor Georges Mugneret, 

oftalmologo di fama all’ospedale di 

Digione, che pur continuando nella sua 

professione ha perseverato, con l’aiuto 

della moglie Jacqueline, nel fare crescere 

e migliorare sia il lavoro in vigna che in 

cantina della piccola proprietà famigliare. 

Alla sua prematura scomparsa nel 1988, 

la moglie e le figlie hanno continuato 

nella sua preziosa opera e ad oggi questo 

Domaine, tutto al femminile come in 

pochi altri casi in Borgogna, si è imposto 

come uno dei maggiori interpreti della 

Côte de Nuits. Vini sempre fini, eleganti, 

marcatamente legati ai singoli terroir che 

con il tempo esprimono al massimo il loro 

potenziale. Un grande lavoro della terra, 

meticoloso e rispettoso della natura ed 

una vinificazione “dolce” e classica, volta 

alla ricerca del frutto e della sua freschezza 

fanno di Jacqueline, Marie-Christine & 

Marie-Andrée Mugneret delle indiscusse 

protagoniste della Borgogna.

VOSNE ROMANÉE

BEAUNE

DIGIONE
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           C

VINI ROSSI

•59454 RUCHOTTES-CHAMBERTIN Grand Cru 2018 0,75 x 6 350,00 previa disp

•59430 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru LES FEUSSELOTTES 2015 0,75 x 6 250,00 esaurito

•59464 CLOS VOUGEOT Grand Cru 2017 0,75 x 6 300,00 previa disp

•59475 ECHEZEAUX Grand Cru 2018 0,75 x 6 300,00 previa disp

•59478 VOSNE ROMANÉE 2018 0,75 x 6 120,00 previa disp

•59476 NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru LES CHAIGNOTS 2018 0,75 x 6 140,00 disp lim

•59477 NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru LES VIGNES RONDES 2018 0,75 x 6 140,00 disp lim
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Giovane enologo, David fin dai primi 
millesimi si è imposto come una delle 

novità della Borgogna per il suo stile deciso 
e marcato sempre alla ricerca della pulizia 
ma anche dell’intensità. I suoi primi vini lo 
ponevano tra i “modernisti” alla ricerca di 
grandi concentrazioni nei vini, ma con gli 
anni la sua “mano” si è evoluta sempre più 
volta al risultato di tannini eleganti e dolci. 
David lavora 17 ettari di vigna dove però 
la metà delle uve viene data a François 
Feuillet che è il proprietario dei vigneti, 
e dunque la produzione massima è pari a 
85.000 bottiglie per il 75% di pinot nero. 
Questo vitigno, con David, si esprime con 
un colore rosso intenso, con note speziate 
dove la mineralità è perfettamente fusa 
con i tannini, sempre vellutati e morbidi.
Questo è possibile grazie alla follatura ed 
ai rimontaggi che vengono fatti anche 
per 10 volte durante le settimane della 
macerazione. Dal “piccolo” Bourgogne 
Pinot Noir, passando per i villages dove 
le piccole sfumature si manifestano già al 
naso fino ai Grandi Crus dove il Terroir fa 
da padrone il giovane Duband si dimostra 
abile e capace nell’interpretare i frutti 
straordinari della Borgogna, una figura di 
spicco tra i vignerons della Côte D’Or.

David Duband
FR

A
N

CI
A

Bourgogne
Côte de Nuits

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
David Duband e François Feuillet

FONDATORE 
David Duband

INIZIO ATTIVITÀ 1991

VITIVINICOLTURA	 Biologica 
Biodinamica

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 120.000

INDIRIZZO 
Chevannes / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.domaine-duband.com

 	

CHEVANNES
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

•83895 CHAMBERTIN Grand Cru 2019 0,75 x 6 290,00 previa disp

•83594 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN Grand Cru 2018 0,75 x 6 260,00

•83896 CHAMBOLLE-MUSIGNY 2019 0,75 x 6 57,50

•83897 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru LES SENTIERES 2019 0,75 x 6 105,00 disp lim

83948 GEVREY-CHAMBERTIN 2019 0,75 x 6 50,00 previa disp

83854 MOREY SAINT-DENIS 2019 0,75 x 6 44,50 disp lim

83855 MOREY SAINT-DENIS 1er Cru LES BROC 2019 0,75 x 6 65,00 disp lim

83592 CLOS VOUGEOT Grand Cru 2018 0,75 x 6 180,00

83954 VOSNE-ROMANÉE 2019 0,75 x 6 57,50 esaurito

 83950 NUITS-SAINT-GEORGES 2019 0,75 x 6 45,00

•83951 NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru LES PROCÈS 2019 0,75 x 6 64,00

83946 CÔTE DE NUITS 2019 0,75 x 6 25,00

83953 SAVIGNY-LES-BEAUNE 1er Cru LES SERPENTIÈRES 2019 0,75 x 6 39,50 disp lim

83894 BOURGOGNE PINOT NOIR 2019 0,75 x 6 17,50

Nota 1    vista l'ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente 
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Nel 1988 Alain e Sophie Meunier iniziano 

a gestire il Domaine che era del 

padre di Sophie: fino ad allora poco o nulla 

conoscevano della vite e del vino. Avevano 

però in comune il gusto delle cose ben fatte 

e fino da subito capirono che il vino nasce 

in vigna. Al fine di rispettare al massimo la 

tipicità di ogni terroir la vigna è gestita solo 

con prodotti naturali fin dal 1990. Alcune 

piccole vigne sono lavorate con il cavallo, 

fin dal 2003, un lavoro lento e costoso, ma 

che alla fine rispetta il terreno per favorirne 

l’aerazione e la micro ossigenazione. 

Alain rappresenta ad oggi i vini della tradizione 

attraverso una profonda conoscenza della 

biodinamica con l’aiuto della quale ottiene 

dei vini di “Terroir”, eleganti e dal grande 

potenziale. Nei vini di Nuits-Saint-Georges 

le più piccole sfumature tra le differenti 

parcelle sono nitide e marcate ed i millesimi, 

pur nella loro diversità hanno sempre un 

filo conduttore: questa la grande risorsa del 

piccolo Domaine di Premeaux, alle porte di 

Nuits-Saint-Georges.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Alain Meunier e Sophie Confuron

FONDATORE 
Jean-Jacques Confuron

INIZIO ATTIVITÀ 1988

VITIVINICOLTURA	 Biologica 
Biodinamica

ETTARI 8

BTG PRODOTTE 40.000

INDIRIZZO 
Premeaux / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.jjconfuron.com

 	

FRANCIA
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Jean Jacques Confuron
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI

 84349 CÔTE DE NUITS VILLAGES LA MONTAGNE 2019 0,75 x 6 36,00

VINI ROSSI

•84346 BOURGOGNE CUVÉE JEUNESSE 2019 0,75 x 6 27,00

•86026 CHAMBOLLE-MUSIGNY 2018 0,75 x 6 63,00 esaurito

•84348 CLOS VOUGEOT Grand Cru 2019 0,75 x 6 265,00 previa disp

•82951 ROMANÉE SAINT-VIVANT Grand Cru 2017 0,75 x 6 495,00 previa disp

•86045 VOSNE-ROMANÉE 1er Cru LES BEAUMONTS 2018 0,75 x 6 128,00 disp lim

•82452 NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru AUX BOUDOTS 2017 0,75 x 6 115,00 previa disp

84352 NUITS-SAINT-GEORGES LES FLEURIÈRES 2019 0,75 x 6 58,50

•86038 NUITS-SAINT-GEORGES 1er Cru LES CHABOEUFS 2018 0,75 x 6 110,00 disp lim

86037 CÔTE DE NUITS VILLAGES LES VIGNOTTES 2018 0,75 x 6 42,50 disp lim

 84350 CÔTE DE NUITS VILLAGES LES VIGNOTTES 2019 0,75 x 6 45,00
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Comte Armand

Il Domaine des Epeneaux deve il suo nome 
al Clos des Epeneaux, una straordinaria 

parcella di cinque ettari creata da Nicolas 
Marey tra la fine del XVIII° e l’inizio del XIX° 
secolo. Nel 1828 il Clos des Epeneaux ed i 
suoi edifici, situati nel centro del paese di 
Pommard e noti al tempo con il nome di 
Fief de Rancy, diventarono proprietà della 
famiglia Comte Armand. Nel 1994 la proprietà 
del Domaine è stata ampliata, prima con una 
vigna a Volnay e poi con alcuni appezzamenti 
nel comune di Auxey-Duresses. Con un'area 
di 5,23 ettari, Clos des Epeneaux è uno dei 
dieci maggiori “monopole” della Côte d’Or 
tra i 1er cru ed i grand cru. L'età delle viti 
varia tra i 30 e gli 80 anni, con una densità 
di impianto di 12.000 piante per ettaro dove 
è richiesta la selezione massiva. Il Domaine è 
condotto dal 2015 da Paul Zinetti che forte 
di molteplici esperienze in Borgogna e fuori, 
una su tutte quella accanto a Bruno Lafon in 
Languedoc, segue i dettami dell’agricoltura 
biologica e biodinamica per tutte le vigne 
che compongono la proprietà. Nessun 
diserbante né molecola sintetica in vigna, 
la reintroduzione degli alberi da frutto per 
favorire la vita delle api con interventi ridotti 
a sole semplici tisane o decotti naturali, 
confermano il Domaine Comte Armand 
come l’archetipo del Pinot Noir di Pommard.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Comte Armand

FONDATORE 
Nicolas Marey

INIZIO ATTIVITÀ 1828

VITIVINICOLTURA	 Biologica 
Biodinamica

ETTARI 9

BTG PRODOTTE 35.000

INDIRIZZO 
Pommard / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.domaine-comte-armand.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          IV                

VINI BIANCHI

67412 BOURGOGNE  ALIGOTÉ 2019 0,75 x 6 19,00 esaurito

67411 BOURGOGNE CONDEMAINE                                  2019 0,75 x 6 25,00 disp lim

VINI ROSSI

67409 AUXEY-DURESSES 2019 0,75 x 6 35,00

67403 AUXEY-DURESSES 1er Cru                                     2018 0,75 x 6 52,00

67478 POMMARD 1er Cru CLOS DES EPENAUX monopole 2017 0,75 x 6 130,00

67400 POMMARD 1er Cru CLOS DES EPENAUX monopole 2018 0,75 x 6 135,00

•67402 VOLNAY 2018 0,75 x 6 44,50 esaurito

67401 VOLNAY 1er Cru LES FREMIETS 2018 0,75 x 6 85,00 disp lim

67410 VOLNAY 1er Cru LES FREMIETS 2019 0,75 x 6 89,00 disp lim
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Nicolas Rossignol

Classe 1974, Nicolas ha iniziato poco 
più che ventenne a vinificare le 

uve del Domaine di famiglia Rossignol-
Jeanniard, anche se la sua formazione si è 
concretizzata nelle molteplici esperienze, 
dapprima in altri Domaines di Borgogna 
e poi nella zona della Châteauneuf-du-
Pape, a Bordeaux ed infine in Sudafrica. 
Nel 1997 dà vita al suo Domaine con soli 3 
ettari che però, dopo la fusione nel 2011 
tra il Domaine Nicolas Rossignol e quello 
di famiglia Rossignol-Jeanniard, diventano 
17 dalle cui uve vengono prodotte ben 35 
diverse appellazioni. L’inizio del 2017, con 
l’entrata nella nuova cantina di Beaune, 
ha permesso al talentuoso “vigneron” di 
esprimere ancor meglio la sua grande 
capacità di interpretazione del Pinot Nero: 
dal “piccolo” Bourgogne, passando per i 
Pommard, interpretando al meglio anche 
le più piccole sfaccettature dei Volnay, 
villaggio dove Nicolas si dedica in modo 
particolare. Tutti i vigneti sono condotti 
con metodo “lutte raisonnée”, che tiene 
conto dell'influenza lunare sia per il 
lavoro del vigneto, sia per l'elaborazione 
e l'invecchiamento dei vini. Non viene 
utilizzato alcun diserbante chimico: 
solo l'aratura consente la manutenzione 
del suolo. Tutto questo fa di Nicolas 
un grande interprete del Pinot Nero in 
Borgogna attraverso vini fini e profondi.
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FRANCIA VOLNAY 

BEAUNE

DIGIONE

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE
Nicolas Rossignol

INIZIO ATTIVITÀ 1997

VITIVINICOLTURA	 Biologica

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 100.000

INDIRIZZO 
Volnay / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.nicolas-rossignol.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI ROSSI

82879  BOURGOGNE PINOT NOIR 2017 0,75 x 6 19,50 disp lim

83856 BOURGOGNE PINOT NOIR 2018 0,75 x 6 23,50

87004 BOURGOGNE PINOT NOIR 2019 0,75 x 6 23,50

82718 BEAUNE 1er Cru CLOS DES MOUCHES 2015 0,75 x 6 87,00 disp lim

82959 BEAUNE 1er Cru CLOS DES MOUCHES 2017 0,75 x 6 85,00 disp lim

83857 BEAUNE 1er Cru CLOS DES MOUCHES 2018 0,75 x 6 85,00

87010 VOLNAY 2019 0,75 x 12 46,50

87011  VOLNAY 1er Cru CLOS DES ANGLES 2019 0,75 x 6 69,50

87003  VOLNAY 1er Cru RONCERET                         2017 0,75 x 6 95,00 disp lim

83858 POMMARD NOIZONS 2018 0,75 x 6 61,50

87008 POMMARD NOIZONS 2019 0,75 x 6 62,00

83859 POMMARD 1er Cru ARGILLIERES 2018 0,75 x 6 97,00

•83860 POMMARD 1er Cru LES ÉPENOTS 2018 0,75 x 6 145,00 NOVITÀ

83862  ALOXE CORTON 
                                                             

2018 0,75 x 6 35,00 disp lim

83863  PERNAND-VERGELESSES 1er Cru FICHOTS 2018 0,75 x 12 39,50

87007  PERNAND-VERGELESSES 1er Cru FICHOTS 2019 0,75 x 12 42,50

83864  SAVIGNY-LES-BEAUNE                                                                                                         2018 0,75 x 6 32,00
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Il Domaine Boillot nasce a Volnay nei primi del 
XX secolo, ad opera di Henri Boillot  al quale 
subentra il figlio Jean. Nel 1975 è la volta di 
Henri, nipote del  fondatore, che dopo aver 
lavorato al fianco del padre diventa responsabile 
del Domaine plasmandolo a se stesso. Nel 
1995 viene avviata l’attività di negoçe mentre 
nel 2000 nasce la nuova cantina di Meursault. 
Guillaume, figlio di Henri, entra a far parte del 
Domaine nel 2008  e dal 2012 è responsabile 
della viticoltura e della vinificazione gestendo il 
Domaine – con l’aiuto del padre, dal 2018. Segni 
distintivi: passione e precisione! La creazione di  
un grande vino inizia dalla vite e sono necessarie 
cure dedicate e un’attenzione costante in ogni 
fase della crescita, fin dalla potatura invernale. 
Durante tutto l’anno, viene dedicata la massima 
alla vigna con interventi e accessi limitati. La 
sintonia delle viti con l’ambiente è essenziale: di 
recente, Guillaume si è focalizzato sulla ricerca 
di modi per aiutarle a resistere ai cambiamenti 
climatici. Ogni fase del processo di vinificazione 
è importante, ma la qualità intrinseca dei 
vini dipende sempre dalla cura con cui ogni 
singola vite viene trattata. Terroir, varietà e 
clima: in sintesi standard elevati e duro lavoro. 
I rossi sono caratterizzati da struttura, eleganza, 
lunghezza,  finezza e sottigliezza del tannino 
mentre i bianchi da precisione, 
purezza, eleganza, energia, mineralità, 
consistenza e freschezza. Due colori, un solo 
stile: il Domaine Henri Boillot mette in risalto 
sia i suoi terroirs sia la personalità distinta dei 
suoi viticoltori:  due ingredienti essenziali per 
ottenere vini complessi e carismatici, assoluti 
punti di riferimento della Borgogna.

Henri Boillot
FR
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FRANCIA
MEURSAULT

DIGIONE

BEAUNE

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Henri e Guillaume Boillot

FONDATORE 
Henri Boillot (nonno dell’attuale)

INIZIO ATTIVITÀ 1885

VITIVINICOLTURA	 Biologica 

ETTARI 16

BTG PRODOTTE 90.000

INDIRIZZO 
Meursault / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.henri-boillot.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

84246 BOURGOGNE BLANC 2020 0,75 x 6 esaurito

•83730 CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru 2018 0,75 x 6 L 185,00 disp lim

•83746 CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru 2019 0,75 x 6 L 195, 00 disp lim

•84257 CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru 2020 0,75 x 6 L 210,00

83738 MEURSAULT 1er Cru RICHEMONT Monopole 2019 1,50 x 6 esaurito

84247 MEURSAULT 2020 0,75 x 6 55,00 disp lim

•84249 MEURSAULT 1er Cru LES GENEVRIÈRES 2020 0,75 x 6 130,00

84250 PULIGNY-MONTRACHET 2020 0,75 x 6 esaurito

84251 PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru CLOS DE LA MOUCHERE Monopole 2020 0,75 x 6 137,00

83724 PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru LES COMBETTES 2018 0,75 x 6 120,00 disp lim

83742 PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru LES PERRIÈRES 2019 0,75 x 6 120,00 disp lim

•83731 BÂTARD-MONTRACHET Grand Cru 2018 0,75 x 6 L 495,00

•84258 BÂTARD-MONTRACHET Grand Cru 2020 0,75 x 6 L 480,00

VINI ROSSI

84214 BOURGOGNE ROUGE 2020 0,75 x 6 esaurito

83717 POMMARD 1er Cru LES RUGIENS 2018 0,75 x 6 95,00 disp lim

84241 VOLNAY 2020 0,75 x 6 esaurito

83715 VOLNAY 1er Cru LES FRÉMIETS 2018 0,75 x 6 82,00 disp lim

83734 VOLNAY 1er Cru LES FRÉMIETS 2019 0,75 x 6 86,00

  Nota 1	   vista l'ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente
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Questo piccolo Domaine a gestione 
famigliare rappresenta la dodicesima 

generazione di vignaioli a Meursault, 
cuore della Côte de Beaune. Vincent 
Bouzereau nato nel 1964, terminati gli 
studi alla scuola di viticoltura di Beaune si 
è trasferito prima per un anno in Svizzera e 
poi per sei mesi in California per maturare 
alcune esperienze, da lui ritenute basilari, 
al di fuori della Borgogna. Rientrato a 
Meursault nell’azienda paterna al tempo 
condivisa con il fratello, dopo qualche 
anno decide di prendere una sua strada 
e nel 1992 acquista il vecchio e dismesso 
Asile Bourgogne (un Hospice de Charité)
per farne, dopo la ristrutturazione, la sede 
del suo Domaine. All’inizio una piccola 
vigna di due ettari ereditata dal padre, 
poi l’acquisto di una piccola parcella di 
mezzo ettaro, alla quale negli anni se 
ne sono aggiunte altre fino ai 10 ettari 
che ad oggi compongono la proprietà. 
Grande lavoro in vigna, perfetta armonia 
in cantina sempre supportato da Aline sua 
moglie, Vincent è ad oggi tra gli interpreti 
del variegato terroir di Meursault, villaggio 
che in bianco maggiormente rappresenta 
i vini di Borgogna.

Vincent Bouzereau
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CI
A

Bourgogne
Côte de Beaune

FRANCIA
MEURSAULT

DIGIONE

BEAUNE

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE
Vincent Bouzereau

INIZIO ATTIVITÀ 1990

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 50.000

INDIRIZZO 
Meursault / Borgogna Côte d’Or - Francia
www.vincentbouzerau.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

84276 ALIGOTÉ 2020 0,75 x 6 10,50 esaurito

84277 BOURGOGNE BLANC 2020 0,75 x 6 17,90 esaurito

84278 MEURSAULT 2020 0,75 x 6 42,50

84201 MEURSAULT 1er Cru GOUTTE D'OR 2018 0,75 x 6 60,00 disp lim

84281 MEURSAULT 1er Cru GOUTTE D'OR 2020 0,75 x 6 72,50

84221 MEURSAULT 1er CRU LE PORUZOT 2018 0,75 x 6 60,00 esaurito

84280 MEURSAULT LES NARVAUX 2020 0,75 x 6 47,50

84282 MEURSAULT 1er CRU CHARMES 2020 0,75 x 6 72,50

84283 CORTON LES FIÈTRES Grand Cru 2019 0,75 x 6 94,00 esaurito

VINI ROSSI

84284 BOURGOGNE ROUGE 2020 0,75 x 6 17,90 disp lim

84278 MEURSAULT ROUGE 2020 0,75 x 6 27,00

84286 VOLNAY 2019 0,75 x 6 32,50
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A Domaine 
des Comtes Lafon 

Questo Domaine è legato indissolubilmente 

alla storia della Borgogna soprattutto 

dopo che il suo fondatore, Jules Lafon, nel 

1923 ha creato la Paulée de Meursault uno 

dei tre appuntamenti imprescindibili per il 

vino dopo il banchetto a Clos Vougeot e l’asta 

a l’Hospice de Beaune. Nel 1931 Jules lasciò 

completamente la sua attività di avvocato 

dedicandosi solo alla vigna. Il nipote di Jules, 

René, continuerà la gestione del Domaine 

fino all’arrivo in azienda del figlio Dominique 

nel 1984 il quale a partire dal 1993 inizia a 

lavorare i 13,80 ettari di proprietà integralmente 

in proprio per meglio applicare (dal 1998 

su tutti i vigneti) le regole della agricoltura 

biologica. Ora gli ettari sono 16,30, di cui 5,7 

a pinot nero, e sono gestiti in biodinamica. La 

straordinaria visione di Dominque Lafon, che 

ha da poco passato il testimone alla figlia Léa 

e  al nipote Pierre, fanno di questo Domaine 

uno dei massimi interpreti di Meursault, con 

vini finissimi ed eleganti, persistenti e longevi 

dove le più piccole differenze di terroir sono 

immediatamente percepibili prima al naso e 

poi al palato.

FRANCIA
MEURSAULT

DIGIONE

BEAUNE

Bourgogne
Côte de Beaune

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Lafon

FONDATORE 
Jules Lafon

INIZIO ATTIVITÀ 1894

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata
Biodinamica

ETTARI 16,3

BTG PRODOTTE 80.000

INDIRIZZO 
Meursault / Borgogna Côte d’Or – Francia    
www.comtes-lafon.fr
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI

•86226 MEURSAULT 2018 0,75 x 12 67,00

•86219 MEURSAULT CLOS DE LA BARRE Monopole 2018 0,75 x 12 82,00 disp lim

•86228 MEURSAULT 1er Cru GOUTTE D’OR 2018 0,75 x 12 150,00

•86220 MERSAULT 1er Cru PORUSOTS 2018 0,75 x 12 150,00

•86229 MEURSAULT 1er Cru CHARMES 2018 0,75 x 12 150,00

•86227 MONTRACHET Grand Cru 2018 0,75 x 1 L 1250,00

VINI ROSSI

86233 MONTHELIE 1er Cru LES DURESSES 2018 0,75 x 12 47,50

86232 VOLNAY 2018 0,75 x 12 65,00 disp lim

86221 VOLNAY 1er Cru SANTENOTS DU MILIEU 2018 0,75 x 12 110,00

86230 VOLNAY 1er Cru SANTENOTS DU MILIEU magnum 2018 1,50 x 6 240,00 previa disp

Nota 1   tutti i vini del Domaine sono venduti previa autorizzazione e SOLO abbinati per valore ai vini del D.ne Héritiers du Comte Lafon 
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Vincent Girardin nasce nel 1961 a Santenay 

e fa parte di una famiglia di vignaioli che 

iniziò nel 17mo secolo, rappresentando la 

11ma generazione. Inizia da solo nel 1982 con 

soli 2 ettari di vigna ai quali aggiunge alcune 

parcelle quando il padre si ritira dall’attività 

dedicandosi completamente alla viticoltura. 

Nel 2012 Vincent decide di cedere la sua 

attività alla Compagnie de Vins d'Autrefois il cui 

presidente Jean Pierre Nié ha affiidato ad Eric 

Germain, in azienda dal 2000, la parte tecnica 

ed a Marco Caschera, la gestione commerciale. 

La filosofia di Girardin è legata al territorio e 

dunque lavoro della vigna per permetterne 

la micro ossigenazione, poi la vendemmia 

manuale per preservare i grappoli integri e l’uso 

della tecnologia moderna solo per estrarre il 

massimo dall’uva in modo tale da ottenere 

eleganza nei profumi e forza nel gusto. Tutti 

i vini spiccano per la mineralità, soprattutto il 

Corton-Charlemagne, straordinario interprete 

del “Terroir” di Borgogna. Grandissima eleganza 

nei Meursault e nei Puligny dove le più piccole 

differenze di suolo sono perfettamente 

rappresentate nelle diverse bottiglie: un grande 

interprete a tutto tondo della Borgogna.

Vincent Girardin
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FRANCIA
MEURSAULT

DIGIONE

BEAUNE

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Compagnie des Vins d’Autrefois

FONDATORE 
Vincent Girardin

INIZIO ATTIVITÀ 1982

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 21

BTG PRODOTTE 400.000

INDIRIZZO 
Meursault / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.vincentgirardin.com

 	

Bourgogne
Côte de Beaune
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI

84529 BOURGOGNE BLANC CUVÉE SAINT VINCENT 2020 0,75 x 12 16,50

83461 CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru 2017 0,75 x 6 140,00

83867 QUINTESSENCE DE CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru 2019 0,75 x 6 L 215,00

82877 MEURSAULT VIEILLES VIGNES 2017 0,75 x 6 44,50

83684 MEURSAULT LES NARVAUX 2018 0,75 x 6 49,50 esaurito

•84785 MEURSAULT 1er Cru LES GENEVRIÈRES 2019 0,75 x 12 90,00 disp lim

 83780 PULIGNY-MONTRACHET VIEILLES VIGNES 2018 0,75 x 6 55,00 esaurito

•83354 PULIGNY-MONTRACHET 1er Cru LES COMBETTES 2016 0,75 x 6 92,00 disp lim

•83610 LE MONTRACHET Grand Cru 2018 0,75 x 6 L 750,00 previa disp

•82995 CHEVALIER-MONTRACHET Grand Cru 2015 0,75 x 6 L 475,00 previa disp

•84291 BÂTARD-MONTRACHET Grand Cru 2018 0,75 x 6 L 425,00 previa disp

83432 BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET Grand Cru 2017 0,75 x 6 L 350,00 esaurito

•83759 CHASSAGNE-MONTRACHET VIEILLES VIGNES 2018 0,75 x 6 48,50

•83865 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru MORGEOT 2019 0,75 x 6 59,50

83429 SANTENAY VIEILLES VIGNES 2017 0,75 x 6 23,50 esaurito

C
he

va
lie

r-
M

on
tr

ac
he

t 
G

ra
nd

 C
ru

C
ha

ss
ag

ne
-M

on
tr

ac
he

t 
1e

r C
ru

 M
or

ge
ot

Sa
nt

en
ay

 V
ie

ill
es

 V
ig

ne
s

Bi
en

ve
nu

es
 B

ât
ar

d 
M

on
tr

ac
he

t  
G

ra
nd

 C
ru

Bâ
ta

rd
-M

on
tr

ac
he

t 
G

ra
nd

 C
ru



166

FR
A

N
CI

A

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

84530 BOURGOGNE PINOT NOIR CUVÉE SAINT VINCENT  
da uve dei comuni di Volnay, Pommard  
e dalla Hautes Côtes de Beaune su terreni argillo-calcarei

2020 0,75 x 12              17,90     

82876 SAVIGNY-LES-BEAUNE VIEILLES VIGNES   
da uve provenienti dal villaggio di Savigny 
su terreni gessosi, con pietre e ghiaia                                          

2017 0,75 x 12              23,50     

84237 SANTENAY VIEILLES VIGNES
da uve del comune di Santenay, dove è nato Vincent Girardin,
su terreni argillo - calcarei: vino icona del Domaine                                                             

2019 0,75 x 12              21,00 previa disp

82766 SANTENAY 1er Cru LE BEAUREGARD  
da uve provenienti dalla parte più alta  
della collina di Beauregard su terreni argillo - calcarei                                                     

2017      0,75 x 12              31,00     disp lim

83440 VOLNAY VIEILLES VIGNES 2016 0,75 x 12 38,50

82997 VOLNAY VIEILLES VIGNES  
da uve provenienti da vigne di 65 anni,  
nei lieu-dit "Lurets" e "Gigottes" su terreni argillo - calcarei                                                     

2017      0,75 x 12              35,00

82998 VOLNAY 1er Cru LES SANTENOTS  
da uve del comune di Meursault su vigne 
che insistono su terreni marnosi e calcarei                                                     

2017      0,75 x 12              44,50

83441 POMMARD VIEILLES VIGNES 2016 0,75 x 12 46,00

82999 POMMARD VIEILLES VIGNES  
da uve provenienti da vigne di 65 anni,  
su suoli calcarei con un po' di argilla                                                     

2017      0,75 x 12              43,00

Nota1 vista l’ampiezza della proposta non tutte le bottiglie sono rappresentate fotograficamente
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Jean-Claude Ramonet

Sono 17 gli ettari che Noël e Jean-Claude 

coltivano dopo che hanno raccolto il testimone 

dal nonno Pierre, uno degli uomini che per 

primo ha fatto conoscere la Borgogna in tutto il 

mondo. Nel 1994 alla morte di Pierre il Domaine 

passa sotto la gestione dei due nipoti, poiché 

il padre André non se ne era mai occupato 

direttamente. I fratelli Ramonet sono ad oggi 

tra i maggiori interpreti del vino di Chassagne-

Montrachet, villaggio nel quale il “terroir” la fa 

da padrone attraverso le sfumature, anche le 

più piccole, del Morgeot oppure del Ruchottes. 

Dalla vendemmia 2014 Noël ha lasciato la 

gestione al fratello Jean-Claude che con l’aiuto 

delle figlie Anne-France e Clarisse prosegue 

nell’opera di Pierre Ramonet confermandosi 

come un’icona della Côte de Beaune.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Ramonet

FONDATORE 
André Ramonet

INIZIO ATTIVITÀ 1930

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 70.000

INDIRIZZO 
Chassagne-Montrachet / Borgogna Côte d’Or
Francia

 	

FRANCIA

CHASSAGNE-MONTRACHET

DIGIONE
BEAUNE
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         C

VINI BIANCHI

•83683 PERNAND-VERGELESSES 2018 0,75 x 6 39,50 previa disp

•83672 BOUZERON 2018 0,75 x 6 22,50 previa disp

VINI ROSSI

•83528 BOURGOGNE PINOT NOIR 2017 0,75 x 6 25,00 previa disp

•83682 PERNAND-VERGELESSES 2018 0,75 x 6 39,50

Nota1	  vista la scarsa disponibilità tutti i vini del Domaine sono venduti SOLO previa autorizzazione dell'azienda

Bourgogne
Côte de Beaune
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Coffinet-Duvernay

Nato come Domaine Coffinet e 

tramandato alle varie generazioni fin 

dal 1860 questo piccolo domaine è sempre 

rimasto legato al villaggio di Chassagne-

Montrachet. 

La svolta arriva a metà degli anni ’80 quando 

Fernand Coffinet e sua moglie Cécile 

decisero di suddividere la proprietà tra le 

loro due figlie. È nel 1989 che Laura Coffinet 

con il marito Philippe Duvernay, fondano 

il Domaine Coffinet-Duvernay unendo il 

loro percorso di vita personale a quello 

professionale. Nel corso degli ultimi anni 

hanno fortemente lavorato sulle più piccole 

sfumature dei singoli terroir offrendo ad oggi, 

con i loro vini, una panoramica eccezionale 

di Chassagne-Montrachet. 

Tutti i vini offerti sono prodotti con uve del 

solo comune di Chassagne e la conoscenza 

perfetta di questo terroir fa sì che Philippe 

riesca ad interpretare in modo meticoloso 

ogni piccola parcella sotto il comune 

denominatore del piccolo villaggio della Côte 

de Beaune. Vini fini, eleganti e tesi con un 

grandissimo potenziale di invecchiamento 

perfetti ambasciatori del loro grande Terroir.

FRANCIA

CHASSAGNE-MONTRACHET

DIGIONE

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Laura Coffinet e Philippe Duvernay

FONDATORE 
Fernand Coffinet e Cécile Pillot

INIZIO ATTIVITÀ 1989

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 6

BTG PRODOTTE 25.000

INDIRIZZO 
Chassagne-Montrachet / Borgogna Côte d’Or
Francia 
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Bourgogne
Côte de Beaune
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI BIANCHI

•83750 ALIGOTÉ 2019 0,75 x 6 13,90 previa disp

•83810 BATARD-MONTRACHET Grand Cru 2019 0,75 x 6 250,00 esaurito

83555 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru DENT DE CHIEN 2018 0,75 x 6 68,50 disp lim

83551 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru LES BLANCHOTS DESSUS 2018 0,75 x 6 59,00

83801 CHASSAGNE-MONTRACHET LES BLANCHOTS DESSOUS 2019 0,75 x 6 47,50

83549 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru CLOS ST-JEAN BLANC 2018 0,75 x 6 49,50

83803 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru LA MALTROIE 2019 0,75 x 6 54,00

83550 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru LES CHAMPGAINS 2018 0,75 x 6 54,00

83554 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru LES CAILLERETS 2018 0,75 x 6 59,00 disp lim

83805 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru LES FAIRENDES 2019 0,75 x 6 59,00

83807 CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru MORGEOT LE GRAND CLOS 2019 0,75 x 6 59,00 disp lim

83800 CHASSAGNE-MONTRACHET 2019 0,75 x 6 38,50 esaurito

VINI ROSSI

83811 CHASSAGNE-MONTRACHET LES VOILLENOTS 2019 0,75 x 6 27,00

Nota 1	  L'Aligotè, vista l'ampiezza della proposta, non è rappresentato fotograficamente.
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Hubert Lamy
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FRANCIA
SAINT AUBIN

DIGIONE
BEAUNE

Bourgogne
Côte de Beaune

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Karine e Olivier Lamy

FONDATORE 
Hubert Lamy

INIZIO ATTIVITÀ 1973  

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 18,5

BTG PRODOTTE 100.000

INDIRIZZO 
Saint-Aubin / Borgogna Côte d’Or – Francia
www.domainehubertlamy.com

 	

Discendente da una famiglia che fin dal 

1640 ha coltivato la vite, Hubert Lamy 

dopo aver lavorato per qualche anno con 

il padre nel 1973 decide di dar vita ad un 

suo Domaine, all’epoca costituito da 8 ettari 

perlopiù di Aoc Régionales. È solo con gli 

anni ’90 che il Domaine si sviluppa prima 

con nuovi impianti su aree vergini e poi 

con il cambio da pinot nero a chardonnay 

su molte vigne, visti i suoli essenzialmente 

calcarei dove erano inizialmente piantate. La 

proprietà conta oggi 18,5 ettari divisi su 20 

parcelle, all’85% coltivate a chardonnay ed il 

restante a pinot nero. Nel 1995 Olivier Lamy 

raggiunge il padre, dopo aver terminato gli 

studi in enologia e dopo alcune esperienze 

all’estero, apportando nuove idee sia in 

vigna che in cantina (rinnovata ed ampliata 

nel 2003) e contribuendo in modo decisivo 

alla crescita ed allo sviluppo del Domaine. 

Nessun uso di prodotti di sintesi da oltre 

vent’anni, utilizzo di compost biologico, 

e grande lavoro in vigna con suoli argillo-

calcarei, poco profondi con molto sasso, 

fanno di Olivier Lamy uno dei migliori 

interpreti del terroir di Saint-Aubin. 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          IV

VINI BIANCHI

87213  BOURGOGNE BLANC LES CHATAIGNERS 2020 0,75 x 6 34,00 ar metà ottobre

65113 SAINT-AUBIN LA PRINCÉE 2019 0,75 x 6 34,00 disp lim

87214  SAINT-AUBIN 1er Cru CLOS DE MEIX                                                               2020 0,75 x 6 59,50 ar metà ottobre

65115  SAINT-AUBIN 1er Cru DERRIÈRE CHEZ EDOUARD                                                                   2019 0,75 x 6 esaurito

•87216  SAINT-AUBIN 1er Cru EN REMILLY                                  2020 0,75 x 6 85,00 ar metà ottobre

65117  SAINT-AUBIN 1er Cru LES MURGERS DE DENTS DE CHIENS     2019 0,75 x 6 esaurito

•87218  PULIGNY-MONTRACHET LES TREMBLOTS 2020 0,75 x 6 85,00 disp lim

65123 CHASSAGNE-MONTRACHET LE CONCIS DU CHAMP BLANC    2019 0,75 x 6 esaurito

65119 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHAUMÉES 2019 0,75 x 6 95,00

VINI ROSSI

87223 CHASSAGNE-MONTRACHET LA GOUJONNE VIEILLES VIGNES                  2020   0,75 x 6 54,00 ar metà ottobre

65122 SANTENAY CLOS DES HATES                                         2019   0,75 x 6 esaurito
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Domaine Mia
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FRANCIA MERCUREY

DIGIONE
BEAUNE

Bourgogne
Côte Chalonnaise

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE
Mia Subotic

INIZIO ATTIVITÀ 1860  

VITIVINICOLTURA	 Biologica certificata

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 100.000

INDIRIZZO 
Nuits-Saint-Georges / Borgogna 
Côte Chalonnaise – Francia
www.domaine-mia.com

 	

Il Domaine MIA è una delle più grandi tenute, 
gestita con metodo biologico, della Côte 
Chalonnaise e comprende 6 Climats distribuiti 
in aree ricche di sorprese come Mercurey e 
Rully, con clima e caratteristiche geologiche 
singolari, che richiedono approcci specifici. 
Sono lavorati con la “lente d’ingrandimento” e 
sono oggetto di continue micro-innovazioni e 
aggiustamenti millimetrici. La vinificazione e la 
maturazione avvengono invece nelle storiche 
cantine di Nuits-Saint-Georges. La storia del 
Domaine iniziò nel 1860, quando nella Côte 
Chalonnaise nacque il Clos La Marche, i cui 
eredi ne assicurarono la continuità per decenni. 
La svolta nel 2019 con l’arrivo di Mia che ha 
raccolto dal padre, che aveva acquistato la 
proprietà qualche anno prima, il testimone 
dell’azienda a lei dedicata. La giovane donna 
vuole scrivere un nuovo capitolo nell’azienda 
infondendovi il proprio stile, fatto di passione, 
impegno e modernità. Con Domaine Mia, la 
terra è coniugata al femminile, e se l’esperienza 
è un valore centrale, lo è anche la capacità 
di immaginare il futuro, caratteristica di una 
gioventù attenta alle tematiche ambientali. Mia 
è portatrice di nuovi impulsi, quelli della sua 
generazione, e intende seguire filosofia naturale 
della tenuta impegnandola nella agricoltura 
biodinamica. Se la biodinamica è la direzione 
centrale intrapresa dal Domaine, co-energia è la 
parola chiave per descrivere  la tenuta nella sua 
organizzazione. Una sinergia di talenti umani 
con età, esperienze e competenze diverse che 
fanno sì che i vini prodotti fin dai primi millesimi, 
si impongano per qualità e finezza.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI BIANCHI

84557  BOURGOGNE CHARDONNAY 2020 0,75 x 6 23,50

84777  RULLY LES PLANTENAYS                                     2020 0,75 x 6 25,00

84772 MERCUREY LES ROCHELLES 2020 0,75 x 6 25,00

VINI ROSSI

84773 BOURGOGNE SANS SULFITES AJOUTÉS                  2020  0,75 x 6 23,00

84775 MERCUREY LES CAUDROYES                                         2019   0,75 x 6 25,00

84774 MERCUREY PREMIER CRU LES VASÉES 2019 0,75 x 6 30,00
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Bourgogne
Mâconnais

Les Héritiers 
du Comte Lafon

Inizia nel 1999 l’avventura nel Mâconnais di 

Dominique Lafon che coinvolge la famiglia 

Lafon acquistando la prima parte dei 26 ettari 

che ad oggi compongono la proprietà a sud 

della Côte de Beaune in quell’area che sempre 

più offre dei vini “freschi e di facile beva”. 

Solo uve chardonnay (il villaggio di Chardonnay 

è all’interno della doc a pochi chilometri a nord 

di Mâcon confinante con Uchizy) prodotte 

dal Domaine per una produzione media 

pari a 180.000 bottiglie per dei vini frutto 

dell’esperienza e dello stile proprio dell’eclettico 

Dominique il quale ha portato nel Mâconnais 

quella finezza e quella profondità propria dei 

grandi vini di Borgogna. Vini fini, capaci di un 

buon invecchiamento che offrono la possibilità 

di gustare un Borgogna bianco di grande qualità 

pur essendo nell’area più a Sud di questa regione 

vitivinicola ad oggi al centro dell’interesse 

mondiale degli amanti del vino di qualità. In ogni 

vino è esaltata la mineralità e la “tensione” dei 

singoli Terroir le cui sfaccettature sono sempre 

ben riconoscibili e fanno di questo Domaine, 

soprattutto attraverso il suo Viré-Clessé, il vero 

portabandiera del Mâconnais.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Lafon

FONDATORE 
Dominique Lafon     

INIZIO ATTIVITÀ 1999

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata 

ETTARI 26

BTG PRODOTTE 180.000   

INDIRIZZO 
Milly-Lamartine / Borgogna Mâcon 
Francia

 	

FRANCIA

L e s  H é r i t i e r s  d u  C o m t e  L A F O N
M i l l y  -  L a m a r t i n e

DIGIONE

MÂCON

MILLY-LAMARTINE
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI

83779 MÂCON VILLAGES tappo stelvin 2020 0,75 x 12 esaurito

86235 MÂCON PRISSÉ  2020 0,75 x 12 esaurito

86239 MÂCON MILLY-LAMARTINE 2020 0,75 x 12 esaurito

86243 MÂCON BUSSIÈRES « Le Monsard » 2020 0,75 x 12                           esaurito

86244 MÂCON CHARDONNAY « Clos de la Crochette » 2020 0,75 x 12                                        esaurito

86245 MÂCON MILLY-LAMARTINE « Clos du Four » 2020 0,75 x 12 esaurito

86246 SAINT-VERAN 2020 0,75 x 12 25,00 disp lim

82926 VIRÉ-CLESSÉ magnum 2018 1,50 x 6 48,00           disp lim

83642 VIRÉ-CLESSÉ magnum 2019 1,50 x 6 48,00

86247 VIRÉ-CLESSÉ 2020 0,75 x 12 25,50

86248 POUILLY-FUISSÉ 2020 0,75 x 12 34,00 disp lim

86254 POUILLY-FUISSÉ magnum 2020 1,50 x 6 70,00 NOVITÀ

Nota 1 i vini dell’annata 2021 saranno disponibili a febbraio 2023
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE 
Jean François Coquard

INIZIO ATTIVITÀ 2016  

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 6

BTG PRODOTTE 40.000

INDIRIZZO 
Chessy / Beaujolais – France
www.jfcoquard.com

 	

Beaujolais Jean François Coquard

Nato in Beaujolais, Jean-François Coquard 

rappresenta la 13a generazione di 

vignaioli. Dopo il master in Enologia presso 

la prestigiosa Università di Bourgogne e dopo 

una vendemmia presso l’Hospices de Beaune 

si trasferisce in Italia nell’Oltrepò Pavese nella 

Tenuta Mazzolino. Attraverso la sua sensibilità 

borgognona, nei 15 anni nei quali ha gestito 

tutta la parte enologica, ha dato vita a dei vini 

fini ed eleganti esaltando al massimo il “terroir” 

di quest’area lombarda. Nel 2014 realizza il 

sogno di avere una sua azienda e tornato 

a Chessy, nel sud del Beaujolais, dà vita alla 

JFC Vins dove fin dalla prima vendemmia i 

suoi vini si contraddistinguono per finezza 

ed eleganza ponendolo tra gli astri nascenti 

dell’appellazione, tra le più interessanti 

dell'ultimo decennio.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI SPUMANTI 

82663 CRÉMANT DE BOURGOGNE 
chardonnay • 15 mesi sui lieviti - 5 g/l

s.a.    0,75 x 6    11,50

VINI BIANCHI

83841 BEAUJOLAIS BLANC PIERRES DORÉES 
chardonnay

2018 0,75 x 6    08,50

VINI ROSSI

84700 BEAUJOLAIS PIERRES DORÉES 
gamay

2021 0,75 x 6    07,90

87998 MORGON LES CHARMES 
gamay

2019 0,75 x 6    11,50
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LIONE

TAIN-L’HERMITAGE

Pierre-Henri Morel

Fondata nel 2008 da Pierre-Henri Morel con 

Michel Chapoutier, di cui è stato il braccio 

destro per 7 anni alla guida del mitico Domaine 

di Tain-l’Hermitage, questo piccolo gioiello di soli 

4 ettari nel sud della Valle del Rodano è da subito 

entrato a far parte delle icone della Châteauneuf-

du-Pape. Vigne di quasi cinquantanni nelle aree 

di Pignan, Bois Dauphin e Barbe d’Asne che erano 

prima parte di un Domaine a Route d’Orange 

ed acquistate dai due fondatori per dare vita ad 

un progetto volto soprattutto alla salvaguardia 

della Grenache. Grande attenzione alla vigna, 

meticolosa gestione delle uve ma soprattutto 

rispetto del Territorio. Dal “piccolo” Luberon 

passando per il il Gigondas fino allo Chäteauneuf: 

vini fini, eleganti, minerali perfetti ambasciatori 

del loro Terroir.

FRANCIA

Vallée 
du Rhône

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETA’/FONDATORI
Pierre-Henri Morel e Michel Chapoutier

INIZIO ATTIVITÀ 2008

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 4

BTG PRODOTTE 25.000

INDIRIZZO 
Tain-l’Hermitage / Vallée du Rhône - Francia

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI ROSSI

84335 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 
70% syrah – 20% grenache – 10% mourvedre

2019 0,75 x 6 30,00

84336 CHÂTEAUNEUF DU PAPE LIEU-DIT PIGNAN  
85% grenache – 15% mourvedre

2019 0,75 x 6 L 45,50
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Ferraton Père et Fils

6 ettari in rosso ed 1 in bianco, tra i 15 

che compongono la proprietà, sono il 

cuore della produzione del Domaine Ferraton 

nell’Hermitage e sono per lo più situati nelle 

parti basse e centrali dei Cru così come 

anche nel Crozes-Hermitage. L’azienda è stata 

fondata nel 1946 da Jean Orëns Ferraton 

con il suocero Jean Reverdy: quest’ultimo ha 

trasmesso la passione per il vino al figlio Michel 

che ha sviluppato sia la vigna che la cantina. 

Di proprietà ora della famiglia Chapoutier, 

Ferraton vinifica tradizionalmente sia i bianchi 

che i rossi ai quali si aggiungono le “Sélections 

Parcellaires”, massima espressione del Terroir 

della Vallée du Rhone. In questi ultimi si 

attua la viticoltura ragionata e rispettosa del 

territorio e dell’uomo, con la conversione in 

bio dal 2012 di quasi tutte le parcelle aziendali 

di tutti i vigneti cominciata nel lontano 1998. 

Con i suoi vini fini ed eleganti, perfettamente	

legati al proprio terroir, Ferraton è ad oggi 

uno dei portabandiera dell’appellazione e 

dell’intera Valle del Rodano.

FRANCIA

Vallée 
du Rhône

FRANCIA

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Chapoutier

FONDATORE 
Jean Orëns Ferraton

INIZIO ATTIVITÀ 1946

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale
Biologica Certificata

ETTARI 15

BTG PRODOTTE 400.000

INDIRIZZO 
Tain l’Hermitage / Vallée du Rhone – Francia
www.ferraton.fr
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        IV

VINI BIANCHI

84563 LA TOURNÉE VIN DE FRANCE  
85% vermentino – 15% viognier

2021 0,75 x 6 04,90

83488 CONDRIEU LES MANDOULS 2017 0,75 x 6 34,00

84305 CONDRIEU LES MANDOULS  
viognier

2019 0,75 x 6 35,00

VINI BIANCHI BIO

84304 HERMITAGE LES MIAUX BIO  
marsanne

2019 0,75 x 6 49,00 disp lim

VINI ROSSI

85456 LA TOURNÉE VIN DE FRANCE  
60% syrah – 40% grenache

2021 0,75 x 6 04,90

83869 CÔTES DU RHONE SAMORËNS 
80% grenache – 15% syrah – 5% cinsault

2020 0,75 x 6 06,90

VINI ROSSI BIO

84306 CROZES-HERMITAGE CALENDES BIO
syrah

2020 0,75 x 6 15,50

84338 HERMITAGE LES MIAUX BIO  
syrah

2020 0,75 x 6 52,00
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Jacques Seysses e Aubert de Villaine

FONDATORE 
Jacques Seysses, Aubert de Villaine e
Michel Macaux 

INIZIO ATTIVITÀ 1990    

VITIVINICOLTURA	 Biologica

ETTARI 46

BTG PRODOTTE 500.000 

INDIRIZZO 
Nans-les-Pins/Provenza – Francia
www.triennes.com

 	

Triennes

Alla fine degli anni ’80 due amici 

borgognoni Jacques Seysses, fondatore 

del Domaine Dujac, e Aubert de Villaine, 

insieme al comune amico parigino Michel 

Macaux, partono alla ricerca di un domaine 

da acquistare nel sud della Francia, con la 

convinzione che in Provenza si possano 

produrre dei grandi vini. Trovato nel Domaine 

Logis-de-Nans il luogo adatto, esposto a 

sud, su terreni argilo-calcarei ed in collina 

con un suolo ricco di calcare, iniziano la loro 

avventura cambiando il nome in Triennes in 

onore dei “triennia” latini e con il prefisso “tri” 

a ricordo dei tre fondatori. Con parte della 

vigna certificata in biologico e grazie alla sua 

posizione, Triennes oggi è uno dei migliori 

esempi della vitivinicoltura nel sud della 

Francia con vini freschi ed eleganti.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSATI

84307 ROSÉ IGP MÉDITERRANÉE tappo stelvin mezze               2021 0,375 x 12    04,10        esaurito

84308 ROSÉ IGP MÉDITERRANÉE tappo stelvin 2021 0,75 x 12    07,50

84309 ROSÉ IGP MÉDITERRANÉE magnum 
cinsault-syrah-grenache-merlot           

2021 1,50 x 6    16,00 CANVASS
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AIX-EN-PROVENCE

NANS-LES-PINS
FRANCIA
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                       

VINI ROSATI BIO

84340 CHÂTEAU DES SARRINS CÔTES DE PROVENCE ROSÉ
grenache - cinsault - syrah - mourvèdre - rolle

2021 0,75 x 6 12,70
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Provence Domaine des Sarrins

Di proprietà di Bruno Paillard, questo 

domaine, di oltre cento ettari, 

coltiva 27 ettari principalmente piantati 

a Cinsault, Mourvèdre, Syrah e Cabernet-

Sauvignon e dal 1995, anno della prima 

produzione, ha sempre prodotto vini fini 

ed eleganti nel pieno rispetto del Terroir 

della Provenza. Quest'area beneficia infatti 

di un clima con grandi escursioni termiche 

che favorisce la crescita di uve perfette. 

Il Côtes de Provence Rosé è l'icona del 

domaine vero archetipo dei vini del Var. 

Lo spirito del suo proprietario, pur lontano 

dal terreno “amico” della champagne si 

fa sentire attraverso vini precisi, decisi e 

piena espressione del proprio “terroir” di 

questa regione capace di offrire grandi 

vini, tutti in biologico, oltre ai paesaggi 

per i quali è nota.
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE 
Bruno Paillard

INIZIO ATTIVITÀ 1995

VITIVINICOLTURA	  Biologica Certificata

ETTARI 27

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
St. Antonin du Var / Provenza – Francia
www.chateaudessarrins.com

 	

AIX-EN-PROVENCE

ST. ANTONIN DU VAR
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Domaine de 
La RectorieFR
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Marc e Thiery Parcé hanno ereditato il 

Domaine fondato nel 1904 dalla famiglia 

e nel 1984, anno della prima messa in bottiglia, 

le uve provenivano solo dalle vigne della loro 

nonna, Thérèse Parcé che per quasi mezzo 

secolo si era occupata del Domaine dopo la 

prematura scomparsa del marito Jean nel 1913. 

Trenta ettari con diverse parcelle da zero a 

quattrocento metri di dislivello sul mare dove la 

differente esposizione, le vecchie vigne, la bassa 

resa e soprattutto il mantenimento dei vecchi 

vitigni mantengono l’armonia e l’identità con 

il territorio. Il vitigno principale è la Grenache 

nera per i Banyuls e lo Syrah, il Carignan e 

il Mourvèdre per i Collioure. I vini bianchi 

provengono solamente dalla Grenache Gris. Le 

vecchie vigne sono “complantées” a Grenache 

Noir e Gris e Carignan ed hanno quasi tutte 

cinquant’anni e da questa solida base parte il 

lavoro della famiglia Parcé. Il progetto di Thierry 

e Jean Emmanuel, che dal 2010 gestiscono 

l’azienda, è infatti volto ad una agricoltura 

rispettosa delle tradizioni e della vigna ed i suoi 

vini sono il migliore esempio di una viticoltura 

estrema e coraggiosa.

INFORMAZIONI

FONDATORI
Marc e Thierry Parcé

PROPRIETÀ
Thierry e Jean Emmanuel Parcé

INIZIO ATTIVITÀ 1984

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 30

BTG PRODOTTE 80.000

INDIRIZZO 
Banyuls-sur-Mer / Languedoc-Roussillon (F)
www.la-rectorie.com

 	

BANYULS SUR MER
FRANCIA
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          IV

VINI BIANCHI

83564 L’ARGILE COLLIOURE BLANC 2017 0,75 x 6 23,00 disp lim

83771 L’ARGILE COLLIOURE BLANC  
grenache gris e grenache blanc

2019 0,75 x 6 23,00

VINI ROSATI

84326 LA GOUDIE COLLIOURE ROSÉ 
grenache noir

2021 0,75 x 6 23,70 disp lim

VINI ROSSI

84327 CÔTÉ MER COLLIOURE ROUGE 2020 0,75 x 6 11,90 in uscita

84328 CÔTÉ MER COLLIOURE ROUGE
syrah, grenache noir e carignan

2021 0,75 x 6 12,50

VINI DOLCI

84329 BANYULS BLANC ELISABETH
grenache gris e blanc / 7 mesi in vasca

2020 0,50 x 6 14,20

83566 BANYULS RIMAGE THÉRÈSE REIG MIS PRÉCOCE magnum 2006 1,50 x 6 47,00

84330 BANYULS RIMAGE THÉRÈSE REIG MIS PRÉCOCE  
grenache noir e carignan / 7 mesi in vasca

2020 0,50 x 6 14,20

83773 BANYULS RIMAGE LÉON PARCÉ MISE TARDIVE  
grenache noir e carignan / 12 mesi in barriques

2019 0,50 x 6 17,90

84331 BANYULS TRADITIONNEL PIERRE RAPIDEL  
grenache noir e carignan / 6 anni in botte

2015 0,50 x 6 17,90

82011 L’OUBLÉE HORS D’ÂGE BANYULS  
grenache noir e gris - carignan / 20 anni in botte (solera)

s.a. 0,50 x 6 65,00 previa disp
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Chapelle St-Mathieu

La Chapelle Saint Mathieu si trova ad 

Aniane, nell 'Hérault dove i  fratell i  Jean-

Emmanuel Parcé e la sorella Jeanne 

hanno creato questa tenuta situata 

vicino i l  Mont Baudile.  I l  nome della 

tenuta, La Chapelle Saint-Mathieu, è 

un omaggio al loro defunto fratello. I 

Parcé hanno piantato circa dieci ettari 

con una decina di vitigni diversi su un 

terreno che era r imasto incolto per 

quasi quarant ’anni.  Le loro giovani viti , 

coltivate in modo maniacale hanno 

appena dato vita ai loro primi vini che 

fin dal loro esordio hanno confermato 

come in questa parte della macro area 

della Languedoc si possano ottenere 

vini di grande finezza e profondità.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ /FONDATORE 
Famiglia Parcé 

INIZIO ATTIVITÀ 2017

VITIVINICOLTURA	 biologica 

ETTARI 10

BTG PRODOTTE 30.000 

INDIRIZZO 
Aniane / Languedoc-Roussillon (F)

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          IV

VINI BIANCHI

84332 LA JOURDE BLANC PAYS D'HÉRAULT
chenin – roussanne - grenache blanc e gris - clairet

2020 0,75 x 6 13,70 disp lim

VINI ROSSI

84333 LA JOURDE ROUGE PAYS D'HÉRAULT 
grenache noir - syrah - cabernet sauvignon - carignan

2020 0,75 x 6 13,70

84334 LA CHAPELLE SAINT-MATHIEU PAYS D'HÉRAULT 
mourvedre - cabernet-sauvignon

2020 0,75 x 6 22,50
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Cahors Château Ponzac

D a un lato Matthieu, pronipote di un 

viticoltore, erede di una famiglia 

di viticoltori f in dal 18° secolo, che 

decide giovanissimo di dedicarsi al la 

vite e al vino r iorganizzando la proprietà 

famigliare cercando sempre le diversità 

dei singoli terroir.  Dall ’altro Virginie, 

pronipote di un viticoltore, nata vicino 

a Saint-Emilion nel bordolese che ha 

dedicato tutte le sue energie al vino! 

L’unione sia personale che professionale 

tra i  due ha fatto r inascere Château 

Ponzac nella terra dove i l  Malbec è nato. 

La proprietà conta anche vigne piantate 

a chenin ed a viognier ma è i l  malbec 

i l  vitigno che più rappresenta questo 

piccolo produttore, per fetta icona del 

Cahors.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ /FONDATORE 
Matthieu & Virginie Molinié 

INIZIO ATTIVITÀ 2000

VITIVINICOLTURA	 biologica 

ETTARI 22

BTG PRODOTTE 80.000 

INDIRIZZO 
Carnac-Rouffiac / Cahors – Francia
www.chateau-ponzac.com 

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         VI

VINI ROSSI

84318 MAINTENANT OU JAMAIS CAHORS 2020 0,75 x 6 08,50

84319 CHÂTEAU PONZAC CAHORS 2019 0,75 x 6 12,50
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Jurançon Cauhapé

H enri Ramonteu è uno dei grandi 

ar tefici della r inascita dello 

Jurançon ma soprattutto del Petit 

Manseng r itenuto da tutti  un vitigno 

straordinario. I l  Domaine è situato 

tra Biarr itz e Lourdes, affacciato sui 

Pirenei e conta su un Terroir argil loso 

con una esposizione a sud-est con 

alcune vigne piantate fino a 400 metri . 

I l  Petit Manseng, grande interprete sia 

per i  vini secchi che per i  “moelleux”, 

unitamente al Gros Manseng ed al 

Corbu che apportano finezza e frutto ed 

infine i l  Camaralet ed i l  Lauzet,  vecchi 

vitigni r itrovati ,  che contribuiscono alla 

nuova generazione dei vini “secchi”, 

trovano sulle coll ine di Monein i l  luogo 

ideale per esprimere al meglio i l  grande 

potenziale dello Jurançon.

BORDEAUX

MONEIN 

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ /FONDATORE 
Henri Ramonteu 

INIZIO ATTIVITÀ 1975

VITIVINICOLTURA	 tradizionale 

ETTARI 43

BTG PRODOTTE 200.000 

INDIRIZZO 
Monein / Jurançon – Francia
www.jurancon-cauhape.com 

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         IV

VINI BIANCHI (sec)

84417 CHANT DES VIGNES  
60% gros manseng – 40% camaralet

2020 0,75 x 6 08,20

86997 LA CANOPÉE  
petit manseng

2019 0,75 x 6 22,50

VINI BIANCHI (moelleux)

84410 QUINTESSENCE DU PETIT MANSENG mezze  
petit manseng

2011 0,375 x 6 65,00 disp lim
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  Médoc

   Saint-Estèphe

  Pauillac

  Saint-Julien

   Haut-Médoc

     Pessac-Léognan

     Graves

     Barsac

     Sauternes

Saint-Émillion

Côtes de Francs
Pomerol

   Margaux

B O R D E A U X

L A N G O N

L I B O U R N E

B L AY E

L E S PA R R E  M É D O CM É D O C

B L AYA I S - B O U R G E A I S

L I B O U R N A I S

E N T R E
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M E R S

G R AV E S

S A U T E R N A I S

Sede produttore
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L ’azienda è stata fondata nel 1840 

da Pierre Dourthe, un albergatore 

del sud dell ’Aquitania, che entra a 

far parte come socio di un negoçe di 

Bordeaux. La prima grande svolta fu nel 

1929 quando Roger e André Dourthe, 

acquistarono Châteaux Maucail lou a 

Moulis dando alla Maison la vera base 

del suo sviluppo, con una visione 

legata al terroir.  Infatti ,  a differenza dei 

negoçiant di Bordeaux, che avevano 

sede nel Quai des Chartrons in città, 

Dourthe ha scelto di sviluppare la sua 

attività nel cuore della vigna, nel Médoc. 

I  due fratell i  associano i l  nome Dourthe 

ad una reputazione, dove la costante 

r icerca della qualità e dell ’innovazione 

si aff iancano a una gestione per fetta 

ed integrata della vigna. Dourthe è 

oggi un gruppo famigliare, raggruppa 

e gestisce ben 9 Châteaux e coltiva 

più di 500 ettari  di vigna. Un unicum 

che rappresenta differenti terroir,  sti l i  e 

l ivell i  qualitativi per i  vini di Bordeaux 

consacrando Dourthe come innanzitutto 

un “viticoltore” con dei vini conosciuti e 

reputati nel mondo come dei must! 

FRANCIA

Vins et Vignobles 
Dourthe

BORDEAUX
PAREMPUYRE

Bordeaux

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Gruppo Thienot

FONDATORE 
Pierre Dourthe 

INIZIO ATTIVITÀ 1840

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale 

ETTARI 500

BTG PRODOTTE 2.400.000

INDIRIZZO 
Parempuyre / Bordeaux – Francia 
www.dourthe.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

DOURTHE VINS ET VIGNOBLES

85488 DOURTHE N.RO 1 BORDEAUX BLANC  
sauvignon blanc

2021 0,75 x 6 07,00

85229 DOURTHE N.RO 1 BORDEAUX ROUGE magnum  
69% merlot – 20% cabernet-sauvignon – 5% petit verdot 
5% cabernet franc – 1% malbec

2018 1,50 x 6 15,50

85261 DOURTHE N.RO 1 BORDEAUX ROUGE 2019 0,75 x 6 07,80 in uscita
57448 DOURTHE N.RO 1 BORDEAUX ROUGE

merlot – cabernet-sauvignon
2020 0,75 x 6 07,80

80568 PROMESSE DE DOURTHE BLAYE CÔTES DE BORDEAUX BIO 2019 0,75 x 6 08,90

80534 ESSENCE DE DOURTHE BORDEAUX in cofanetto 
65% cabernet s. – 28% merlot –3% petit verdot – 4% cabernet franc

2015 0,75 x 1 130,00 disp lim

BORDEAUX SUPERIEUR

85246 CHÂTEAU PEY LA TOUR RÉSERVE DU CHÂTEAU magnum 2016 1,50 x 1 L 25,50
85247 CHÂTEAU PEY LA TOUR RÉSERVE DU CHÂTEAU  

88% merlot – 10% cabernet-sauvignon – 2% petit verdot
2018 0,75 x 6 L 10,80

SAINT-ESTÈPHE

85035 CHÂTEAU LE BOSCQ Cru Bourgeois  
63% cabernet-sauvignon – 33% merlot – 4% petit verdot 

2018 0,75 x 6 L 29,50
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

MARGAUX

84531 LA CLOSERIE DES EYRINS
70% cabernet-sauvignon - 27% merlot - 3% petit verdot 

2018 0,75 x 6 22,00

84532 CHÂTEAU DES EYRINS
70% cabernet-sauvignon - 27% merlot - 3% petit verdot

2018 0,75 x 6 36,50

HAUT-MÉDOC

80577 CHÂTEAU CARONNE STE-GEMME «LANDOT»  
65% cabernet-sauvignon – 29% merlot – 6% petit verdot  

2018 0,75 x 6 L 22,00 CANVASS

CÔTE DE FRANCS

80575 CHÂTEAU MARSAU 2016 0,75 x 6 19,50
80570 CHÂTEAU MARSAU  

merlot
2017 0,75 x 6 18,50

SAUTERNES

80576 CHÂTEAU ROUMIEU SAUTERNES 2017   0,75 x 6 17,70
85248 CHÂTEAU ROUMIEU SAUTERNES mezze

89% semillon – 10% sauvignon – 1% muscadelle 
2019 0,375 x 12 09,70
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Petits Châteaux

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

PÉSSAC-LEOGNAN

85036 CHÂTEAU LA GARDE BLANC 
88% sauvignon blanc - 12% semillon

2018 0,75 x 6 L 25,00 CANVASS

83341 CHÂTEAU LA GARDE ROUGE 
66% cabernet-sauvignon - 31% merlot – 3% petit verdot 

2017 0,75 x 6 L 25,00 CANVASS

SAINT-ÉMILION

85034 CHÂTEAU GRAND BARRAILLE L.LLE FIGEAC  
65% merlot – 35% cabernet franc

2018 0,75 x 6 L 24,00 disp lim
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La regione di Bordeaux è un punto di 
riferimento per l’enologia mondiale e con 

i suoi 116 mila ettari vitati è una delle regioni 
più estese della Francia. L’origine della vigna 
è riconducibile all’età romana e dunque 
molti e differenti sono i vitigni presenti nella 
regione anche se il semillon/sauvignon per i 
vini bianchi ed il taglio cabernet/merlot/petit 
verdot sono gli assemblaggi più comuni. Per 

Domaines & Châteaux
VENDITA NON IN ESCLUSIVA

Bordeaux

avere un’idea più completa del valore del vino 
a Bordeaux basti pensare che nel 1306/1307 
la produzione era di 900.000 ettolitri pari 
al valore commerciale di tutti gli scambi 
dell’epoca medioevale. Bordeaux è per lo più 
nota per i suoi “fuoriclasse” cioè tutti quei vini 
classificati 1er Cru che meglio rappresentano 
le singole aree sia della riva destra che sinistra 
della Garonna.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          II

PAUILLAC

 96033 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 5éme Cru 2018 0,75 x 6 L 88,50 disp lim

 80319 CHÂTEAU PONTET-CANET 5éme Cru BIO 2014 0,75 x 6 L 110,00 disp lim

•80449 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er Cru 2011 0,75 x 6 L 740,00

•80262 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er Cru 2015 0,75 x 6 L 770,00 disp lim

•80315 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er Cru 2016 0,75 x 6 L 770,00 disp lim

•80521 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1er Cru 2017 0,75 x 6 L 675,00

•80495 CHÂTEAU LATOUR 1er Cru 2005 0,75 x 6 L 1100,00 disp lim

•80335 CHÂTEAU LATOUR 1er Cru 2006 0,75 x 6 L 720,00 disp lim

•82916 CHÂTEAU LATOUR 1er Cru 2008 0,75 x 6 L 720,00

•85136 CHÂTEAU LATOUR 1er Cru                    2012 0,75 x 6 L 560,00

•85235 CHÂTEAU LATOUR 1er Cru 2013 0,75 x 6 L 585,00

•80491 CHÂTEAU LYNCH BAGES 5éme Cru magnum 2014 1,50 x 6 L 260,00 disp lim

•86668 CHÂTEAU LYNCH BAGES 5éme Cru 2018 0,75 x 6 L 145,00

•80017 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er Cru 2006 0,75 x 6 L 650,00 disp lim

•80261 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er Cru 2015 0,75 x 6 L 700,00 disp lim

•80398 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er Cru 2016 0,75 x 6 L 675,00 disp lim

•80517 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1er Cru 2017 0,75 x 6 L 560,00 disp lim

 80606 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE 2éme Cru 2018 0,75 x 6 L 212,00

FRANCIA

BORDEAUX

PAUILLAC

PESSAC-LEOGNAN
SAUTERNES

SAINT-EMILIONMARGAUX

SAINT-ESTÈPHE

SAINT-JULIEN 
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          II

SAINT-ESTÈPHE

•80603 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 230,00

 85126 CHÂTEAU LAFON-ROCHET 4ème Cru 2015 0,75 x 6 L 50,00 

•96036 CHÂTEAU PHELAN SEGUR Cru Bourgeois 2018 0,75 x 6 L 51,00

SAINT-JULIEN

 80496 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 4ème Cru 2016 0,75 x 6 L 64,00

 80514 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 4ème Cru 2017 0,75 x 6 L 55,00

  80602 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 225,00

 85023 CHÂTEAU GLORIA 2018 0,75 x 6 L 47,00

 96039 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 89,50

  96034 CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 105,00 disp lim

•80609 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 288,00

•80567 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2ème Cru 
cassa mista con 1 magnum delle annate 1990-2000-2010

1,50 x 3 L 3950,00 disp lim

•86667 CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRÉ 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 106,00

MARGAUX

80617 CHÂTEAU BRANE CANTENAC 2ème Cru 2018 0,75 x 6 L 84,00

96037 CHÂTEAU CANTENAC BROWN 3ème Cru 2018 0,75 x 6 L 61,00

85025 CHÂTEAU MALESCOT SAINT-EXUPERY 3ème Cru 2018 0,75 x 6 L 66,00

•80314 CHÂTEAU PALMER 3ème Cru   2016 0,75 x 6 L 385,00

•80516 CHÂTEAU PALMER 3ème Cru   2017 0,75 x 6 L 310,00

•80538 CHÂTEAU MARGAUX 1er Cru 1989 0,75 x 6 L 700,00 disp lim

•80260 CHÂTEAU MARGAUX 1er Cru 2015 0,75 x 6 L 990,00 previa disp

•80518 CHÂTEAU MARGAUX 1er Cru 2017 0,75 x 6 L 560,00

•80600 CHÂTEAU MARGAUX 1er Cru 2018 0,75 x 6 L 655,00
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         II

MÉDOC

85879 CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN MOULIS-EN-MÉDOC Cru Bourgeois 2019 0,75 x 6 L 38,70

80294 CHÂTEAU POUJEAUX MOULIS-EN-MÉDOC Cru Bourgeois 2015 0,75 x 6 L 37,00

83338 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET HAUT-MÉDOC Cru Bourgeois 2017 0,75 x 6 L 37,00

80618 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET HAUT-MÉDOC Cru Bourgeois 2018 0,75 x 6 L 39,90

PESSAC-LÉOGNAN

•80054 CHÂTEAU HAUT BRION 1er Cru 2009 0,75 x 6 L 960,00 disp lim

•80065 CHÂTEAU HAUT BRION 1er Cru 2010 0,75 x 3 L 1060,00 disp lim

•96025 CHÂTEAU HAUT BRION 1er Cru 2015 0,75 x 1 L 760,00 disp lim

•80522 CHÂTEAU HAUT BRION 1er Cru 2017 0,75 x 6 L 560,00

•80519 CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION ROUGE 2017 0,75 x 6 L 385,00

•80607 CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION ROUGE 2018 0,75 x 3 L 403,00

85012 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 2018 0,75 x 6 L 105,00

•80520 CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION BLANC         2017 0,75 x 6 L 725,00 disp lim

•80608 CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION BLANC 2018 0,75 x 6 L 770,00

80326 LE PETIT HAUT LAFITTE BLANC 2016 0,75 x 6 L 33,00

 80694 DOMAINE DE CHEVALIER BLANC Grand Cru 2018 0,75 x 6 L 112,00

GRAVES

83337 CLOS FLORIDENE BLANC 2017 0,75 x 6 L 20,50
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                            II 

SAINT-ÉMILION

•84144 CHÂTEAU ANGELUS 1er Grand Cru Classé A 2018 0,75 x 6 428,00

•96027 CHÂTEAU AUSONE 1er Grand Cru Classé A 2004 0,75 x 12 L 760,00

•80162 CHÂTEAU AUSONE 1er Grand Cru Classé A 2006 0,75 x 6 L 860,00 disp lim

•80163 CHÂTEAU AUSONE 1er Grand Cru Classé A 2007 0,75 x 6 L 740,00 disp lim

•80059 CHÂTEAU AUSONE 1er Grand Cru Classé A 2009 0,75 x 6 L 1500,00 disp lim

•96026 CHÂTEAU AUSONE 1er Grand Cru Classé A 2016 0,75 x 3 L 1150,00 disp lim

•80525 CHÂTEAU AUSONE 1er Grand Cru Classé A 2017 0,75 x 6 L 760,00

•96534 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A 2006 0,75 x 6 L 775,00 disp lim

•96821 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A 2008 0,75 x 6 L 695,00

•80257 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A 2012 0,75 x 6 L 585,00

•80598 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A 2014 0,75 x 6 L 595,00 disp lim

•80537 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A 2015 0,75 x 6 L 930,00

•80536 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A magnum 2015 1,50 x 3 L 1980,00

•80523 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1er Grand Cru Classé A 2017 0,75 x 6 L 690,00

•85210 CASSA COLLEZIONE CHEVAL BLANC  
cassa mista con 2 bottiglie di 2005 • 2006 • 2007

0,75 x 6 L 5400,00

 85279 CHÂTEAU CHEVAL BLANC LE PETIT CHEVAL ROUGE Grand Cru 2010 0,75 x 6 L 235,00 NOVITÀ

 85278 CHÂTEAU CHEVAL BLANC LE PETIT CHEVAL ROUGE Grand Cru 2011 0,75 x 6 L 235,00

•85211 CASSA COLLEZIONE LE PETIT CHEVAL BLANC ROUGE 
cassa mista con 3 bottiglie di 2010 e tre bottiglie di 2011 

0,75 x 6 L 1350,00

•80613 CHÂTEAU PAVIE 1er Grand Cru Classé A       2018 0,75 x 6 L 452,00

•80615 CHÂTEAU FIGEAC 1er Grand Cru Classé B 2018 0,75 x 6 L 278,00

85024 CHÂTEAU PAVIE MACQUIN 1er Grand Cru Classé B   2018 0,75 x 6 L 85,00

83427 CHÂTEAU FLEUR CARDINALE Grand Cru 2018 0,75 x 6 L 46,00

80574 CHÂTEAU QUINAULT L'ENCLOS Grand Cru 2017 0,75 x 6 L 35,00

•85231 CHÂTEAU CHEVAL BLANC PETIT CHEVAL BLANC Bordeaux Blanc 2018 0,75 x 3 L 135,00 disp lim
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           II

POMEROL

96038 CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 2018 0,75 x 6 L 45,00

•80692 CHÂTEAU PETRUS 2003 0,75 x 1 L 4650,00 disp lim

•80327 CHÂTEAU PETRUS 2011 0,75 x 6 L 3300,00 disp lim

•80548 CHÂTEAU PETRUS 2013 0,75 x 3 L  3600,00

BARSAC E SAUTERNES

80271 CHÂTEAU RABAUD-PROMIS 1er Cru 2010 0,75 x 6 L 45,00

80129 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2002 0,75 x 6 L 350,00

80157 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2005 0,75 x 6 L 675,00 disp lim

80152 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2006 0,75 x 6 L 368,00

80140 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2007 0,75 x 6 L 630,00

80071 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2010 0,75 x 6 L 395,00

 80916 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2011 0,75 x 6 L 340,00

80369 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2015 0,75 x 3 L 395,00

•80373 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2015 0,75 x 1 L 400,00 disp lim

80949 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2016 0,75 x 6 L 395,00

80563 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2018 0,75 x 6 L 360,00 NOVITÀ

80755 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru 2019 0,75 x 6 L 395,00 NOVITÀ

80562 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru mezze 2018 0,375 x 6 L 190,00

•80370 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru magnum 2015 1,50 x 6 L 800,00

•80564 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru magnum 2018 1,50 x 6 L 750,00

•80371 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru jeroboam 2015 3,00 x 1 L 1600,00 disp lim

•80524 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru imperiale 2005 6,00 x 1 L 3950,00

•80546 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru salmanazar 2015 9,00 x 1 L 4950,00

•80545 CHÂTEAU D’YQUEM 1er Cru nabucodonosor 2015 15,00 x 1 L 8400,00

80950 CASSA MISTA EDIZIONE LIMITATA 2009 & 2015 (3 btg di ogni annata) 0,75 x 6 L 2900,00

80948 Y D’YQUEM 2017 0,75 x 6 L 160,00 disp lim

80544 Y D’YQUEM 2018 0,75 x 6 L 169,00 disp lim

80914 Y D’YQUEM 2019 0,75 x 6 L 153,00 disp lim
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La famiglia Bergqvist ha iniziato a produrre 

porto fin dal 1815 anche se Quinta de la 

Rosa venne acquistata solo nel 1906 come 

regalo per Claire Feuerheerd, nonna di Sophia 

Bergqvist attuale gestrice dell’azienda. La 

società Feuerheerd venne venduta negli anni 

trenta ma La Rosa rimase invece in mano a 

Claire fino al 1988 anno nel quale Sophia e 

suo padre Tim decisero insieme di rilanciare 

Quinta de la Rosa. Fin dai primi anni novanta 

la famiglia Bergqvist è stata inoltre tra i pionieri 

nella produzione di vini rossi e bianchi (oltre ai 

porto) e per questo è stato creato il “negoce” 

Vale da Clara per poter sviluppare la crescita dei 

vini tradizionali. Nel 2002 è stato chiamato a far 

parte del progetto Jorge Moreira un giovane 

e talentuoso enologo il quale ha condotto 

i vini della Quinta verso uno stile ricco ed 

estremamente “fruttato” pur nel rispetto della 

tradizione. Tutto questo è possibile perché 

Quinta de la Rosa, a differenza della maggior 

parte delle aziende di Porto effettua l’intero 

ciclo produttivo a Pinhao sede dell’azienda. 55 

ettari tutti classificati in categoria A e piantati 

a touriga nacional, touriga franca, tinta roriz e 

tinta cão dalle cui uve nasce il porto di Quinta 

de la Rosa, perfetto ambasciatore dei vini del 

Douro.

Quinta de La Rosa

PORTOGALLO

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Philippe e Sophia Bergqvist

FONDATORE 
Claire Feuerheerd

INIZIO ATTIVITÀ 1906

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 55

BTG PRODOTTE 70.000 porto 

INDIRIZZO 
Pinhão / Porto – Portogallo
www.quintadelarosa.com

 	

VILA REAL
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           V

PORTO BIANCO

gouveia, rabigato, malvasia fina

85195 WHITE 0,50 x 6 10,40

PORTO ROSSO BLENDED

in prevalenza touriga nacional, touriga franca, tinta barroca, tinta roriz

85194 TAWNY 0,50 x 6 10,40

85175 TAWNY 10 YEARS OLD TONEL 12 0,50 x 6 19,50

85193 RUBY LOTE 601 0,50 x 6 10,40

PORTO ROSSO MILLESIMATO

in prevalenza touriga nacional, touriga franca, tinta barroca, tinta roriz

85277 LBV TRADITIONAL LATE BOTTLED VINTAGE 2016 0,50 x 6 13,80

85132 COLHEITA 2009 0,50 x 6 23,50 disp lim

85276 COLHEITA 2011 0,50 x 6 24,50

85157 VINTAGE 1992 0,75 x 3 L 70,00 disp lim

85181 VINTAGE 2007 0,75 x 6 L 60,00 disp lim

85186 VINTAGE 2012 0,75 x 6 L 53,00

 85103 VINTAGE 2014 0,75 x 6 L 45,00

85212 VINTAGE 2016 0,75 x 6 42,00 CANVASS

85275 VINTAGE 2019 0,75 x 6 39,50

COLLEZIONI

86581 PORTO VINTAGE COLLECTION cassa legno  
contenente 1 bottiglia per tipo di Vintage 2012/2014/2016

0,75 x 3 L 120,00

Nota 1	  disponibili su richiesta astucci e cofanetti regalo
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Belondrade Rueda
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Didier Belondrade, un francese che ama 
la Spagna più d’ogni altra cosa, inizia nel 

1994 la sua avventura nella Rueda. Nel 2000 
nasce la nuova cantina concepita da Defos du 
Rau dove Belondrade non è solo un vino ma 
una filosofia, una visione tra il lavoro dell’uomo 
ed il frutto della vigna. Un lavoro “ragionato” 
nella vigna, una selezione minuziosa delle uve, 
l’utilizzo dei solo lieviti autoctoni sono alla base 
del successo di Belondrade come icona del vino 
bianco iberico. Dalle 22 parcelle della proprietà, 
con suolo argilo-calcareo e roccioso e con un 
rendimento sotto i 35hl ettaro escono due vini, 
il primo fresco ed accattivante e il secondo, 
Belondrande y Lurton, che con un passaggio 
di un anno in legno, esprime il suo massimo 
potenziale dopo qualche anno. Didier ed il 
figlio Juan rappresentano ad oggi l'icona del 
vino bianco iberico per la finezza e la mineralità 
dei loro vini.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Didier Belondrade 

FONDATORE 
Didier Belondrade e Brigitte Lurton

INIZIO ATTIVITÀ 1994

VITIVINICOLTURA	 Biologica 

ETTARI 41

BTG PRODOTTE 135.000

INDIRIZZO 
La Seca / Rueda – Spagna
www.belondrade.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI (verdejo)

85037 BELONDRADE QUINTA APOLONIA CASTILLA Y LEÓN 2018 0,75 x 12 11,80

85000 BELONDRADE y LURTON RUEDA 2020 0,75 x 6 30,00 esaurito
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ZorahVayots Dzor

Zorik Gharibian, armeno cresciuto ed educato 

in Italia tra Venezia e Milano ha deciso di 

investire cuore ed anima nella sua vera passione: 

il vino. Nasce così Zorah nella terra dei suoi padri 

per creare vini unici che raccontano la sua etica 

moderna ma con profonde radici tradizionali. In 

un luogo “speciale” circondato da spettacolari 

montagne, a 1400 metri sul livello del mare e 

a pochi passi dal più antico dei siti “enoici” , una 

cantina di 6.100 anni di età, insiste la vigna di 

Zorah. Situata nel piccolo villaggio rurale di Rind, 

nel cuore di Yeghegnadzor, la regione Armena più 

vocata alla produzione di vini eleganti e di spessore 

al tempo stesso. Il Karasì, da sole uve areni noir, è 

vinificato in Karas (anfore armene) ed in vasche di 

cemento ed è un vino fine ed elegante specchio 

della sua terra che grazie a uomini come Zorik sta 

riscoprendo il suo straordinario potenziale enoico.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORE
Zorik Gharibian

INIZIO ATTIVITÀ 2001

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 15

BTG PRODOTTE 50.000

INDIRIZZO 
Yeghegnadzor / Rind - Armenia
www.zorahwines.com 

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           V

VINI BIANCHI

86825 VOSKÌ 
voskèat – garandmak

2020 0,75 x 6 22,50

86205 HERITAGE 
chilar

2018 0,75 x 6 45,70 disp lim

VINI ROSSI

86824 KARASÌ 
areni noir

2020 0,75 x 6 20,70

86826 HERITAGE
sireni

2019 0,75 x 6 45,00 NOVITÀ

85022 YERAZ 
areni noir

2014 0,75 x 6 L 87,00

YEGHEGNADZOR

EREVAN
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La famiglia Bourgeois, tra i massimi 
interpreti dei vini della Loira con 

ben 65 ettari di vigna ha intrapreso 
un’avventura nella regione di Marlborough 
trasformando una parte di 93 ettari di 
pascolo in vigneto. Due soli vitigni, il 
sauvignon blanc ed il pinot nero per 
questo incontro tra la tradizione francese 
ed il nuovo mondo, interpretati in due 
modi diversi. I l Fusional fresco e giovane, 
di facile beva ma comunque in linea con 
l'enologia neozelandese mentre il Chapel 
Peak, con la sua marcata mineralità 
unita alla profondità dei suoi due vini 
rappresenta in modo straordinario la 
tradizione del “Nuovo Mondo”. Pur lontani 
dal terreno amico di Saint-Satur, Arnaud e 
Cédric Bourgeois, producono vini fini ed 
eleganti perfettamente legati alla Nuova 
Zelanda.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ / FONDATORE
Famiglia Bourgeois 

INIZIO ATTIVITÀ 2000

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata

ETTARI 15

BTG PRODOTTE 135.000

INDIRIZZO 
Blenheim / Marlborough - Nuova Zelanda
www.laporte-sancerre.com

 	

Fu
si

on
al

 S
au

vi
gn

on
 B

la
nc

C
ha

pe
l P

ea
k 

Sa
uv

ig
no

n 
Bl

an
c

Fu
si

on
al

 P
in

ot
 N

oi
r

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        V

VINI BIANCHI BIO

84243 FUSIONAL SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH 2020 0,75 x 6 11,50

83879 CHAPEL PEAK SAUVIGNON BLANC MARLBOROUGH 2019 0,75 x 6 17,00

VINI ROSSI BIO

84337 FUSIONAL PINOT NOIR MARLBOROUGH 2020 0,75 x 6 13,20

Chapel Peak N
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Marlborough
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORE 
H. William Harlan

INIZIO ATTIVITÀ 1984    

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 17

BTG PRODOTTE 30.000 

INDIRIZZO 
Oakville/Napa Valley – California
www.harlanestate.com 

 	

Harlan Estate

Fondata nel 1984 Harlan Estate si sviluppa 

su 97 ettari dei quali 17 piantati a vite in 

un contesto unico nella Napa Valley, essendo 

la sola azienda vinicola con la vigna in collina. 

Ad una altitudine che va dai 70 ai 375 metri slm 

sono piantate le viti di cabernet-sauvignon, 

cabernet franc, merlot e di petit verdot che 

sono esposte, caso unico, a 360°. Sono state 

piantate tra il 1985 ed il 1990 e ad oggi sono 

nel pieno della loro maturità ed insistono su 

dei terreni sedimentari con buona presenza di 

roccia e frammenti vulcanici. 

Con una produzione di sole 20.000 bottiglie 

annue Harlan Estate è ad oggi l’icona della 

Napa Valley attraverso un vino potente, ricco 

che dopo qualche anno vira verso un vino fine 

ed elegante, grande interprete della California. 

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                         V

VINI ROSSI

•57357 HARLAN ESTATE NAPA VALLEY 2015 0,75 x 6 L  1200,00 previa disp   

•57348 HARLAN ESTATE NAPA VALLEY 2016 0,75 x 6 L  1250,00 disp lim   

•57361 HARLAN ESTATE NAPA VALLEY
70% c.-sauvignon - 8%c. franc - 20% merlot - 2% petit verdot

2017 0,75 x 6 L 1260,00 ar ottobre

California 
(Napa Valley)

STATI UNITI

SACRAMENTO
OAKVILLE



202

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                       III

VINI ROSSI

•80599 PROMONTORY NAPA VALLEY 2013   0,75 x 3 L 627,00 disp lim

•80572 PROMONTORY NAPA VALLEY 2015   0,75 x 3 L 760,00

•80587 PROMONTORY NAPA VALLEY 
cabernet-sauvignon in prevalenza

2016 0,75 x 3 L 865,00

 

È all'inizio degli anni '80, durante 
un'escursione lungo la cresta sud-

occidentale di Oakville, che H. William 
Harlan scoprì questo magnifico territorio 
isolato: una distesa nascosta, antica e 
selvaggia, che per molto tempo fu il suo 
pensiero ricorrente. Finalmente nel 2008 
la grande tenuta venne acquistata e con 
sorpresa al centro di questa area selvaggia 
fu trovata una convergenza geologica 
straordinaria, che ha creato le condizioni 
per un ambiente viticolo del tutto esotico. 
Da lì la decisione di creare un progetto 
vitivinicolo di eccellenza in un’area, pur 
all’interno della Napa Valley, molto diversa. 
I vini di Promontory rispecchiano dunque 
i molteplici aspetti del territorio: le foreste 
native, l'umidità delle nebbie effimere 
e la mineralità delle basi geologiche. 
Queste sfaccettature disparate in sinfonia 
forniscono un equilibrio naturale di 
freschezza caratteristico di questo grande 
vino.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI
Famiglia Harlan

INIZIO ATTIVITÀ 2008  

VITIVINICOLTURA	 Sostenibile

ETTARI 12

BTG PRODOTTE 12.000 

INDIRIZZO 
Oakville/Napa Valley – California
www.promontory.wine 

 	

Promontory
VENDITA NON IN ESCLUSIVA
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Opus One nasce nel 1979 dall’incontro 
tra due uomini che hanno segnato 

l’enologia del secolo scorso: Philippe de 
Rothschild di Château Mouton di Bordeaux 
e Robert Mondavi grande vignaiolo in 
Napa Valley. Insieme, i due fondatori 
hanno deciso di creare un unico vino volto 
alla qualità senza compromessi. I vigneti 
di proprietà di Opus One, composti da 4 
parcelle, si trovano nella parte occidentale 
di Oakville: 100 acri a To Kalon mentre 
altri 70 acri nelle parcelle Ballestra e 
River, che circondano la cantina dove la 
tradizione è perfettamente integrata con 
l’innovazione. Michael Silacci, talentuoso 
enologo dell’azienda combina intuito e 
acume tecnico con la doppia prospettiva 
di viticoltore ed enologo, offrendo ogni 
anno vini di grande spessore. Opus One, 
un nome combinato tra il latino e l’inglese 
per renderlo “facile” a tutti è considerato 
a ragione il primo “grande” vino del nuovo 
mondo.

Opus One Winery 

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Constellation Brands / Baron de Rothschild 

FONDATORI
Robert Mondavi e Philippe de Rothschild 

INIZIO ATTIVITÀ 1980

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 42

BTG PRODOTTE 300.000

INDIRIZZO 
Oakville / California - USA
www.opusonewinery.com
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                        

VINI ROSSI

85004 OVERTURE NAPA VALLEY s.a. 0,75 x 6 L 152,00 (II)

85098 OPUS ONE NAPA VALLEY 2010 0,75 x 6 L 467,00

85009 OPUS ONE NAPA VALLEY 2012 0,75 x 6 L 460,00

85027 OPUS ONE NAPA VALLEY 2013 0,75 x 6 L 460,00

85007 OPUS ONE NAPA VALLEY 2014 0,75 x 6 L 440,00 disp lim

96530 OPUS ONE NAPA VALLEY 2015 0,75 x 6 L 375,00 disp lim

96531 OPUS ONE NAPA VALLEY 2016 0,75 x 6 L 390,00

96536 OPUS ONE NAPA VALLEY 2017 0,75 x 6 L 370,00

  96539 OPUS ONE NAPA VALLEY 2018 0,75 x 6 L 382,00

VENDITA NON IN ESCLUSIVA

California 
(Napa Valley)
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Tra i pionieri del Pinot Noir e dello 

Chardonnay in California, nella Russian River 

Valley dentro la Contea di Sonoma, DeLoach 

continua a sperimentare ed a perfezionare le 

migliori combinazioni di terreno e substrato 

con cloni diversi da oltre 30 anni. Tra le prime 

aziende americane certificate in biologico con 

l’acquisizione da parte della famiglia Boisset nel 

2003 ha iniziato un processo di trasferimento 

della conoscenze borgognone soprattutto 

nell’ottica di rivitalizzare il suolo ed al tempo 

stesso di ottenere vini che siano il risultato del 

proprio terroir. Infatti Brian Maloney, giovane 

enologo della cantina ha un unico motto: 

”terroir show first”. Certificata in biologico nel 

2008 ed in biodinamica nel 2009, l'azienda ha 

iniziato, in pieno stile francese, la vinificazione 

dei singoli terroir, da Maboroshi a Green Valley 

fino a Pennacchio, alla ricerca delle massime 

espressioni del Pinot Noir. De Loach è ad 

oggi un perfetto ambasciatore dell’enologia 

californiana con vini fini ed eleganti con grande 

profondità e longevità.

De Loach California
(Sonoma Valley)

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Famiglia Boisset

FONDATORE 
Cecil & Christine De Loach

INIZIO ATTIVITÀ 1975

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale
Biologica Certificata 

ETTARI 7

BTG PRODOTTE 50.000

INDIRIZZO 
Santa Rosa / California - USA
www.deloachvineyards.com  
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        V 

VINI BIANCHI 

57369 CHARDONNAY HERITAGE RESERVE CALIFORNIA 2019 0,75 x 12 11,70 in uscita

57425 CHARDONNAY HERITAGE RESERVE CALIFORNIA 2020 0,75 x 12 11,70

57347 CHARDONNAY RUSSIAN RIVER VALLEY 2016 0,75 x 12 19,70 disp lim

VINI ROSSI 

57412 PINOT NOIR HERITAGE RESERVE CALIFORNIA 2020 0,75 x 12 12,50

57326 PINOT NOIR RUSSIAN RIVER VALLEY 2015 0,75 x 12 22,50 esaurito

57345 PINOT NOIR GREEN VALLEY 2014 0,75 x 12 32,50 disp lim

57342 PINOT NOIR PENNACCHIO RUSSIAN RIVER VALLEY 2013 0,75 x 12 39,00

57325 PINOT NOIR MABOROSHI RUSSIAN RIVER VALLEY 2013 0,75 x 12 43,50 disp lim

57340 PINOT NOIR MABOROSHI RUSSIAN RIVER VALLEY 2014 0,75 x 12 43,50

57337 PINOT NOIR ESTATE RUSSIAN RIVER VALLEY 2016 0,75 x 6 60,00 esaurito

57390 ZINFANDEL HERITAGE RESERVE CALIFORNIA 2020 0,75 x 12 12,50
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI 
Brian & Jill O’Donnell

INIZIO ATTIVITÀ 1994      

VITIVINICOLTURA	 biologica

ETTARI 7,3

BTG PRODOTTE 58.000 

INDIRIZZO 
Carlton/Willamette Valley - Oregon - USA
www.bellepente.com 

 	

 Belle Pente

B elle Pente, bella collina in italiano, è stata 

fondata nel 1994 da Jill e Brian O'Donnell 

che dopo essersi conosciuti in California si 

traferiscono in Willamette Valley. Entrambi 

erano pluripremiati produttori di birra fatta 

in casa, anche se Brian ha iniziato a fare 

vino per la famiglia e gli amici nel 1986. La 

notte del terremoto di Loma Prieta nel 1989, 

hanno deciso di lasciare le loro carriere nella 

Silicon Valley per inseguire il loro sogno 

seguendo il principio che il grande vino è 

fatto in vigna e meramente nutrito in cantina. 

Viticoltura biologica e biodinamica, vigne con 

esposizioni a sud, sud-est e sud-ovest, una 

cantina in tre livelli a flusso gravitazionale con 

manipolazioni minime fanno di Belle Pente 

uno dei migliori interpreti della vitivinicoltura 

dell’Oregon e degli Stati Uniti.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                        V

VINI BIANCHI

86796  RIESLING WILLAMETTE VALLEY                                2015 0,75 x 12  22,00

86659  CHARDONNAY WILLAMETTE VALLEY                                2016 0,75 x 12  34,20

VINI ROSSI

86797 PINOT NOIR WILLAMETTE VALLEY                 2019 0,75 x 12  27,00 ar ottobre

86792 PINOT NOIR MURTO VINEYARD DUNDEE HILLS 2017 0,75 x 12 38,50 ar ottobre / NOVITÀ

86706 PINOT NOIR BELLE PENTE VINEYARD YAMHILL-CARLTON                 2016 0,75 x 12  38,50

86661 PINOT NOIR ESTATE RESERVE YAMHILL-CARLTON 2014 0,75 x 12  49,50

Oregon 
(Willamette Valley)

CARLTON

PORTLAND

STATI UNITI
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Diana e Jason Lett

FONDATORI 
David e Diana Lett

INIZIO ATTIVITÀ 1965  

VITIVINICOLTURA	 Biologica Certificata 

ETTARI 28   

BTG PRODOTTE 130.000 

INDIRIZZO 
McMinnville/Willamette Valley - Oregon -USA
www.eyrievineyards.com 
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 The Eyrie Vineyards

Era l'inizio del 1965, quando David Lett, 
appena venticinquenne, si trasferì in 

Oregon con 3.000 barbatelle: era determinato 
a dimostrare che il Pinot Noir poteva essere 
coltivato, con successo, al di fuori della 
Borgogna. Nacque così la prima vigna di pinot 
nero in Oregon e la prima di Pinot Grigio in 
America! Nel 1966, insieme alla moglie Diana, 
acquista un terreno sulle Dundee Hills, a 50 
km da Portland e nel 1970 imbottiglia il suo 
primo vino. È però nel 1975 che Eyrie V. sale 
agli onori della cronaca quando partecipò a 
due importanti concorsi in Francia facendo 
conoscere l’Oregon vinicolo al mondo. Dal 2005 
è Jason Lett che gestisce l’azienda combinando 
lo spirito dell'innovazione con il rispetto della 
tradizione. Agricoltura e vini certificati in 
biologico, 5 diversi vigneti Sisters, The Eyrie, 
Outcrop, Roland Green consacrano Eyrie come 
uno dei maggiori intrepreti del vino in Oregon 
e negli Stati Uniti.

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                          V

VINI BIANCHI BIO

86091 CHARDONNAY DUNDEE HILLS                               2018 0,75 x 12  27,50 esaurito

•86036 PINOT GRIS ORIGINAL VINES DUNDEE HILLS            2019 0,75 x 12 35,00 disp lim

VINI ROSSI BIO

86015 PINOT NOIR ESTATE DUNDEE HILLS 2017 0,75 x 12  36,90 disp lim

86011 PINOT NOIR OUTCROP DUNDEE HILLS                                           2016 0,75 x 12  47,50

86046 PINOT NOIR ORIGINAL VINES DUNDEE HILLS                                2015 0,75 x 12  69,50

86014 PINOT NOIR SISTERS DUNDEE HILLS 2016 0,75 x 12  43,50 NOVITÀ

Oregon 
(Willamette Valley)

MCMINNVILLE

PORTLAND
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI ROSSI

85415 CLOS DE LOS SIETE magnum  2018 1,50 x 6 28,50 NOVITÀ/disp lim

96847 CLOS DE LOS SIETE
55% malbec - 19% merlot - 10% c.sauvignon - 12% syrah - 2% petit verdot - 2% c. franc

2019 0,75 x 6 14,70

 

Un’ardua sfida ed un concetto unico 
e innovativo: 850 ettari di vigna ai 

piedi delle Ande nella Valle de Uco nella 
regione di Mendoza dove 4 “bodegas” 
guidate da 4 appassionate famiglie 
bordolesi danno vita ad un vino comune: 
Clos de los Siete.Fu nel 1988 che Michel 
Rolland scoprì l'Argentina, sedotto da 
questo paese dal potenziale vitivinicolo. 
Trovato il terroir ideale in un magnifico 
terreno con un'esposizione unica con 
terreni costituiti da ciottoli, argilla e 
sabbia inizia l’avventura. Al promotore 
si uniscono altri viticoltori che come lui 
costruiscono quattro bodegas dove parte 
della loro produzione è dedicata ad un 
vino comune, il Clos de los Siete mentre il 
resto permette loro di produrre vini nelle 
loro cantine di Monteviejo, Cuvelier los 
Andes, DiamAndes e Bodega Rolland. Un 
grande vino perfetta icona dell’Argentina!

Argentina
(Mendoza)

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/ FONDATORI
Michel Rolland, Catherine Péré-Vergé, 
Alfred Bonnie, Benjamin de Rothschild, 
Bertrand Cuvelier, Laurent Dassault

INIZIO ATTIVITÀ 2002

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 325

BTG PRODOTTE 750.000

INDIRIZZO 
Vista Flores / Mendoza – Argentina
www.closdelossiete.com

 	

Clos de Los Siete
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Serafini & Vidotto

A Nervesa della Battaglia, vicino i resti 

dell’Abazia dove, tra il 1551 e il 1555, 

Monsignor della Casa scrisse il Galateo, nei 

territori della Serenissima da sempre votati 

alla produzione di vini rossi nasce nell’86 

la Serafini&Vidotto. L’azienda lavora per 

preservare il suolo e la sua vitalità mantenendo 

la dotazione di sostanza organica: tutte le 

vigne sono condotte con metodo biologico 

e solo in caso di necessità vengono usati, al 

minimo, del rame e dello zolfo. La vite coltivata 

non viene sfruttata ma al contrario è curata 

affinché esprima al meglio le sue potenzialità 

e la qualità che i suoi frutti, diventati vino, si 

troveranno nel bicchiere. Da questo grande 

lavoro in vigna e poi in cantina nascono i vini 

di territorio come il Manzoni e la Recantina 

passando per il Pinot Nero, che nella versione 

Roccolo è interpretato magistralmente fino 

al Rosso dell’Abazia archetipo del taglio 

bordolese in Italia. Antonello e Frabcesco, 

coadiuvato dal primogenito Matteo, 

rappresentano oggi l’eccellenza vitivinicola ed 

ecologica trevigiana.                     

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONDATORI
Francesco Serafini e Antonello Vidotto 

INIZIO ATTIVITÀ 1986

VITIVINICOLTURA	 Naturale

ETTARI 25

BTG PRODOTTE 180.000

INDIRIZZO 
Via Carrer, 8/12 
31040 Nervesa della Battaglia (TV)
serafinievidotto@serafinievidotto.com
www.serafinividotto.it
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

50176 ASOLO PROSECCO SUPERIORE DOCG BRUT s.a. 0,75 x 6 07,60

VINI BIANCHI

50261 PHIGAIA BIANCO IGT DELLE VENEZIE 2019 0,75 x 6 10,00 disp lim

58874 PHIGAIA BIANCO IGT DELLE VENEZIE 
70% sauvignon – 20% pinot bianco – 10% riesling

2020 0,75 x 6 10,50 prox arrivo

50366 INCROCIO MANZONI 6.0.13 COLLI ASOLANI 2021 0,75 x 6 06,50

VINI ROSSI

50314 RECANTINA MONTELLO – COLLI ASOLANI 2021 0,75 x 6 08,40

50316 PHIGAIA MONTELLO – COLLI ASOLANI 2019 0,75 x 6 10,80 disp lim

50895 PHIGAIA MONTELLO – COLLI ASOLANI magnum 2019 1,50 x 4 25,00 disp lim

58875 PHIGAIA MONTELLO – COLLI ASOLANI jeroboam
cabernet franc - merlot - cabernet sauvignon

2019 3,00 x 1 L 70,00 disp lim

50240 PHI 20 MONTELLO-COLLI ASOLANI 
cabernet sauvignon - cabernet franc - merlot 

2014 0,75 x 6 18,00 disp lim

85995 PINOT NERO VENETO IGT 2021 0,75 x 6 08,70

50256 PINOT NERO COLLI TREVIGIANI IGT 2017 0,75 x 6 25,00 in uscita

50315 ROCCOLO PINOT NERO COLLI TREVIGIANI IGT 2018 0,75 x 6 32,00

50262 IL ROSSO DELL’ABAZIA MONTELLO – COLLI ASOLANI  
cabernet sauvignon - cabernet franc - merlot 

2017 0,75 x 6 23,50
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Vezzoli Giuseppe

MILANO BRESCIAERBUSCO

 

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Giuseppe Vezzoli

FONDATORE 
Attilio Vezzoli

INIZIO ATTIVITÀ 1994

VITIVINICOLTURA	 Tradizionale

ETTARI 60

BTG PRODOTTE 180.000

INDIRIZZO 
Via Costa Sopra, 22 
25030 Erbusco (BS) 
info@vezzolivini.it
www.vezzolivini.it

 	

Uomo eclettico e di poche parole 

Giuseppe Vezzoli è il “deus ex machina” 

di questa realtà franciacortina che si sta 

imponendo per il rigore delle proprie 

scelte e per il coraggio e la costanza con 

cui le porta avanti. I l marchio Vezzoli è 

giovane visto che le prime bottiglie hanno 

visto la luce “solo” nel 1994 ma da quasi un 

secolo la famiglia Vezzoli lavora la vigna 

nelle colline di Erbusco. Giuseppe con 

l’aiuto della moglie Maria e dei due figli 

Jessica e Dario (i quali hanno in gestione 

una piccola vigna dalla quale nasce Sullalì) 

produce vini garantendo la tradizione, ma 

anche la costante ricerca per il continuo 

miglioramento della produzione. I vigneti 

curati dall’azienda con orgoglio da quasi 

un secolo, si trovano in sette diversi comuni 

della Franciacorta dove si ottengono uve 

dal grande potenziale sulle quali Giuseppe 

sta lavorando anche attraverso il sistema 

ancestrale, dove vengono utilizzati gli 

zuccheri del mosto stesso. I Franciacorta 

di Vezzoli, con dosaggi sempre ridotti 

al minimo sono ad oggi da esempio per 

l’area grazie al grande equilibrio figlio del 

connubio tra innovazione e tradizione.
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE

VINI SPUMANTI

61224 FRANCIACORTA BRUT s.a.  0,75 x 6  12,00 ar novembre

61225 FRANCIACORTA BRUT magnum s.a.  1,50 x 3  24,90 disp lim

61223 FRANCIACORTA BRUT jeroboam s.a.  3,00 x 1 L  85,00 disp lim

61222 FRANCIACORTA BRUT mathusalem s.a.  6,00 x 1 L 220,00 disp lim

61219 FRANCIACORTA BRUT balthazar s.a. 12,00 x 1 L 480,00 su prenot

61220 FRANCIACORTA BRUT nabuchodonosor 
85% chardonnay - 15 % pinot nero • 24 mesi sui lieviti - 5 g/l

s.a. 15,00 x 1 L 630,00 su prenot

61552 FRANCIACORTA BRUT “EDIZIONE SPECIALE”
80% pinot nero - 20% chardonnay e pinot bianco • 48 mesi sui lieviti - 3 g/l

s.a. 0,75 x 6 13,50 NOVITÀ

61563 FRANCIACORTA BRUT MILLESIMATO 2018  0,75 x 6 15,00

 61389 FRANCIACORTA BRUT MILLESIMATO magnum 
90% chardonnay - 10 % pinot nero • 36 mesi sui lieviti - 3 g/l

2018  1,50 x 3 31,00

61228 FRANCIACORTA BRUT SATEN s.a.  0,75 x 6 15,00

61229 FRANCIACORTA BRUT SATEN magnum 
chardonnay • 30 mesi sui lieviti - 4 g/l

s.a.  1,50 x 3 31,00

61230 FRANCIACORTA BRUT ROSÉ s.a.  0,75 x 6 15,50

61231 FRANCIACORTA BRUT ROSÉ magnum 
pinot nero • 24 mesi sui lieviti - 5 g/l

s.a.  1,50 x 3 32,00 disp lim

61242 FRANCIACORTA DOSAGE ZERO 
50% chardonnay - 50% pinot nero • 30 mesi sui lieviti - dosaggio 0

s.a.  0,75 x 6 15,00

61380 FRANCIACORTA DIZETA EXTRABRUT NEFERTITI 
80% chardonnay - 20 % pinot nero • 60 mesi sui lieviti - 2 g/l

2014  0,75 x 6 20,00

61264 FRANCIACORTA VENDEMMIA ZERO PAS DOSÈ 
cuvée dei millesimi 2007, 2008, 2009, 2010, 2011e 2012 
chardonnay e pinot nero • 50 mesi sui lieviti - dosaggio 0

s.a.  0,75 x 6 21,00

VINI BIANCHI & ROSSI

61383 CURTEFRANCA BIANCO chardonnay 2021  0,75 x 6 06,80 disp lim

61382 CURTEFRANCA ROSSO merlot - cabernet - barbera - nebbiolo 2018  0,75 x 6 06,80 disp lim

61356 SENZA TITOLO ROSSO VDT pinot nero 2015  0,75 x 6 16,50
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Germania
Renania - Vestfalia

GERMANIA La famiglia Van Nahmen vanta una lunga 

tradizione nella lavorazione della frutta. 

Fondata nel 1917 ha iniziato a produrre 

succhi di frutta nel 1934, da principio 

come stabilimento di ammostatura per 

conto terzi. Ancora oggi infatti i proprietari 

di frutteti della Reniana e della regione 

limitrofa del Münsterland si affidano a Van 

Nahmen per trasformare in succo i loro 

frutti. Con la terza e quarta generazione si 

è proseguita la tradizione come apprezzati 

produttori di mosto garantendo sempre 

una produzione che dal frutto maturo 

porti alla realizzazione di squisiti succhi 

di frutta adottando standard qualitativi 

interni più severi di quelli imposti dal 

legislatore. Massima cura nella scelta dei 

conferitori, solo frutti di regioni dedicate 

scelti nei luoghi migliori e ricerca continua 

di antiche varietà da riscoprire: questo è 

oggi Van Nahmen con la purezza assoluta 

della frutta senza aromi artificiali. L'unicum 

dell'azienda è che a differenza di altri 

prodotti produce succhi di frutta al 100% 

di quel frutto, senza usare come base la 

mela come spesso accade.

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ/FONTATORI 
Famiglia Van Nahmen

INIZIO ATTIVITÀ 1917

INDIRIZZO 
Hamminkeln / Germania
info@vannahmen.de
www.vannahmen.de

 	

Privatkelterei seit 1917

Van Nahmen 
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CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                   V

SUCCHI NATURALI

35512 GRANCUVÉE MELA-RIBES-LAMPONE  
Spumante secco 0% alcool

0,20 lt x 12 pz 03,50 (VII)

35511 GRANCUVÉE MELA COTOGNA BIO 
Spumante secco 0% alcool

0,20 lt x 12 pz 03,50 (VII)

35526 SUCCO DI MELOGRANO 100% BIO  
Da piante con più di 100 anni acquistato in Turchia

0,25 lt x 12 03,70

35502 NETTARE DI MELA COTOGNA 85%  
Da piante con più di 60 anni della Bassa Renania e del Münsterland

0,75 lt x 6 04,20

35515 SUCCO DI MELA GOLDEN 100% BIO JONAGOLD 0,25 lt x 12 pz 02,20

35500 SUCCO DI MELA GOLDEN 100% BIO JONAGOLD  
Incrocio tra le varietà Golden Delicious e Jonathan

0,75 lt x 6 pz 04,20

35524 SUCCO DI PRUGNA SELVATICA DEL PIEMONTE 100%  
Da prugne raccolte dopo che sono cadute spontaneamente

0,25 lt x 12 pz 03,10 esaurito

35521 SUCCO DI CILIEGIA FUOCO DI MORELLA 100% 0,25 lt x 12 pz 02,20

35506 SUCCO DI CILIEGIA FUOCO DI MORELLA 100%  
Incrocio tra le varietà Ostheimer Weichsel e Frühste der Mark

0,75 lt x 6 pz 04,20

35520 NETTARE DI RABARBARO 70% 0,25 lt x 12 pz 02,20

35507 NETTARE DI RABARBARO 70%  
Da rabarbaro a gambo rosso da piccoli produttori di Colonia e Bonn

0,75 lt x 6 pz 04,20

35517 SUCCO DI PERA WILLIAMS CHRIST 100% 0,25 lt x 12 pz 02,20

35505 SUCCO DI PERA WILLIAMS CHRIST 100%  
Da pere Cristo provenienti dalla Bassa Renania

0,75 lt x 6 pz 04,20

35518 NETTARE DI PESCA BIANCA 55% 0,25 lt x 12 pz 02,20

35508 NETTARE DI PESCA BIANCA 55%  
Ottenuto dalla varietà pesca bianca acquistate in Italia

0,75 lt x 6 pz 04,20

35519 NETTARE DI ALBICOCCA 45% ORANGÉ DE PROVENCE 0,25 lt x 12 pz 02,20

35509 NETTARE DI ALBICOCCA 45% ORANGÉ DE PROVENCE  
Ottenuto dalla coltivazione rara della Orangé de Provence

0,75 lt x 6 pz 04,20

35522 SUCCO DI POMPELMO ROSA 100%  
Ottenuto da pompelmi rosa nati dall’incrocio di arancio e pompelmo 

0,25 lt x 12 pz 02,20

35510 SUCCO DI POMODORO DATTERINO 100%  
Da datterini siciliani con un pizzico di sale marino di Sylt 

0,25 lt x 12 pz 02,50
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Una selezione che propone il frutto 
di un’appassionata ricerca con occhio 
attento al mondo degli spiriti tradizionali
–con le classiche denominazioni d’origine 
interpretate da artigiani di lungo corso– 
ma anche con sguardo curioso e attento al mondo
degli spiriti contemporanei nel quale, 
artigiani di talento, hanno con la loro creatività  ideato, 
a volte reinterpretato, prodotti nuovi pronti a stupire 
e deliziare i palati...     
                                                                        (testo: P. Leone)
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Regione: Marche • distillata da Bonollo a Torrita di Siena

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          V

GRAPPA

75114 GRAPPA BALCIANA 41,0° in astuccio 0,50 x 6 25,50

Regione: Piemonte • distillata da Berta a Mombaruzzo

Regione: Veneto • distillata da Pilzer ad Altavalle

Regione: Veneto • distillata da Claudio Gobetti a Garda

Regione: Alto Adige • distillata da Walcher ad Appiano

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          V

GRAPPA

86533 GRAPPA DI NEBBIOLO DA BAROLO BUSSIA 45,0° in astuccio 0,50 x 6 30,00

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                         C

GRAPPA

86535 GRAPPA DI PROSECCO 41,0° in astuccio 0,50 x 6 17,00 ar fine ottobre

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          V

GRAPPA

86540 GRAPPA DI AMARONE 50,0° in astuccio 0,50 x 6 27,00

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          II

GRAPPA

59581 GRAPPA FELDMARSCHALL VON FENNER 42,5° in astuccio        0,350 x 6 19,60

59582 GRAPPA GEWÜRZTRAMINER 42,5° in astuccio                   0,50 x 6 19,60

GrappaSP
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Grappa

Regione: Toscana • distillata da Deta a Barberino Val d’Elsa

Regione: Puglia • distillata da Nannoni a Civitella Paganico

Regione: Sicilia • distillata da Giovi a Valdina

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          V

GRAPPA

75531 GRAPPA DI ARCHINERI 42,0° 0,50 x 6 32,00

MONTALCINO

Regione: Toscana • distillata da Pilzer ad Altavalle

Regione: Toscana • distillata da Nannoni a Civitella Paganico

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          V

GRAPPA

56831 GRAPPA CIELO BOLGHERI 43,0° in cofanetto 0,50 x 6 20,50

56832 GRAPPA TERRA BOLGHERI INVECCHIATA 36 mesi 43,0° in cofanetto 0,50 x 6 23,00

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                           V

GRAPPA

86732  GRAPPA DI BRUNELLO 42,0°     0,50 x 6 19,50

86731  GRAPPA DI BRUNELLO RISERVA 42,0° in astuccio        0,50 x 6 39,50

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          V

GRAPPA

86756 GRAPPA DI BRUNELLO 43,0° 0,50 x 6 21,00

86757 GRAPPA DI BRUNELLO RISERVA 43,0° 0,50 x 6 23,00

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                          III

GRAPPA

86618 GRAPPA DI ALEATICO 42,0° in astuccio 0,50 x 6 35,00
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INFORMAZIONI

PROPRIETÀ
Oreste Sconfienza e figli: 
Lucia, Alfredo e Bruna

FONDATORE
Alfredo Sconfienza, padre di Oreste

INIZIO ATTIVITÀ 1957

INDIRIZZO 
Frazione San Vito 81F
14042 Calamandrana (AT)
info@lacanellese.it 
www.lacanellese.it 

Fondata nel 1890 come fabbrica di botti, 

grazie all’intuito di Rosa Bertello, moglie di 

Francesco Sconfienza, che aveva perfezionato 

una ricetta casalinga tanto che il figlio Alfredo 

nel 1947 chieSe la licenza per poter iniziare 

la produzione del vermut dando così inizio 

all’avventura. Dopo alcuni anni Alfredo e i due 

fratelli decideranno di trasformare il vecchio 

laboratorio per le botti in una fabbrica di 

liquori pregiati e spumanti: è il 1957. Oreste 

Sconfienza, figlio di Alfredo, che con i tre figli 

conduce l’azienda, attraverso materie prime 

di altissima qualità, con una lavorazione 

meticolosa e con un metodo di produzione 

antico e lento come l’estrazione a freddo delle 

essenze produce dei vermut dove i profumi 

e la ricchezza degli estratti è perfettamente 

riconoscibile in ogni bottiglia. Dalla macinatura 

delle erbe con un vecchio mulino a martelli, 

passando per l’estrazione e l’illimpidimento per 

ben 10 giorni fino all’imbottigliamento ogni 

passaggio è curato in modo preciso. Piante 

officinali selezionate, ricette tradizionali e cura 

artigianale: questo il segreto de La Canellese 

perfetto interprete del rinnovato interesse 

verso il Vermut, prodotti con solo uva Cortese 

doc Piemonte.
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CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                       

VERMUT

86467 VERMUT DI TORINO EXTRADRY SUPERIORE 18,0°  
19 botaniche dove spiccano Assenzio Maggiore, Balsamite, Zenzero e Salvia, 
bacche di Ginepro, fiore di Camomilla e Limone

0,75 x 6 15,50

86464 VERMUT DI TORINO BIANCO 16,0°  
28 botaniche scelte dove spiccano Assenzio Gentile, Romano e Pontico, Maggiorana, 
Sandalo, Alloro e Genziana

0,75 x 6 15,50

86463 VERMUT DI TORINO ROSSO 16,0°  
28 botaniche scelte dove spiccano Assenzio Romano, Pontico e Gentile, Arancia, 
Liquirizia, Enula, Pimento e Noce Moscata 

0,75 x 6 15,50

86484 VERMUT CHINATO 16,0°  
30 botaniche scelte dove spiccano Assenzio Maggiore, Colombo, Maggiorana, Genziana,
scorza d'Arancia dolce e amara, Angelica, Salvia e Vaniglia

0,75 x 6 17,70

BITTER

86615 ORIGINAL BITTER 23,0° 
30 piante officinali, 2 frutti e 1 radice

1,00 x 6 15,70

86609 MUST BITTER BIANCO 23,0° 
da solo mosto di moscato autoctono

1,00 x 6 22,30

VINI AROMATIZZATI

86613 BAROLO CHINATO 16,0° in astuccio  
a base di Barolo e infuso di 22 frutti, erbe e spezie

0,50 x 6 22,50
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La passione per la Sicilia e i suoi 
prodotti ha unito Federico e Andrea 

nella creazione di un prodotto unico nel 
suo genere: un digestivo che racchiude 
in una bottiglia i sapori e i profumi tipici 
della Sicilia di una volta. Nepèta coniuga 
la freschezza della nepitella (menta 
selvatica) degli Altopiani Iblei (e biologica) 
con gli oli essenziali del Limone di Siracusa 
IGP biologico, uniti sapientemente alle 
erbe amaricanti del sud est siciliano. 
La riscoperta degli amari a livello 
internazionale ha dato rapido impulso 
all’affermazione del Nepèta sul mercato. 
A partire da Marzo 2018 è riportata in 
etichetta l’indicazione biologica degli 
ingredienti utilizzati nella realizzazione di 
questo amaro, che insieme all’ultimo nato 
Majora, infuso di maggiorana e scorze di 
arancia, è un perfetto ambasciatore delle 
eccellenze siciliane!

Nepèta

INFORMAZIONI

PROPRIETA’ / FONDATORI 
Federico Tanasi, Andrea Giudice

INIZIO ATTIVITÀ 2017

INDIRIZZO 
Viale Teracati, 128
96100 Siracusa (SR)
info@nepeta.it – www.nepeta.it 

 	

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                    V

AMARO 

86616 AMARO NEPÈTA 28,0° 0,50 x 6 15,50

86682 AMARO NEPÈTA 28,0° magnum in astuccio 1,50 x 6 46,50

86638 AMARO MAJORA 0,50 x 6 15,50

Nota 1	   disponibili su richiesta catalogo astucci e altri articoli promozionali attraverso i Signori Agenti

   

Amari

PRIOLO
GARGALLO

SIRACUSA

PALERMO
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La Maison Huard è ormai giunta alla settima 

generazione con Jean-François Guillouet 
che ha raccolto il testimone dal nonno Michel 
nel 2004 dopo aver condiviso con lui vent’anni 
nella piccola azienda di Normandia. I 18 ettari di 
meleti sono piantati tra Caligny e Montilly sur 
Noireau, e sono tutti esposti a pieno sud con la 
raccolta che avviene a Novembre a frutti ben 
maturi. Distillazione unica, come tutti i Calvados 
di quest’area con l’invecchiamento che avviene 
in barrique di quercia, in parte vecchie ed 
in buona parte nuove affinché i tannini si 
“ammorbidiscano” ed il Calvados inizi ad 
acquisire il suo giusto colore. In tutti i processi 
massima cura, con il rinnovo sia delle barrique 
che delle botti oltre al controllo maniacale 
di ogni singolo millesimo per poter ottenere 
“Grandi Calvados”. Da Michel che vendeva i 
suoi primi Calvados nel cinquanta a Parigi fino 
a Jean François nel segno di uno dei migliori 
interpreti dell’appellazione.

FRANCIA

Michel Huard

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Jean-François Guillouet-Huard

FONDATORE 
Michel Huard

INIZIO ATTIVITÀ 1950

ETTARI 18

BTG PRODOTTE 8.000

INDIRIZZO 
Caligny / Normandia – Francia
www.calvadoshuard.com

 	

CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                                           C

CALVADOS

58477 CALVADOS HORS D’AGE 40,0° (2006-1999) s.a. 0,350 x 6 35,00

58471 CALVADOS 20 ANNI 40,0° s.a. 0,350 x 6 57,00

58506 CALVADOS MILLÉSIME 40,0° 2005 0,350 x 6 36,00

Nota 1 disponibili su richiesta piccoli stock di vecchi millesimi dal 1966 al 2004

   

Calvados

CALIGNY 

ROUEN
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Di proprietà della stessa famiglia dal 1711 

è ad oggi il più vecchio domaine del Bas-

Armagnac e copre circa 400 ettari di cui 25 

piantati a vite. I vitigni principali sono il Baco 

22 A che permette un lungo invecchiamento, 

l’Ugni-Blanc che dona eleganza e finezza, il 

Colombard che conferisce gli aromi di frutta 

matura e la Folle Blanche leggendario vitigno 

tradizionale. Lo Château de Lacquy è uno 

dei 5 fondatori dei “Crus Légendaires en Bas 

Armagnac” dove attraverso una “carta della 

qualità” viene definito il processo qualitativo per 

ottenere un bas armagnac di grande qualità. 

Gilles e Veronique rappresentano in pieno il Bas 

Armagnac.

FRANCIA

Château de LacquyBas 
Armagnac

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ / FONDATORI
Comte de Boisséson

INIZIO ATTIVITÀ 1711

BTG PRODOTTE 5.000

INDIRIZZO 
Lacquy / Bas Armagnac – Francia
www.chateaudelacquy.com

 	

BORDEAUX

LACQUY

7 
A

ns

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                        V

BAS ARMAGNAC ASSEMBLAGE (in astuccio o cofanetto singolo)

86301 U.S.O.P. 7 ANS 40,5° 0,70 x 6 46,00

86522 U.S.O.P. 7 ANS 40,5° magnum 1,50 x 6 87,00

86302 12 ANS 42,0° 0,70 x 6 55,00 disp lim

86304 X.O. 17 ANS 43,5°  in caraffa 0,70 x 4 89,00

86761 X.O. 17 ANS 43,5° 0,70 x 6 67,00 NOVITÀ

86762 X.O. 21 ANS 43,5° 0,70 x 6 78,00 NOVITÀ

86763 X.O. 30 ANS 43,5 0,70 x 6 175,00 NOVITÀ

86330 X.O. CARAFE DE SIÈCLES 43,0° - invecchiato oltre 30 anni 0,70 x 1 300,00 disp lim

                                               BAS ARMAGNAC MILLESIMES (in astuccio singolo)                                                         

86298 MILLÉSIME 46,0° 1992  - baco e ugni blanc 0,70 x 6 145,00

Nota 1 disponibili su richiesta piccoli stock di vecchi millesimi dal 1972 al 2002
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Fondata nel 1878 da Julien Dupont che iniziò 
ad esportarne i prodotti solo 6 anni dopo, 

alla fine del 19mo secolo il Cognac Dupont, 
venduto in più di cinquanta paesi del mondo, 
era una tra le icone di questo distillato con premi 
e riconoscimenti in tutti i paesi. Nel 1993, Michel 
Boinaud, molto vicino alla famiglia Dupont, 
acquistò il brand J. Dupont con l’intenzione di 
riportarlo al livello che gli compete. Ottenuto 
in gran parte da uve Ugniblanc con piccole 
parti di Folle Blanc e Colombard, provenienti 
da una rigorosa selezione parcellare è prodotto 
in sole tre tipologie ed in pochissime bottiglie 
con invecchiamenti due o tre volte superiore a 
quanto richiesto dalla legge. Una leggenda che 
riparte da Ottobre 2014!

FRANCIA

J. Dupont

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Famiglia Boinaud

FONDATORE 
Julien Dupont

INIZIO ATTIVITÀ 1878

BTG PRODOTTE 25.000

INDIRIZZO 
Le Bois d’Angeac / Poitou Charentes
www.cognacjdupont.com

 	

BORDEAUX
ANGEAC CHAMPAGNE

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                        V

COGNAC (in astuccio o cofanetto singolo)

86690 V.S.O.P. 40,0° ART NOUVEAU- invecchiato tra 10 e 15 anni 0,70 x 6 47,00

86691 X.O. 40,0° ART DECO - invecchiato almeno 25 anni 0,70 x 6 105,00

86648 MILLÉSIME 42,5° 1988 0,70 x 6 L 150,00 disp lim

86710 MILLÉSIME 42,5° 1989 0,70 x 6 L 155,00 disp lim

86692 EXTRA 42,0° ART DE VIE - invecchiato almeno 50 anni 0,50 x 1 750,00 disp lim

86649 COFFRET INVITATION 40,0°
contiene 1 v.s.o.p. e 1 x.o. da 0,10 cl

0,10 x 2 12,00
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Fondata nel 1891 da Vincent Jacoulot questa 
piccola distilleria a sud di Macon è un punto 

di riferimento sia per la Marc che per la Fine de 
Bourgogne oltre che una grande interprete 
dei distillati di frutta. La famiglia Jacoulot, 
non potendo proseguire nell’attività fondata 
dal bisnonno ha deciso nel 1995 di cedere le 
redini a Jean Luc Cocagne che ha continuato 
nell’opera del fondatore fino al 2013 anno nel 
quale ha passato la mano definitivamente 
alla Famiglia Vançon che ora sta dedicando la 
massima attenzione alla Maison di Romanèche. 
Anne e Philippe, aiutati dai due figli ancora 
studenti ma che sono già parte integrante 
del mondo Jacoulot hanno un solo obiettivo: 
qualità ed artigianalità. Ad oggi infatti la Maison 
ha alcune peculiarità che la rendono unica nel 
panorama dei distillatori d’oltralpe: utilizzo solo 
degli acini diraspati per avere dei distillati più 
fini ed eleganti, invecchiamento minimo di 7 
anni contro i due per la Marc e tre anni della Fine 
ne sono due esempi. Inoltre la fidelizzazione ai 
fornitori di uve e di frutta, tutti del Sud della 
Borgogna per poter contare su materie prime di 
alta qualità oltre che la continua ricerca di gusti 
e sapori nuovi interpretando con vecchi aromi 
le nuove richieste del mercato. Un piccolo 
artigiano “haute-couture” che ben interpreta 
la tradizione francese attraverso una gestione 
perfetta di tutti i processi, dalla distillazione fino 
all’invecchiamento, per dei risultati qualitativi 
straordinari.

Jacoulot

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ 
Anne e Philippe Vançon

FONDATORE 
Vincent Jacoulot

INIZIO ATTIVITÀ 1891

BTG PRODOTTE 60.000

INDIRIZZO 
Romanèche-Thorins / Borgogna - Francia
www.jacoulot.com

 	

Marc de Bourgogne
Eaux de Vie
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DIGIONE

ROMANÈCHE-T. 
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CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                            C

MARC DE BOURGOGNE

86331 AUTHENTIQUE 15 ANNI 45,0° in astuccio 0,70 x 6 54,00

86836 CUVÉE DES HOSPICES DE BEAUNE MILLÉSIME 45,0° 2006 0,70 x 1 L 68,00

FINE DE BOURGOGNE

86333 FINE DE BOURGOGNE 7 ANNI 45,0° in astuccio 0,70 x 6 39,50 disp lim

CRÈMES DE FRUITS

86334 CRÈME DE CASSIS DE DIJON LE PUR 20,0° 0,70 x 6 25,00 esaurito

EAUX DE VIE DE FRUITS

86336 FRAMBOISE 45,0° 0,70 x 6 32,00

86337 MIRABELLE 45,0° 0,70 x 6 32,00

86345 POIRE WILLIAMS 43,0° 0,70 x 6 32,00 disp lim
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Berry Bros & Rudd

La Londinese Berry Bros è la più antica 

casa inglese di mercanti di spiriti e 

vino che da ben 310 anni ha la sede nello 

stesso luogo.

Fornitrice della corona inglese, fondata 

nel 1698 oltre ad essere la proprietaria 

di Glenrothes, mitica distilleria vicino 

ad Aberlour, nel nord est della Scozia, 

seleziona le migliori botti di tutto il Regno 

Unito, alla ricerca di malti d’autore.

Ad oggi presieduta da Elisabeth Rudd 

subentrata di recente a Simon Berry, 

rappresentante della settima generazione, 

Berry Bros è una società moderna e 

globalizzata, presente in Asia e nel vecchio 

continente. Nonostante ciò, grazie a 

uomini del calibro di Douglas McIvor, a 

capo del Whisky department, la selezione 

di Whisky e Rum è tra le migliori al Mondo 

ed il Blue Hanger, blended malt whisky, 

vera icona e portabandiera di Berry Bros, 

conferma questa nomea. Dai Single Cask 

ai Full Proof, l'offerta sia sui malti che sui 

rum è ampia e ben bilanciata per poter 

soddisfare tutte le richieste del mercato.
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Whisky
Rum

Speyside

Lowlands
Campbeltown

Islay

GLASGOW

Highlands

LONDON

NICARAGUA

PANAMA

CARAIBI

GUADELOUPE

ST. LUCIA
BARBADOS

GUYANA

VENDITA NON IN ESCLUSIVA
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CODICE DESCRIZIONE ANNO FORMATO LISTINO NOTE                C LABEL

WHISKY

86657 GLENROTHES SPEYSIDE 10 Y.O. 58,0° cask #13921 in cilindro 2007 0,70 x 6 76,00 N

86368 GLEN KEITH SPEYSIDE 21 Y.O. 49,8° 1995 0,70 x 6 140,00 N

86655 LINKWOOD SPEYSIDE 12 Y.O. 58,0° cask #103 in cilindro 2006 0,70 x 6 69,00 N

86514 SPEYSIDE 21 Y.O. 46,0° 1995 0,70 x 6 130,00 N

86527 BLUE HANGER BLENDED MALT 11TH RELEASE 45,6° n.v. 0,70 x 6 97,00 disp lim O

86653 ARDMORE HIGHLAND 9 Y.O. 60,0° cask #709241 in cilindro 2009 0,70 x 6 76,00 N

86693 BEN NEVIS HIGHLAND 20 Y.O. 54,6° 1997 0,70 x 6 150,00 disp lim N

86366 GLEN GARIOCH HIGHLAND 26 Y.O. 46,0° 1989 0,70 x 6 150,00 O

86528 INVERGORDON HIGHLAND 28 Y.O. 57,9° 1988 0,70 x 6 135,00  N

86526 BUNNAHABHAIN ISLAY 26 Y.O. 47,8° 1990 0,70 x 6 200,00 N

86654 CAOL ILA ISLAY 11 Y.O. 58,0° cask #313188 in cilindro 2007 0,70 x 6 145,00 N

86656 WILLIAMSON ISLAY 13 Y.O. 54,0° cask #800128 in cilindro 2005 0,70 x 6 130,00 N

86759 GIRVAN GRAIN LOWLAND 12 Y.O. 46,0° 2006 0,70 x 6 70,00 N

RUM

86363 GUADELOUPE 18 Y.O. 46,0° 1998 0,70 x 6 120,00 disp lim N

86696 GUYANA 15 Y.O. 48,70° 2003 0,70 x 6 110,00 N

86697 NICARAGUA 13 Y.O. 58,0° 2004 0,70 x 6 99,00 N

86364 ST LUCIA 16 Y.O. 46,0° 2000 0,70 x 6 100,00 disp lim N

86695 VENEZUELA 12 Y.O. 46° 2006 0,70 x 6 82,00

86573 COLLEZIONE I RUM DEL MONDO
contiene 6 diverse tipologie di Rum, 1 btg per tipo: 
Guadeloupe 1998 16 Y.O. 46,0°, Fijian 2003 11 Y.O. 46,0°
Nicaragua 2002 12 Y.O. 46,0°, Panama 2001 12 Y.O. 46,0° 
St. Lucia 2000 14 Y.O. 46,0°, Barbados 2004 10 Y.O. 46, 0°

0,70 x 6 530,00 disp lim

Nota 1   Vista l’ampiezza dell’offerta non tutti i prodotti sono rappresentati in foto
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Burlington

Fondata nel 1988 Burlington Drinks 

Co. è una società indipendente con 

sede nell’Essex di proprietà della famiglia 

Hayman. Quest’ultima è la più vecchia 

famiglia di distillatori di gin nel Regno Unito 

, fondata nel 1863 da James Burrough, è 

stata a lungo sinonimo di Beefeater Gin 

fino alla vendita ad un gruppo birrario nel 

1987. La Burlington Drinks Co. gestita dal 

talentuoso James Mc Donald offre una 

gamma Premium sia di Gin che di Vodka 

che escono sul mercato per la prima volta 

nell’autunno 2015 confermandosi fin da 

subito come distillati di grande qualità e 

grande finezza degni ambasciatori della 

grande famiglia alla quale appartengono. 

Oltre agli spiriti "chiari" di grande interesse 

lo Scotch Whisky della famiglia Burlington!

LONDON
WITHAM

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                         C

GIN

86451 ROKEBY’S HALF CROWN LONDON DRY GIN 40,6° 0,70 x 6 17,50

VODKA

86450 RED GRIFFIN ENGLISH VODKA 40,6° 0,70 x 6 16,00

WHISKY

86449 FIREAN BLENDED SCOTCH WHISKY 43,0° 0,70 x 6 20,00
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INFORMAZIONI

INDIRIZZO 
Witham / Regno Unito
www.burlingtondrinks.co.uk

 	

Gin
Vodka
Whisky
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Il gin, così come lo conosciamo è stato 

prodotto per la prima volta in Olanda 

nell’università di Leida da Francesco Sylvius il 

quale cercava dei rimedi per i soldati impegnati 

nelle guerre. Hooghoudt fondata nel lontano 

1888 da Hero Jan Hooghoudt, distilla il suo 

primo Gin nel 1920 ed è subito un successo al 

punto tale da dover lasciare la vecchia distilleria 

per trasferirsi in un nuovo stabilimento adatto 

alla crescente richiesta di quel periodo. Nel 

1994 la quarta generazione prende le redini 

della distilleria e nel settembre 2015 viene 

lanciata la nuova linea premium De Borgen 

che rappresenta il nuovo, ed il passato antico 

e recente con due genever di altissima qualità 

che esprimono al meglio la produzione degli 

spiriti dei Paesi Bassi.

De Borgen

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                          V

GENEVER

86698 NEW STYLE GENEVER 40,8° 0,70 x 6 29,50

86699 OLD STYLE GENEVER 40,0° 0,70 x 6 34,00

   

GRONINGEN

AMSTERDAM

INFORMAZIONI

INDIRIZZO 
Groningen / Olanda
www.deborgendistillery.com
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Golden Moon Distillery

La Golden Moon Distillery è stata 

fondata da Stephen Gould e Karen 

Knight nella primavera del 2008 con 

l’idea di produrre una linea Premium 

artigianale di spiriti e liquori utilizzando 

solo le migliori erbe, spezie e “botanicals” 

disponibili sul mercato ma solo attraverso 

un processo produttivo antico usato fin 

dalla metà del’800. Il cuore della distilleria 

è una biblioteca tematica con centinaia 

di libri rari, alcuni dei quali dei primi del 

1500, relativi ai processi di distillazione 

ed alla selezione delle erbe dal cui studio 

approfondito nascono le ricette attuali 

degli spiriti di questa distilleria che si 

conferma, pur nella giovane età, tra le 

migliori del Colorado e degli Stati Uniti 

d’America. La ricerca di materie prime 

di grande qualità, l’utilizzo di prodotti 

locali quasi fosse un km 0 degli Spiriti e 

la produzione di piccoli stock (un esempio 

sono le sole 600 bottiglie prodotte ogni 

anno di Gin Reserve) completano il grande 

lavoro di Stephen e del suo team. Un 

distillatore di eccezione che con tenacia 

si sta imponendo come un'icona dei 

distillatori statunitensi.
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Gin
Assenzio
Bourbon

STATI UNITI

GOLDEN
DENVER

INFORMAZIONI

PROPRIETÀ / FONDATORI
Stephen Gould e Karen Knight

INDIRIZZO 
Golden / Colorado – Stati Uniti 
www.goldenmoondistillery.com
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CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                                        VI

GIN

86452 GOLDEN MOON GIN 45,0° 0,70 x 6 39,50

86488 GOLDEN MOON PORT CASK RESERVE GIN 45,0° 0,70 x 6 58,50 disp lim

LIQUORI 

86487 REDUX ABSINTHE 65,0° 0,50 x 6 45,00

86486 CRÈME DE VIOLETTE 30,0° 0,70 x 6 34,50 disp lim

BOURBON 

86455 GUN FIGHTER AMERICAN BOURBON WHISKEY 50,0° 0,70 x 6 42,50

86489 GUN FIGHTER AMERICAN RYE WHISKEY 50,0° 0,70 x 6 42,50

COLLEZIONI

86685 COLLEZIONE GOLDEN MOON  
contiene 1 Gin, 1 Gin Reserve, 1 Redux 0,70, 1 Créme de Violette, 1 Bourbon e 1 Rye

0,70 x 6 230,00
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Il segreto di Grand Mezcal ha origine nella 
tradizione messicana. L’obiettivo di Dario 

Sanabria è da sempre la creazione del più 
originale e puro dei Mezcal utilizzando le 
migliori Agavi provenienti dal sud del Messico. 
È realizzato con agave Espadin al 100%, la 
più apprezzata delle varietà di Agave che 
cresce rigogliosa nella regione dell’Oaxaca, 
raccolta al momento ideale di maturazione 
e lavorata con la passione e il rigore degli 
antichi metodi tradizionali. La lenta cottura 
con pietre vulcaniche per conferire le classiche 
note affumicate, la fermentazione in legni 
di cedro per esaltare le ulteriori componenti 
aromatiche, la sapiente distillazione, per dare 
vita ad un mezcal dedicato ad una giovane 
donna della leggenda messicana. Infine la 
doppia distillazione produce un distillato di rara 
eleganza, dove le note affumicate sono ben 
bilanciate dalla morbidezza degli aromi.

La Escondida

INFORMAZIONI

PROPRIETA’ / FONDATORI  
Dario Sanabria

INDIRIZZO 

Oaxaca / Messico
www.laescondidamezcal.com 

 	

CODICE DESCRIZIONE FORMATO LISTINO NOTE                        

MEZCAL  

86617 GRAND MEZCAL 40,0° in astuccio 0,70 x 6 45,00

   

Mezcal

CITTA' DEL MESSICO

OAXACAMESSICO
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